
TAYLORS AUCTION ROOMS (MONTROSE) LTD Catalogue 15 Sep 2025
2001 THE LORD OF THE RINGS TRILOGY BY J.R.R. TOLKEIN, WITH THE FELLOWSHIP OF THE RING (14TH IMPRESSION), THE TWO TOWERS (11TH IMPRESSION) AND THE RETURN OF THE KING (11TH IMPRESSION) - 1965 £100.00 - £150.00
2002 THE ILIAD OF HOMER, ENGRAVED FROM THE COMPOSITIONS OF JOHN FLAXMAN. R.A. SCULPTOR, FULLY LEATHER BOUND BY J. WRIGHT - 1805 £300.00 - £500.00
2003 CASSIGNEUL, PREFACE BY JEAN-FRANCOIS JOSSELIN, INTRODUCTION BY CHARLES SORLIER, FULLY LEATHER BOUND DELUXE EDITION, LACKING THE 3 LITHOGRAPHS, IN BLUE VELVET BOX - 1983, CASSIGNEUL LITHOGRAPHE ET GRAVEUR 1965-1978, PREFACE DE ROGER PASSERON, IN 2 VOLUMES, WITH AN ORIGINAL COLOUR LITHOGRAPH ENGRAVED FOR THE BOOK IN AN EDITION OF 6000, IN SLIPCASE - 1989, CASSIGNEUL PUBLISHED BY EDITIONS MICHELE TRINCKVEL, WITH AN ORIGINAL COLOUR LITHOGRAPH ENGRAVED FOR THE BOOK IN AN EDITION OF 3000 IN SLIPCASE - 1988, AND 6 OTHER CASSIGNEUL RELATED BOOKS, 3 COPIES SEALED IN ORIGINAL CELLOPHANE -10- £60.00 - £80.00
2004 [DEFOE (DANIEL)] THE LIFE AND STRANGE SURPRISING ADVENTURES OF ROBINSON CRUSOE OF YORK, MARINER, WRITTEN BY HIMSELF, IN 2 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES - 1790  £150.00 - £200.00
2005 THOMAS SHERATON'S COMPLETE FURNITURE WORKS, WITH A SKETCH OF SHERATON'S LIFE AND WORKS BY WALTER RENDELL STOREY, WITH DUST JACKET - 1946, THE CASE OF MAJOR FANSHAWE'S CHAIRS BY DAVID LOUGHLIN, WITH DUST JACKET - 1978, INTRODUCTION TO OLD ENGLISH FURNITURE BY W.E MALLETT, OLD ENGLISH WALNUT AND LACQUER FURNITURE BY R.W SYMONDS - 1923, ETC -11- £30.00 - £50.00
2006 THE FAERIE QUEENE BY EDMUND SPENSER, EDITED BY THOMAS J. WISE, 19 PARTS BOUND IN 6 VOLS, ONE OF 1000 COPIES ON HANDMADE PAPER, WITH ILLUSTRATIONS AND DECORATIONS BY WALTER CRANE, WITH SOME ORIGINAL PINK DECORATIVE WRAPPERS BOUND IN - 1894-96 £500.00 - £800.00
2007 THE NEW HANDBOOK OF TEXAS BY RON TYLER, IN 6 VOLUMES - 1996, TEXAS BY JAMES A. MICHENER ILLUSTRATED BY CHARLES SHAW IN 2 VOLUMES WITH SLIPCASES - 1985, AND ONE OTHER -9- £30.00 - £50.00
2008 FOLIO SOCIETY: THE HISTORY AND ADVENTURES OF THE RENOWNED DON 

QUIXOTE BY T. SMOLLETT, ILLUSTRATED BY QUENTIN BLAKE - 1995; THE PRE-RAPHAELITES AND THEIR WORLD BY WILLIAM MICHAEL ROSSETTI - 1995; THE TUNNELS OF MARCO POLO BY RONALD LATHAM - 1968; THE VIKINGS BY GWYN JONES - 1997; AND VARIOUS OTHER FOLIO SOCIETY BOOKS, MOSTLY WITH SLIP CASES OVER 2 SHELVES  £50.00 - £80.00
2009 THE ART OF THE OLD ENGLISH POTTER BY L. M. SOLON - 1883 £30.00 - £50.00
2010 THE RUBAIYAT OF OMAR KHAYYAM, EDWARD FITZGERALD'S TRANSLATION REPRINTED FROM THE FIRST EDITION, DRAWINGS BY J. YUNGE BATEMAN, LIMITED EDITION NO. 41/75 SPECIALLY BOUND, PUBLISHED BY THE GOLDEN COCKEREL PRESS - 1958  £200.00 - £300.00
2011 DETAILS FROM ITALIAN BUILDINGS CHIEFLY RENAISSANCE BY JOHN KINROSS, NO.31 OF 300 COPIES - 1882 £50.00 - £80.00
2012 THE JUNGLE BOOK BY RUDYARD KIPLING WITH ILLUSTRATIONS BY LUTE VINK, FULLY LEATHER BOUND, LIMITED EDITION NO. 11/200, SIGNED BY THE ARTIST, HOUSED IN PRESENTATION BOX - 2015 £150.00 - £200.00
2013 PETER PAN BY JM BARRIE, ILLUSTRATED BY STEVE HUTTON, FULLY LEATHER BOUND,  LIMITED EDITION NO. 11/200, SIGNED BY THE ARTIST, HOUSED IN PRESENTATION BOX - 2015  £150.00 - £200.00
2014 REPORT ON THE SCIENTIFIC RESULTS OF THE VOYAGE OF H.M.S. CHALLENGER DURING THE YEARS 1873-76, ZOOLOGY VOL II: REPORT ON THE BIRDS COLLECTED DURING THE VOYAGE OF H.M.S. CHALLENGER IN THE YEARS 1873 - 1876 BY PHILIP LUTLEY SCLATER, HALF LEATHER BOUND - 1881  £650.00 - £850.00
2015 A CRITICAL ENQUIRY INTO ANCIENT ARMOUR, AS IT EXISTED IN EUROPE, PARTICULARLY IN GREAT BRITAIN, FROM THE NORMAN CONQUEST TO THE REIGN OF KING CHARLES II, BY SIR SAMUEL RUSH MEYRICK, SECOND EDITION, IN 3 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1842 -3- £400.00 - £600.00
2016 ODES AND EPODES BY Q. HORATIUS FLACCUS, LIMITED EDITIONS CLUB COPY PRINTED AT THE THISTLE PRESS IN 2 VOLUMES WITH SLIP CASE - 1961, THE GEORGICS OF VIGIL, TRANSLATED BY JOHN DRYDEN, NO 272 OF 1200 COPIES - 1931, THE SERMON ON THE MOUNT BY ROWAN A. GREEN, LIMITED EDITIONS CLUB COPY WITH SLIP CASE - 1977, AND HERE BEGINNETH THE BOOK CALLED THE IMITATION OF CHRIST, UN-NUMBERED COPY OF 100, PUBLISHED BY PHILLIP ALLAN AND CO - 1923 -5- £100.00 - 
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£150.00
2017 EARTH LAUGHS IN FLOWERS BY DAVID LACHAPELLE - 2011, LORD OF THE DANCE BY SYDNEY CARTER, ILLUSTRATED BY JACKIE MORRIS, WITH DUST JACKET - 1998, THE EASTER STORY, RETOLD AND ILLUSTRATED BY CAROL HEYER, WITH DUST JACKET - 1990, ES BEGANN IN PARADIES BY KEES AND HJALMAR DE KORT AND 2 OTHERS -6- £20.00 - £30.00
2018 SIR JOSHUA REYNOLDS BY WALTER ARMSTRONG - 1900, SIR HENRY RAEBURN BY WALTER ARMSTRONG - 1901, LADY DIANA BEAUCLERK BY MRS STEWART ERSKINE - 1903, LIFE AND WORKS OF OZIUS HUMPHRY BY GEORGE C. WILLIAMSON, PRINTED AT THE BRADLEY HEAD PRESS - 1918, AND ONE OTHER -5- £30.00 - £50.00
2019 ITALIAN SKETCHES, OCT, NOV AND DECEMBER, FULLY LEATHER BOUND BOOK OF ARCHITECTURAL DRAWINGS, VARIOUS WATERCOLOURS AND PENCIL SKETCHES, BOUND BY C. CHAPPELL - 1894 £80.00 - £120.00
2020 A CLASSICAL TOUR THROUGH ITALY BY REV. JOHN CHETWODE EUSTACE, IN 3 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES - 1814  £80.00 - £120.00
2021 GREAT AND SMALL GAME OF AFRICA, AN ACCOUNT OF THE DISTRIBUTION, HABITS, AND NATURAL HISTORY OF THE SPORTING MAMMALS, WITH PERSONAL HUNTING EXPERIENCES BY H.A BRYDEN, NO. 89 OF 500 COPIES SIGNED BY THE PUBLISHER - 1899 £600.00 - £800.00
2022 THE GREAT & SMALL GAME OF INDIA, BURMA & TIBET BY R. LYDEKKER, NO.86 OF 250 COPIES SIGNED BY THE PUBLISHER - 1900 £600.00 - £800.00
2023 THE GREAT AND SMALL GAME OF EUROPE, WESTERN & NORTHERN ASIA AND AMERICA, THEIR DISTRIBUTION, HABITS & STRUCTURE BY R. LYDEKKER, NO.41 OF 250 COPIES SIGNED BY THE PUBLISHER - 1901 £600.00 - £800.00
2024 ON THE GROWTH OF THE SALMON IN FRESH WATER BY WILLIAM YARRELL - 1839 £30.00 - £50.00
2025 THE ANATOMY OF MELANCHOLY BY ROBERT BURTON, ORIGINAL VELLUM BACKED CLOTH IN 3 VOLUMES, NO.61/110 LARGE PAPER EDITION  - 1893 £200.00 - £300.00
2026 HAKLUYT'S COLLECTION OF THE EARLY VOYAGES, TRAVELS, AND DISCOVERIES OF THE ENGLISH NATION, IN 5 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES, 1 OF 250 SETS FROM AN EDITION OF 325, VOL 1 WITH MANUSCRIPT INDEX AT BEGINNING - 1809   £700.00 - £900.00
2027 THE SCOTTISH MOUNTAINEERING CLUB 

JOURNAL BY VARIOUS EDITORS, VOL. 1-40,  NOS. 1-200, FIRST 12 VOLUMES QUARTER LEATHER BOUND - 1890-2009, OVER 2 1/4 SHELVES £200.00 - £300.00
2028 THE SPY WHO LOVED ME BY IAN FLEMING, WITH DUST JACKET - 1962, AUTOBIOGRAPHY OF MARK TWAIN, EDITED BY HARRIET ELINOR SMITH, IN 3 VOLUMES - 2010, DAYS NEAR ROME BY AUGUSTUS J.C. HOWE, IN 2 VOLUMES - 1875, THE WIND IN THE WILLOWS BY KENNETH GRAEME - 1996, ETC OVER 5 SHELVES £60.00 - £80.00
2029 A TREATISE ON CHILD-BED FEVERS, AND ON THE METHODS OF PREVENTING THEM BY THOMAS KIRKLAND, HALF LEATHER BOUND - 1774 AND AN INQUIRY INTO THE PRESENT STATE OF MEDICAL SURGERY BY THOMAS KIRKLAND, IN 2 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1783 -3- £150.00 - £200.00
2030 HIS DARK MATERIALS SERIES, NORTHERN LIGHTS (1995), THE SUBTLE KNIFE (1998) & THE AMBER SPYGLASS (2000) BY PHILLIP PULLMAN, ALL SIGNED & COMPLETE WITH DUSTJACKETS £120.00 - £180.00
2031 5 CRIME RELATED BOOKS TO INCLUDE: HERBERT IN MOTION AND OTHER STORIES BY IAN RANKIN, LIMITED EDITION, NO.126/200, SIGNED - 1997, THE XYY MAN BY KENNETH ROYCE, WITH DUSTJACKET - 1970, DETECTIVE STORIES CHOSEN BY PHILLIP PULLMAN, ILLUSTRATED BY NICK HARDCASTLE, SIGNED BY AUTHOR & WITH DUSTJACKET - 1998, THE DETECTION COLLECTION BY SIMON BRETT, SIGNED COPY - 2005, AND ONE SMALL STEP BY REGINALD HILL, SIGNED COPY WITH DUSTJACKET - 1990 -5- £100.00 - £150.00
2032 FRANCES HOROVITZ: NUDE LINES FOR LARKING IN PRESENT NIGHT SOHO, SIGNED AND ILLUSTRATED WITH NUDE LADY AND DOG TO TITLE BY HOROVITZ (ALSO CHANGED LARKING TO BARKING), 1 OF 160 COPIES - 1965; 4 COPIES OF THE HIGH TOWER, 3 OF WHICH ARE SIGNED AND NUMBERED COPIES OF 25 (COPIES 6,9 AND 24) - 1970; 3 COPIES OF ROWLSTONE HAIKU, ONE BEING COPY 'G' SIGNED BY THE AUTHORS AND ARTIST AND THE OTHER TWO NO'S 98 & 99 OF 220 - 1982; AND MIDSUMMER MORNING JOG LOG, SIGNED AND ILLUSTRATED TO STEP BY AUTHOR - 1986  -9-   £70.00 - £90.00
2033 BABEL 1 BY R.S. THOMAS, NO.8 OF 50 CLOTH BOUND COPIES SIGNED BY AUTHOR - 1983, AND FRIEZE BY R.S. THOMAS NO.25/100 SIGNED COPIES - 1992 £80.00 - £120.00
2034 BOSWELL ON THE GRAND TOUR: GERMANY & SWITZERLAND BY FREDERICK A. POTTLE, NO.406 OF 1000 COPIES - 1953, BOSWELL IN SEARCH OF A WIFE BY FRANK BRADY & FREDERICK A. POTTLE, NO.70 OF 400 DELUXE COPIES - 1957, AND BOSWELL FOR DEFENCE 
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BY WILLIAM K. WIMSATT & FREDERICK A. POTTLE, NO.62 OF 350 DELUXE COPIES - 1960, ALL IN UNIFORM HALF LEATHER BINDINGS -3- £40.00 - £60.00
2035 EDITH, A TALE OF THE AZORES AND OTHER POEMS BY JOHN CROSS BUCHANAN, FULLY LEATHER BOUND - 1838, AND POEMS AND SONGS BY JOHN GOLDIE - 1822 £40.00 - £60.00
2036 THE OUTWARD ROOM BY MILLEN BRAND, ADVANCED ISSUE COPY, WITH DUST JACKET - 1937, & THE NOISE THAT TIME MAKES BY MERRILL MOORE, SIGNED PRESENTATION COPY WITH DUST JACKET - 1929 £100.00 - £150.00
2037 THE ANGLICAN FRIAR, AND THE FISH WHICH HE TOOK BY HOOK AND CROOK BY A NOVICE - 1851, NOTES & RECOLLECTIONS OF AN ANGLER BY JOHN HENRY CLIFFE - 1860, THE TRUE ENJOYMENT OF ANGLING BY HENRY PHILLIPS - 1843, AND THE ANGLERS SONG BOOK BY ROBERT BLAKEY - 1855 -4- £50.00 - £80.00
2038 THE CRUISE OF THE R.Y.S. EVA BY ARTHUR KAVANAGH, HALF LEATHER BOUND - 1865 £100.00 - £150.00
2039 SPEYSIDE: IT'S PICTURESQUE SCENERY & ANTIQUITIES BY JOHN LONGMUIR, WITH FOLD-OUT MAP - 1860 £30.00 - £50.00
2040 KUWAIT AND HER NEIGHBOURS BY H.R.P. DICKSON, WITH DUST JACKET - 1968, AND THE ARAB OF THE DESERT BY H.R.P. DICKSON, WITH DUST JACKET - 1967 £80.00 - £120.00
2041 FORTY YEARS IN KUWAIT BY VIOLET DICKSON, SIGNED PRESENTATION COPY WITH DUST JACKET - 1971 £80.00 - £120.00
2042 PETER PAN AND WENDY BY J.M. BARRIE, ILLUSTRATED BY MABEL LUCIE ATTWELL, THE INGOLDSBY LEGENDS OR MIRTH & MARVELS BY THOMAS INGOLDSBY, ILLUSTRATED BY ARTHUR RACKHAM - 1920, & HANS ANDERSENS FAIRY TALES, WITH ILLUSTRATIONS BY W. HEATH ROBINSON -3- £80.00 - £120.00
2043 BIRDS OF NEW GUINEA BY TOM IREDALE, ILLUSTRATED BY LILIAN MEDLAND, IN 2 VOLUMES WITH DUST JACKETS - 1956, AVIFAUNA OF THE EASTERN HIGHLANDS OF NEW GUINEA BY JARED M. DIAMOND - 1972, UPLAND BIRDS OF NORTH-EASTERN NEW GUINEA BY BRUCE MCP. BEEHLER - 1978, AND SPECIES-CHECKLIST OF THE BIRDS OF NEW GUINEA BY BRUCE M. BEEHLER & BRIAN W. FINCH - 1985 -5- £30.00 - £50.00
2044 THE PRACTICAL FISHERMAN BY J.H. KEENE - 1881, TROUT FLIES OF DEVON & CORNWALL BY G.W. SOLTAU - 1847, THE ART OF FISHING BY REV. OLIVER RAYMOND - 1866, TROUT FLIES OF SHROPSHIRE & THE WELSH 

BORDERLANDS BY MCHAEL LEIGHTON, 1 OF 1000 COPIES - 1987 & TWEED AND DON; OR, RECOLLECTIONS AND REFLECTIONS OF AN ANGLER FOR THE LAST FIFTY YEARS BY JAMES LOCKE - 1860 -5- £80.00 - £120.00
2045 A TREATISE CONCERNING THE MANNER OF FALLOWING OF GROUND, RAISING OF GRASS-SEEDS, AND TRAINING OF LIST AND HEMP, FOR THE INCREASE & IMPROVEMENT OF THE LINNEN-MANUFACTORIES IN SCOTLAND BY WILLIAM MACINTOSH, FULLY LEATHER BOUND, WITHOUT PLATES - 1724 £20.00 - £30.00
2046 EVOLUTION, OLD & NEW; OR, THE THEORIES OF BUFFON, DR ERASMUS DARWIN, & LAMARCK, AS COMPARED WITH THAT OF MR CHARLES DARWIN BY SAMUEL BUTLER - 1879 £10.00 - £20.00
2047 SELECTION OF AGATHA CHRISTIE TITLES, ALL WITH DUST JACKETS, TO INCLUDE; A POCKET FULL OF RYE - 1953, MRS MCGINTY'S DEAD - 1952, A CARIBBEAN MYSTERY FEATURING MISS MARPLE - 1964, THE PALE HORSE - 1961, & 12 OTHERS -16- £400.00 - £500.00
2048 DENTISTRY: THE ANGLE SYSTEM OF REGULATION AND RETENTION OF THE TEETH BY EDWARD H. ANGLE - 1895; THE PRINCIPLES AND PRACTICE OF DENTAL SURGERY BY CHAPIN A. HARRIS, FULLY LEATHER BOUND - 1845; NOUVEAU TRAITE THERIQUE ET ET PRATIQUE DE L'ART DU DENTISTE BY J. LEFOULON, QUARTER LEATHER BOUND - 1841, TRAITE DE LA PREMIERE DENTITION ET DES MALADIES SOUVENT TRES-GRAVES QUI EN DEPENDENT BY M. BAUMES, QUARTER LEATHER BOUND - 1806; AND VARIOUS OTHERS OVER SHELF  £100.00 - £200.00
2049 HISTORY OF THE WAR IN THE PENINSULA & IN THE SOUTH OF FRANCE 1807-1814 BY W.F.P. NAPIER, IN 6 HALF LEATHER BOUND VOLUMES, THE INVASION OF THE CRIMEA BY A.W. KINGLAKE, 6TH EDITION IN 9 VOLUMES - 1885, THE LIFE OF FRANCIS THE FIRST, KING OF FRANCE, IN 2 HALF LEATHER BOUND VOLUMES, THE HOUSE OF LYS, ONE BOOK OF ITS HISTORY, A TALE BY MAJOR-GENERAL W.G. HAMLEY, IN 2 VOLUMES - 1879, ETC OVER 1 SHELF £60.00 - £80.00
2050 THE HISTORY OF FRANCE, FROM THE COMMENCEMENT OF THE REIGN OF HENRY III AND THE RISE OF THE CATHOLIC LEAGUE; TO THE PEACE OF VERVINS, AND THE ESTABLISHMENT OF THE FAMOUS EDICT OF NANTES, IN THE REIGN OF HENRY IV BY WALTER ANDERSON, FULLY LEATHER BOUND - 1775 AND THE CAMPAIGNS OF PARIS, IN 1814 & 1815: WITH A SKETCH OF THE CAMPAIGN OF 1813 BY EDMUND BOYCE - 1816 , FULLY LEATHER BOUND TOGETHER WITH MANUSCRIPT TRANSMITTED FROM ST 
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HELENA BY AN UNKNOWN CHANNEL - 1817  -2-  £30.00 - £50.00
2051 THE COMPLETE ANGLER OF IZAAK WALTON AND CHARLES COTTON - 1824, AND THE LIVES OF DR JOHN DONNE, SIR HENRY WOTTON, MR RICHARD HOOKER, MR GEORGE HERBERT AND DR ROBERT SANDERSON BY IZAAK WALTON - 1825, BOTH IN UNIFORM FULL LEATHER BINDINGS £100.00 - £150.00
2052 PARADISE LOST, A POEM IN TWELVE BOOKS BY JOHN MILTON WITH NOTES OF VARIOUS AUTHORS BY THOMAS NEWTON - 1763, AND PARADISE REGAIN'D A POEM IN FOUR BOOKS BY JOHN MILTON, WITH NOTES OF VARIOUS AUTHORS BY THOMAS NEWTON - 1760, IN 4 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES  £150.00 - £200.00
2053 POEMS, IN THE ENGLISH & SCOTTISH DIALECTS BY WILLIAM INGRAM - 1812, AND POEMS AND SONGS BY HARRY GAULD - 1828 £40.00 - £60.00
2054 THE SILVER TROUT & OTHER STORIES BY SIR RANDAL H. ROBERTS, WITH ORIGINAL RECEIPT OF PURCHASE - 1888, A YEAR OF LIBERTY OR, SALMON ANGLING IN IRELAND BY W. PEARD - 1867, AN ANGLER AT LARGE BY WILLIAM CAINE - 1911, THE COMPLETE ANGLER BY IZAAC WALTON & CHARLES COTTON, & 2 OTHERS -6- £50.00 - £80.00
2055 THE GEOGRAPHICAL MAGAZINE; OR A NEW, COPIOUS, COMPLEAT AND UNIVERSAL SYSTEM OF GEOGRAPHY BY WILLIAM FREDERICK MARTYN, QUARTER LEATHER BOUND, VOL II ONLY - 1783 & A COMPENDIOUS SYSTEM OF MODERN GEOGRAPHY, HISTORICAL, PHYSICAL, POLITICAL AND DESCRIPTIVE BY THOMAS MYERS, HALF LEATHER BOUND - 1812 £70.00 - £90.00
2056 DESTINATIONS BY R.S. THOMAS, WITH ILLUSTRATIONS BY PAUL NASH, NO.37 OF 75 COPIES PRINTED ON BARHAM QUEEN CANTERBURY HANDMADE PAPER, SIGNED BY THE AUTHOR, PUBLISHED BY THE CELANDINE PRESS, QUARTER LEATHER BOUND WITH SLIP CASE - 1985 £90.00 - £120.00
2057 ECOLOGY & FLORA OF QATAR BY K.H. BATANOUNY, WITH DUST JACKET - 1981, OVER THE ARABIAN GULF BY DESMOND E. WIDGERY, PAINTINGS BY DE MONT, WITH DUST JACKET - 1982, THE BIRDS OF OMAN BY MICHAEL GALLAGHER & MARTIN W. WOODCOCK, SIGNED COPY WITH DUST JACKET - 1980, FAUNA OF THE SOCOTRA ARCHIPELAGO FIELD GUIDE BY WOLFGANG WRANIK - 2003, ETC -15- £40.00 - £60.00
2058 THE POETICAL WORKS OF MR JOHN MILTON, HALF LEATHER BOUND - 1695 £900.00 - £1,200.00

2059 TRAVELS INTO SEVERAL REMOTE NATIONS OF THE WORLD, IN 4 PARTS, BY LEMUEL GULLIVER, PRINTED AT THE GOLDEN COCKEREL PRESS, IN 2 VOLUMES - 1925 £350.00 - £450.00
2060 BABEL 1 BY R.S. THOMAS, NO.6 OF 50 SIGNED COPIES, & DESTINATIONS BY R.S. THOMAS, NO.139 OF 300 COPIES, PRINTED FOR THE CELANDINE PRESS - 1985 £80.00 - £120.00
2061 NONESUCH PRESS: MISCELLANEOUS POEMS BY ANDREW MARVELL, LIMITED EDITION NO.618/850 - 1923; IN MEMORIAM BY ALFRED LORD TENNYSON, LIMITED EDITION NO.1239/2000 - 1933; THE PILGRIM'S PROGRESS & THE LIFE & DEATH OF MR BADMAN BY JOHN BUNYAN, LIMITED EDITION NO.1324/1600 - 1928; THE NONESUCH DICKENS - 1938; & 4 OTHERS -8- £30.00 - £50.00
2062 RELIGIO MEDICI BY SIR THOMAS BROWNE, FULLY LEATHER BOUND, LIMITED TO 500 COPIES - 1897, THE WORKS OF DR. THOMAS CAMPION BY A.H. BULLEN, NO.120 OF 120 COPIES, FULLY LEATHER BOUND - 1889, THE UNKNOWN QUANTITY BY GILBERT MAUGE NO.28 OF 45 SIGNED COPIES PRINTED BY THE WHITEFRIARS PRESS, FULLY LEATHER BOUND, AND THE POEMS OF EDMUND WALLER BY G. THORN DRURY, FULLY LEATHER BOUND - 1893 -4- £200.00 - £300.00
2063 THE WORKS OF LAURENCE STERNE WITH A LIFE OF THE AUTHOR, WRITTEN BY HIMSELF, IN 10 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES - 1788 £200.00 - £300.00
2064 THE TEETH, IN RELATION TO BEAUTY, VOICE AND HEALTH, BY JOHN NICHOLLES, FRONT BOUND DETACHED - 1833 £70.00 - £90.00
2065 THE BIRDS OF THE THAI-MALAY PENINSULA BY DAVID R. WELLS, IN 2 VOLUMES BOTH WITH DUST JACKETS - 1999 £30.00 - £50.00
2066 AN ATLAS OF SPECIATION IN AFRICAN NON-PASSERINE BIRDS BY D.W. SNOW, SIGNED COPY - 1978 £30.00 - £50.00
2067 HALCYON; OR ROD-FISHING WITH FLY, MINNOW & WORM BY HENRY WADE - 1861, FLY-RODS & FLY-TACKLE BY HENRY P. WELLS, THE SCIENTIFIC ANGLER BY DAVID FOSTER - 1882, 2 COPIES OF A TRUE TREATISE ON THE ART OF FLY FISHING, TROLLING, ETC BY WILLIAM SHIPLEY, EDITED BY EDWARD FITZGIBBON - 1838, AND VARIOUS OTHER FISHING RELATED BOOKS OVER 2 SHELVES £40.00 - £60.00
2068 VOYAGES DANS LES ALPES, PRECEDES D'UM ESSAI SUR L'HISTOIRE NATURELLE DES ENVIRONS DE GENEVE, BY HORACE-BENEDICT DE SAUSSURE, 2 VOL. ONLY (OF 4), COMPRISING VOLS. 1-2, WITH 13 ENGRAVED PLATES (11 FOLDING), AND 2 FOLDING MAPS - 1779-86 £300.00 - £500.00
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2069 THE BREEDING BIRDS OF NORTH WALES, EDITED BY ANNE BRENCHLEY, GEOFF GIBBS, RHION PRITCHARD & IAN M. SPENCE, WITH DUST JACKET - 2013, & THE BIRDS OF WALES, EDITED BY RHION PRTICHARD, JULIAN HUGHES, IAN M. SPENCE, BOB HAYCOCK & ANNE BRENCHLEY, WITH DUST JACKET - 2021 £20.00 - £30.00
2070 A GOOD WOMAN BY LOUIS BROMFIELD, WITH DUST JACKET - 1927, AND A MODERN HERO BY LOUIS BROMFIELD, WITH LETTER FROM PUBLISHER - 1932 £60.00 - £80.00
2071 [MILLER (HUGH)] POEMS, WRITTEN IN THE LEISURE HOURS OF A JOURNEYMAN MASON - 1829, AND ORIGINAL POEMS AND SONGS BY JOHN MCRAE - 1816 £150.00 - £250.00
2072 THE SONNETS OF WILLIAM SHAKESPEARE WITH A LATIN TRANSLATION BY ALFRED THOMAS BARTON, EDITED BY JOHN HARROWER, NO. 169/525 COPIES - 1923, DEATHS DUELL, A SERMON DELIVERED BEFORE KING CHARLES I IN 1630 BY DR. JOHN DONNE, EDITED BY GEOFFREY KEYNES, WITH DUST JACKET - 1973, POEMS AND LETTERS BY THOMAS GRAY, FULLY LEATHER BOUND - 1879, LAMB - ESSAYS OF ELIA, HALF LEATHER BOUND - 1911. AND 3 OTHERS -7- £70.00 - £90.00
2073 DESTINATIONS BY R.S. THOMAS, WITH ILLUSTRATIONS BY PAUL NASH, NO. 1 OF 5 OUT OF SERIES SIGNED COPIES PRINTED AT THE CELANDINE PRESS, QUARTER LEATHER BOUND WITH SLIPCASE - 1985 £90.00 - £120.00
2074 VACATION THOUGHTS ON CAPITAL PUNISHMENTS BY CHARLES PHILLIPS - 1858, AN ESSAY HUMBLY OFFER'D, FOR AN ACT OF PARLIAMENT TO PREVENT CAPITAL CRIMES, AND THE LOSS OF MANY LIVES, BY GEORGE OLLYFFE - 1731, AND STRICTURES ON THE RIGHT, EXPEDIENCE AND INDISCRIMINATE DENUNCIATION OF CAPITAL PUNISHMENT - 1814 -3- £100.00 - £150.00
2075 A TREATISE ON THE DISORDERS AND DEFORMITIES OF THE TEETH AND GUMS, BY THOMAS BERDMORE, HALF LEATHER BOUND - 1770  £150.00 - £200.00
2076 COTERIE NOS 1-6/7 BOUND IN 2 VOLUMES - 1919-21 £280.00 - £350.00
2077 ENITHARMON PRESS: THE COMING DAY AND OTHER STORIES BY EDWARD UPWARD, LIMITED SIGNED EDITION NO. 23/50 - 2000; THE WRITTEN WORD BY KATHLEEN RAINE, LIMITED EDITION NO. 49/210, SIGNED - 1967; 2 COPIES OF TWENTY TROPES FOR DOCTOR DARK BY CHRISTOPHER MIDDLETON, ONE COPY A LIMITED EDITION SIGNED BY THE AUTHOR NO. 5/20, AND THE OTHER 1 OF 100 COPIES - 2000; AND THE APOSTLE'S SECRETARY BY NORM SIBUM, LIMITED EDITION NO. 28/200, SIGNED BY THE AUTHOR -

 1993  - 5 -  £20.00 - £30.00
2078 SUBSTANCE OF THE SPEECH OF THE RIGHT HON. LORD GREENVILLE IN THE HOME OF LORDS, NOVEMBER, 30, 1819-1820, LETTERS ADDRESSED BY THE POOR-LAW COMMISSIONERS TO THE SECRETARY OF STATE, RESPECTING THE TRANSACTION OF THE BUSINESS OF THE COMMISSION - 1847, REPORT OF THE COMMITTEE APPOINTED TO CARRY INTO EFFECT A PLAN FOR AMELIORATING THE CONDITION OF THE POOR AT SAFFRON WALDEN - 1830, PROPOSITIONS OF THE NATIONAL REFORM LEAGUE FOR THE PEACEFUL REGENERATION OF SOCIETY - 1850, AND THE NECESSITY OF THE ANTIPAUPER SYSTEM SHOWN BY AN EXAMPLE OF THE OPPRESSION AND MISERY PRODUCED BY THE ALLOWANCE SYSTEM, BY REV. J. BOSWORTH - 1829  -5-  £60.00 - £80.00
2079 FOOD FROM THE WEST OR, AMERICAN AGRICULTURE, WITH SPECIAL REFERENCE TO THE BEEF PRODUCTION AND IMPORTATION OF DEAD MEAT FROM AMERICA TO GREAT BRITAIN, BY JAMES MACDONALD, HALF LEATHER BOUND - 1878 AND THE HOUSEKEEPERS INSTRUCTOR; OR, UNIVERSAL FAMILY COOK. BEING AN AMPLE AND CLEAR DISPLAY OF THE ART OF COOKERY IN ALL ITS VARIOUS BRANCHES, BY WILLIAM AUGUSTUS HENDERSON, FULLY LEATHER BOUND - 1795 £150.00 - £200.00
2080 FURTHER INTERIORS, WOOD-ENGRAVINGS BY HOWARD PHIPPS, LIMITED EDITION NO. 53 OF 300 COPIES, ON ZERKALL ROSA AND INGRES PAPER, BOUND BY THE FINE BINDERY AND SIGNED BY AUTHOR, PUBLISHED BY WHITTINGTON PRESS, IN SLIPCASE - 1992  AND NEVER BE A BOOKSELLER BY DAVID GARNETT, WITH A POSTSCRIPT BY RICHARD GARNETT AND ENGRAVING BY HOWARD PHIPPS, PRINTED AT THE FLEECE PRESS - 1995 £70.00 - £90.00
2081 MILTON'S PARADISE LOST, A NEW EDITION BY RICHARD BENTLEY, HALF LEATHER BOUND - 1732 £180.00 - £220.00
2082 IRANIAN PUBLICATIONS: HOLY QURAN PUBLISHED BY HELIA PUBLICATIONS, FULLY LEATHER BOUND, WITH MATCHING LEATHER CLAMSHELL BOX, DIVAN (COMPLETE POEMS) BY SHAMSEDDIN MOHAMMAD HAFEZ, PUBLISHED BY PAYAM EDALAT, FULLY LEATHER BOUND, WITH MATCHING LEATHER SLIPCASE, AND GOLESTAN PALACE LIBRARY, A PORTFOLIO OF MINIATURE PAINTINGS AND CALLIGRAPHY BY SA'ID MAHMUDI AZNAVEH ET AL, 1 OF 5000 COPIES, HOUSED IN BOX - 2000 £70.00 - £90.00
2083 THE TESTAMENT OF BEAUTY, A POEM IN FOUR BOOKS BY ROBERT BRIDGES - 1929, SHERSTON'S PROGRESS BY SIEGFRIED 
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SASSOON, NO. 180/300, SIGNED COPIES - 1936, MEMOIRS OF AN INFANTRY OFFICER BY SIEGFRIED SASSOON, NO. 427/750, SIGNED COPIES - 1930, BONNIE JOANN AND OTHER POEMS BY VIOLET JACOB, SIGNED - 1921, AND 6 OTHERS -10- £30.00 - £50.00
2084 A CLASSICAL & HISTORICAL TOUR THROUGH FRANCE, SWITZERLAND, & ITALY, IN THE YEARS 1821 & 1822, IN 2 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1826 £80.00 - £120.00
2085 THE ROD AND LINE: OR, PRACTICAL HINTS AND DAINTY DEVICES FOR THE SURE TAKING OF TROUT, GRAYLING ETC BY HEWETT WHEATLY - 1849 £80.00 - £120.00
2086 BABEL 1 BY R.S. THOMAS, NO. 12/40 SIGNED COPIES - 1983 £50.00 - £80.00
2087 WHY THE EPIGRAPH? BY GRAHAM GREENE, LIMITED EDITION NO.330/950, SIGNED - 1989 £40.00 - £60.00
2088 TRAVELS IN CENTRAL AMERICA, BEING A JOURNAL OF NEARLY THREE YEARS RESIDENCE IN THE COUNTRY BY ROBERT GLASGOW DUNLOP - 1847 £80.00 - £120.00
2089 THE NOISE THAT TIME MAKES BY MERRILL MOORE, IN DUSTJACKET - 1929, AND ARROWROCK, SONGS AND STORIES OF A PRODIGAL BY EARL WAYLAND BOWMAN, NO 6. OF 100 SIGNED DELUXE COPIES, WITH DUSTJACKET - 1931 £100.00 - £150.00
2090 THE BULLET CROSSBOW, WITH AN EXTENSIVE BIBLIOGRAPHY ON THE "ARBALIST" BY DANIEL HIGSON - 1923 £60.00 - £80.00
2091 THE STRUCTURE AND DISTRIBUTION OF CORAL REEFS, BY CHARLES DARWIN, HALF LEATHER BOUND SECOND EDITION - 1874 AND JOURNAL OF RESEARCHES INTO THE NATURAL HISTORY AND GEOLOGY OF THE COUNTRIES VISITED DURING THE VOYAGE ROUND THE WORLD OF H.M.S. BEAGLE, SAME AUTHOR - 1901  -2- £220.00 - £280.00
2092 6 WILLIAM MCFEE AMERICAN FICTION NOVELS; SPENLOVE IN ARCADY - 1941, 2 COPIES OF THE HARBOURMASTER - 1932, SAILORS OF FORTUNE - 1929, SUNLIGHT IN NEW GRENADA - 1925, AND NORTH OF SUEZ - 1930, ALL WITH DUST JACKETS  -6- £150.00 - £200.00
2093 TWELVE HUNDRED MILES IN A WAGGON BY ALICE BLANCHE BALFOUR - 1895, LIFE, WANDERINGS, & LABOURS IN EASTERN AFRICA BY CHARLES NEW - 1873, MY PERSONAL EXPERIENCES IN EQUATORIAL AFRICA AS MEDICAL OFFICER OF THE EMIN PASHA RELIEF EXPEDITION BY THOS. HEAZLE PARKE - 1891, THE KILIMA-NJARO EXPEDITION BY H. H. JOHNSTON - 1886 & VARIOUS OTHER AFRICA RELATED BOOKS OVER SHELF £60.00 - £80.00

2094 DUNSTAN BY CONN IGGULDEN - 2017, THE GLADIATOR BY SIMON SCARROW -2007 INFERNO BY DAN BROWN - 2013, THE GIRL ON THE TRAIN BY PAULA HAWKINS - 2015, AND VARIOUS OTHER NOVELS, ALL WITH DUST JACKETS OVER SHELF £20.00 - £30.00
2095 THE BIRDS OF AFRICA BY LESLIE H. BROWN, EMIL K. URBAN AND KENNETH NEWMAN, IN 8 VOLUMES, ALL WITH DUST JACKETS - 1982 £80.00 - £120.00
2096 THE LOVED ONE, AN ANGLO-AMERICAN TRAGEDY BY EVELYN WAUGH, ILLUSTRATED BY STUART BOYLE, NO.211 OF 250 COPIES SIGNED BY AUTHOR & ARTIST £300.00 - £500.00
2097 NUOVA RACCOLTA DELLE PRINCIPALI VEDUTE ANTICHE, E MODERNE DELL' ALMA CITTA DI ROMA, E SUE VICINANZE, HALF LEATHER BOUND - 1824 £100.00 - £150.00
2098 AN ESSAY ON ARTIFICIAL TEETH, OBTURATORS, & PALATES BY LEONARD KOECKER - 1835, A PRACTICAL TREATISE ON THE DISEASES OF THE TEETH BY WILLIAM ROBERTSON - 1835, THE HISTORY OF THE REFORM MOVEMENT IN THE DENTAL PROFESSION IN GREAT BRITAIN DURING THE LAST TWENTY YEARS, BY ALFRED HILL - 1877 -3- £100.00 - £150.00
2099 MARIUS KOCIEJOWSKI: 3 COPIES OF MUSIC'S BRIDE EACH ONE OF FIFTY NUMBERED COPIES SPECIALLY BOUND & SIGNED BY THE AUTHOR - 1999; 5 COPIES OF SONATA & PRELUDE EACH ONE OF ONE HUNDRED COPIES PRINTED AT THE TRAGARA PRESS & SIGNED BY THE AUTHOR - 1999; AND COAST, PUBLISHED BY THE GREVILLE PRESS - 1991 -9- £50.00 - £80.00
2100 AN EXPOSITION OF THE SIGNS & SYMPTOMS OF PREGNANCY BY W. F. MONTGOMERY - 1837, & A SECOND COPY OF SAME BOOK, HALF LEATHER BOUND £50.00 - £80.00
2101 AN INQUIRY CONCERNING THE AUTHOR OF THE LETTERS OF JUNIUS; IN WHICH IT IS PROVED, BY INTERNAL, AS WELL AS BY DIRECT AND SATISFACTORY EVIDENCE, THAT THEY WERE WRITTEN BY THE LATE RIGHT HON. EDMUND BURKE BY JOHN ROCHE, QUARTER LEATHER BOUND - 1813  £40.00 - £60.00
2102 BABEL 1 BY R.S. THOMAS, NO. 23/40 SIGNED COPIES - 1983, AND DESTINATIONS BY R.S. THOMAS, WITH ILLUSTRATIONS BY PAUL NASH, NO. 141/300 - 1985 £80.00 - £120.00
2103 DISJECTA EDITED BY SYDNEY HUMPHRIES, 1 OF 40 SPECIALLY BOUND COPIES IN VELLUM, WITH AN A.L.S. FROM THE EDITOR LOOSELY INSERTED - 1909 £250.00 - £300.00
2104 THE PURGATORY OF SUICIDES, A PRISON 
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RHYME BY THOMAS COOPER, QUARTER LEATHER BOUND - 1847, AN ENQUIRY INTO THE AUTHENTICITY OF THE POEMS ATTRIBUTED TO THOMAS ROWLEY BY THOMAS WARTON - 1782, ENGLISH BARDS AND SCOTTISH REVIEWERS; A SATIRE BY LORD BYRON - 1810, TALES OF THE HALL BY REV. GEORGE CRABBE, WITH A.L.S., FULLY LEATHER BOUND IN 2 VOLUMES - 1819, ETC £100.00 - £150.00
2105 SPRING-TIDE; OR, THE ANGLER AND HIS FRIENDS BY JOHN YONGE AKERMAN - 1850, ANGLING SONGS BY THOMAS TOD STODDART, WITH A MEMOIR BY ANNA M. STODDART - 1889, WHALING AND FISHING BY CHARLES NORDHOFF - 1856, THE ANGLER'S SECRET BY CHARLES BRADFORD - 1904, AND ONE OTHER -5- £50.00 - £80.00
2106 TRANQUILLUS ET IN CUM COMMENTARIUS EXHIBENTE JOANNE SCHILDIO BY C. SUETONIUS, FULLY LEATHER BOUND - 1667, PUB. OVIDII NASONIS, SULMONENSIS HERODIUM EPISTOLARUM LIBER, (OVID'S HEROIDES) FULLY LEATHER BOUND - 1706, SUAVISSIMO FILIOLO SUO UNICO BY PETIUS RABUS, FULLY LEATHER BOUND, AND GRAMMATICAE LATINAE INSTITUTIONES BY THOMA RUDDIMANO, FULLY LEATHER BOUND - 1728 -4- £60.00 - £80.00
2107 THE RISE OF OUR EAST AFRICAN EMPIRE, EARLY EFFORTS IN NYASALAND AND UGANDA BY CAPTAIN F. D. LUGARD, IN 2 VOLUMES - 1893 £40.00 - £60.00
2108 MY COUSIN IN THE ARMY: OR, JOHNNY NEWCOME ON THE PEACE ESTABLISHMENT, A POEM BY A STAFF OFFICER, FULLY LEATHER BOUND BY STIKEMAN & CO. - 1822  £150.00 - £200.00
2109 THE PLAYS OF PHILIP MASSINGER, WITH NOTES CRITICAL AND EXPLANATORY BY W. GIFFORD, IN 4 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES - 1805, AND A BOOK OF OLD PLAYS BY PHILIP MASSINGER, HALF LEATHER BOUND AS ONE BOOK  £30.00 - £50.00
2110 THE ALBERT N'YANZA, GREAT BASIN OF THE NILE AND EXPLORATIONS OF THE NILE SOURCES BY SIR SAMUEL W. BAKER - 1870, MADAGASCAR AND ITS PEOPLE BY JAMES SIBREE - 1870, CHRONICLES OF UGANDA BY REV. R. P. ASHE - 1894, A WOMAN IN THE SAHARA BY HELEN C. GORDON - 1915, AND ONE OTHER -5- £100.00 - £150.00
2111 THE GREY FAIRY BOOK BY ANDREW LAING - 1900, AND THE OLIVE FAIRY BOOK BY ANDREW LAING - 1939 £40.00 - £60.00
2112 AN ACT FOR REPAIRING THE ROAD FROM THE POWDER-MILLS ON HOUNSLOW-HEATH, IN THE COUNTY OF MIDDLESEX, TO A PLACE CALLED BASING-STONE, NEAR THE TOWN OF 

BAGSHOT, IN THE PARISH OF WINDLESHAM, IN THE COUNTY OF SURREY - 1728 £20.00 - £30.00
2113 STRETCHERS; THE STORY OF A HOSPITAL UNIT ON THE WESTERN FRONT BY FREDERICK A. POTTLE, WITH DUST JACKET - 1929, AND SLANTING LINES OF STEEL BY E. ALEXANDER POWELL, WITH DUST JACKET - 1933 £50.00 - £80.00
2114 BORDER BALLADS AND OTHER MISC. PIECES BY JAMES TELFER - 1824, THE POSTHUMOUS POETICAL WORKS OF LEWIS PROUDLOCK - 1826, AND POEMS BY ROBERT DAVIDSON - 1825 -3- £150.00 - £200.00
2115 THE DRAVIDIAN ELEMENT IN INDIAN CULTURE BY GILBERT SLATER, PRESENTATION COPY WITH THE AUTHORS COMPLIMENTS - 1924, HANDBOOK OF COMMERCIAL INFORMATION FOR INDIA BY C.W.E COLTON - 1919, AND SWORDS & DAGGERS OF INDONESIA BY WERNER FORMAN -3- £40.00 - £60.00
2116 THE SOUTH AMERICAN, A METRICAL TALE, IN FOUR CANTOS; WITH HISTORICAL NOTES, AND OTHER POEMS BY JAMES SCOTT WALKER - 1816, AND FUGITIVE PIECES BY THE LATE ADAM PATERSON - 1833 £180.00 - £220.00
2117 THE MANUAL AND PLATOON EXERCISES ADJUTANT-GENERAL'S OFFICE, HORSE GUARDS 1ST MARCH, 1834, PRINTED BY WILLIAM CLOWES, AN ESSAY ON SHOOTING, CONTAINING THE VARIOUS METHODS OF FORGING, BORING, AND DRESSING GUN BARRELS, PRACTISED IN FRANCE, SPAIN, AND ENGLAND, AND THE DIFFERENT PROOFS OF BARRELS EMPLOYED IN THOSE COUNTRIES BY JOHN ACTON, FULLY LEATHER BOUND, SECOND EDITION - 1791, MILITARY INSTRUCTIONS FOR OFFICERS DETACHED IN THE FIELD: CONTAINING A SCHEME FOR FORMING A CORPS OF A PARTISAN BY AN OFFICER (ROGER STEVENSON), FULLY LEATHER BOUND - 1770, AND THE REGIMENTAL COMPANION; CONTAINING THE PAY, ALLOWANCES AND RELATIVE DUTIES OF EVERY OFFICER IN THE BRITISH SERVICE, BY CHARLES JAMES, FULLY LEATHER BOUND, VOL 1 - 1811 -4- £100.00 - £150.00
2118 WOODCUTS AND VERSES F. M. MCARTHUR SECOND EDITION NO. 3 OF ONLY 50 COPIES, WRITTEN ILLUSTRATED, PRINTED AND BOUND BY AUTHOR - 1922, AND EDWARD THE SECOND BY CHRISTOPHER MARLOWE, LIMITED EDITION COPY PRINTED BY HAND ON MAILLOT PAPER AT THE AQUILA PRESS - 1929 £30.00 - £50.00
2119 THE CHILDREN'S GOLDEN LIBRARY IN 44 VOLUMES TO INCLUDE CLASSIC TITLES WITH THE PRINCE AND THE PAUPER BY MARK 
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TWAIN, TREASURE ISLAND BY R.L. STEVENSON, THE JUNGLE BOOK BY RUDYARD KIPLING, ETC, OVER SHELF £20.00 - £30.00
2120 FOLIO SOCIETY: THE SECOND JUNGLE BOOK BY RUDYARD KIPLING - 1994; THE LOVED ONE BY EVELYN WAUGH - 1993, CATHERINE THE GREAT BY JOHN T. ALEXANDER - 1999, ETC, MOST WITH SLIPCASES, OVER SHELF £30.00 - £50.00
2121 THE LITANY OF WASHINGTON STREET BY VACHEL LINDSAY, WITH DUST JACKET, REVIEW COPY - 1929, SOMETIME NEVER BY CLAIRE LEIGHTON, WITH DUST JACKET - 1939, AND DOCTOR FOGG BY NORMAN MATSON, WITH DUST JACKET - 1929 - 3 -  £40.00 - £60.00
2122 MAINE BALLADS BY ROBERT P. TRISTRAM COFFIN, SIGNED COPY - 1938 AND BACK TRAILERS FROM THE MIDDLE BORDER BY HAMLIN GARLAND, SIGNED COPY - 1928, BOTH WITH DUST JACKETS -2- £50.00 - £80.00
2123 WITH MALICE TOWARD SOME, BY MARGARET HALSEY - 1938, ORIENTALE L'ADVENTURES DE THERESE BEAUCHAMPS BY FRANCIS DE MIOMANDRE, TRANSLATED BY RALPH ROEDER - 1929, MORNING OF LIFE KRISTMANN GUDMUNDSSON - 1936, WITH DUST JACKETS  -3- £40.00 - £60.00
2124 JUAN IN AMERICA BY ERIC LINKLATER, WITH DUST JACKET - 1931, THE LAST OF THE PROVINCIALS THE AMERICAN NOVEL, 1915 - 1925 BY MAXWELL GEISMAR, WITH DUST JACKET - 1947, THERE SHE BLOWS! BY HAKON MIELCHE, REVIEW COPY WITH DUST JACKET - 1952, FRANCOIS RABELAIS MAN OF RENAISSANCE BY SAMUEL PUTNAM, WITH DUST JACKET - 1929, & 1 OTHER -5- £50.00 - £80.00
2125 I COVER THE WATERFRONT BY MAX MILLER - 1932, THE PERSIAN JOURNEY OF REVEREND ASHLEY WISHARD AND HIS SERVANT FATHER BY ELGIN GROSECLOSE AND THE FORTUNES OF THE PASQUERS BY GEORGE DUHAMEL - 1935, ALL FIRST EDITIONS WITH DUST JACKETS  -3- £40.00 - £60.00
2126 PAGAN PICTURES BY WALLACE RICE, NO.1427 OF 1500 FIRST EDITION COPIES PRINTED ON SPECIAL RAG PAPER - 1927, THE MYSTERY WOMAN BY J. L. GIESY & JUNIUS B. SMITH - 1929, GOLDEN PILGRIMAGE BY BAYARD SCHINDEL - 1929, AMERICAN CHROME, OR NOVEL BY EDWIN GILBERT - 1965, AND 1 OTHER -5- £40.00 - £60.00
2127 BABEL 1 BY R.S. THOMAS, NO. 13 OF 50 SIGNED COPIES - 1983 £50.00 - £80.00
2128 BLACKER'S ART OF FLY MAKING ETC, COMPRISING ANGLING AND DYEING OF COLOURS, REWRITTEN AND REVISED BY THE AUTHOR BLACKER, HIMSELF, FULLY LEATHER BOUND - 1855 £300.00 - £500.00

2129 RUWENZORI AN ACCOUNT OF THE EXPEDITION OF H.R.H. PRINCE LUIGI AMEDEO OF SAVOY, BY FILIPPO DE FILIPPI - 1909, MOUNTAINS OF THE MOON, AN EXPEDITION TO THE EQUATORIAL MOUNTAINS OF AFRICA BY PATRICK M. SYMGE - 1937, AND EQUATORIA: THE LADO ENCLAVE BY MAJOR C. H. STIGAND - 1923 £80.00 - £120.00
2130 TUNIS ET SES ENVIRONS; TEXTE ET DESSINS D'APRES NATURE BY CHARLES LALLEMAND, HALF LEATHER BOUND - 1890, AND TUNIS THE LAND AND PEOPLE BY THE CHEVALIER DE HESSE-WARTEGG - 1882  -2- £35.00 - £55.00
2131 AMONG THE INDIANS OF GUIANA BEING SKETCHES CHIEFLY ANTHROPOLOGIC FROM THE INTERIOR OF BRITISH GUIANA BY EVERARD F. THURN, HALF LEATHER BOUND -1883, AND NARRATIVE OF A 5 YEARS EXPEDITION AGAINST THE REVOLTED NEGROES OF SURINAM IN GUIANA, BY CAPTAIN J.G. STEDMAN, IN 2 VOLUMES WITH SLIPCASE - 1971  -3- £80.00 - £120.00
2132 THE WORKS OF LAURENCE STERNE, WRITTEN BY HIMSELF, IN 4 QUARTER LEATHER BOUND VOLUMES - 1803  £90.00 - £120.00
2133 MAKING A FISHERY BY FREDERIC M. HALFORD, HALF LEATHER BOUND - 1895, AND FLOATING FLIES AND HOW TO DRESS THEM BY FREDERIC M. HALFORD, HALF LEATHER BOUND, SECOND EDITION - 1886 £100.00 - £150.00
2134 THE COLLECTED POEMS OF G.J. CHESTERTON NO. 111 OF 350 SIGNED COPIES, QUARTER VELLUM BOUND - 1927 £150.00 - £250.00
2135 DESTINATIONS BY R.S. THOMAS, NO 45 OF 75 SIGNED COPIES PRINTED FOR THE CELADINE PRESS, QUARTER LEATHER BOUND WITH SLIP CASE - 1985 £90.00 - £120.00
2136 THOM GUNN: FIGHTING TERMS - 1954; MOLY - 1971; & THE PASSAGES OF JOY - 1982 -3- £70.00 - £90.00
2137 THE WORLD ENCOMPASSED BY SIR FRANCIS DRAKE & THE RELATION OF A WONDERFULL VOIAGE MADE BY WILLIAM CORNELISON SCHOUTEN FACSIMILES BOTH VELLUM BOUND TOGETHER, HOUSED IN CLAMSHELL BOX - 1966 £40.00 - £60.00
2138 TRAVELS IN SPAIN: CONTAINING A NEW, ACCURATE, & COMPREHENSIVE VIEW OF THE PRESENT STATE OF THAT COUNTRY BY CHEVALIER DE BOURGOANNE, IN 3 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES, FIRST ENGLISH EDITION, FRONT BOARD OF VOL.1 DETACHED - 1789 £100.00 - £150.00
2139 AN ESSAY ON WHEEL CARRIAGES; CONTAINING A CONCISE VIEW OF THEIR ORIGINS BY T. FULLER, SIGNED ARTHUR 
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FULLER TO FRONTIS - 1828 £60.00 - £80.00
2140 A TREATISE ON PLOUGH'S AND WHEEL CARRIAGES BY JAMES SMALL - 1784 £100.00 - £150.00
2141 SELECTED POEMS BY R.S THOMAS 1946-1968 - 1973, 2 COPIES OF BETWEEN HERE AND NOW BY R.S. THOMAS - 1981, TARES BY R.S. THOMAS - 1961, POETRY FOR SUPPER BY R.S. THOMAS - 1958, AND 3 OTHERS  -8-  £20.00 - £30.00
2141 THE GRUFFALO BY JULIA DONALDSON AND ILLUSTRATED BY AXEL SCHEFFLER - 1990 AND THE GRUFFALOS CHILD, BY SAME AUTHOR AND ILLUSTRATOR, 2ND IMPRESSION, WITH SIGNED PRESENTATION INSCRIPTION AND DOODLE FROM THE AUTHOR AND ARTIST -1999 £180.00 - £220.00

A

2142 THE PIE AND THE PATTY-PAN BY BEATRIX POTTER, ALL THE PUCK STORIES BY RUDYARD KIPLING - 1935, AESOP'S FABLES A NEW TRANSLATION BY V.S. VERNON, ILLUSTRATIONS BY ARTHUR RACKHAM - 1912, AND VARIOUS OTHER CHILDREN'S BOOKS OVER ONE SHELF  £20.00 - £30.00
2143 THE CUSTOMS AND CHARACTER OF THE ENGLISH AND FRENCH NATIONS BY MR MURALT, FULLY LEATHER BOUND - 1728, AN INTRO TO THE MOST USEFUL EUROPEAN LANGUAGES BY JOSEPH BARETTI, FULLY LEATHER BOUND - 1772, THE HISTORY OF THE DECLINE AND FALL OF THE ROMAN EMPIRE AND A VIEW OF THE PROGRESS OF SOCIETY, IN 5 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES - 1789, ETC OVER ONE SHELF  £100.00 - £150.00
2144 COWBOY KATE & OTHER STORIES BY SAM HASKINS, IN SLIPCASE - 1965 £40.00 - £60.00
2145 ENGLISH PLEASURE CARRIAGES, THEIR ORIGIN HISTORY, VARIETIES, MATERIALS ETC BY WILLIAM BRIDGES ADAMS - 1837 £30.00 - £50.00
2146 TWO PLAYS: JUNO AND THE PAYCOCK; THE SHADOW OF A GUNMAN BY SEAN O'CASEY - 1925, AND TRAVELS INTO SEVERAL REMOTE NATIONS OF THE WORLD IN 4 PARTS, BY LEMUEL GULLIVER - 1765 -2- £50.00 - £80.00
2147 POETICAL SKETCHES OF SCARBOROUGH BY WILLIAM COMBE, ILLUSTRATED FROM ORIGINAL DESIGNS MADE UPON THE SPOT BY J. GREEN, AND ETCHED BY T. ROWLANDSON, FULLY LEATHER BOUND, SECOND EDITION - 1813 £140.00 - £180.00
2148 SYLVIA PLATH: A DAY IN JUNE, LIMITED EDITION NO.30/160 ON 'LANGLEY' - 1981; TWO POEMS, LIMITED EDITION NO.72/300, 1 OF 75 ESPECIAL COPIES - 1980, MILLION DOLLAR MONTH, LIMITED EDITION NO.48/150 - 1971, & AMERICAN POETRY NOW - 1961 -4- £100.00 - £150.00

2149 THE GENTLEMAN ANGLER: CONTAINING SHORT, PLAIN, & EASY INSTRUCTIONS, WHEREBY THE MOST IGNORANT BEGINNER MAY,OR IN A SHORT TIME, BECOME A PERFECT ARTIST IN ANGLING BY A GENTLEMAN, FULLY LEATHER BOUND - 1736 £50.00 - £80.00
2150 THE DISCOURSES OF EPICTETUS, TRANSLATED BY GEORGE LONG, IN 2 FULLY VELLUM BOUND VOLUMES, ONE OF 250 COPIES - 1902 £80.00 - £120.00
2151 POEMS BY LIEUT. CHARLES GRAY OF THE ROYAL MARINES - 1811, POEMS, CHIEFLY IN THE SCOTTISH DIALECT BY JAMES THOMSON - 1819, AND A NEW SLECTION OF MISCELLANEOUS PIECES, IN VERSE, BY CHRISTIAN GRAY - 1821  -3- £40.00 - £60.00
2152 THE BRITISH ANGLER'S MANUAL,OR, THE ART OF ANGLING IN ENGLAND, SCOTLAND, WALES AND IRELAND, BY T.C. HOFLAND, HALF LEATHER BOUND - 1841, AND AN ANGLERS RAMBLE BY EDWARD JESSE, HALF LEATHER BOUND - 1836 £40.00 - £60.00
2153 MIR POETS FIFTEEN: THREE POEMS BY R.S. THOMAS, LIMITED EDITION NO. 32/75, SIGNED - 1988, MOELWYN MERCHANT BY R.S. THOMAS, LIMITED EDITION NO. 85/100 - 1981, A BLACKBIRD SINGING BY R.S. THOMAS, WOOD ENGRAVING BY CHRISTOPHER WORMWELL, LIMITED EDITION NO. 236/400 -1989, AND 6 POEMS BY R.S. THOMAS, LIMITED EDITION NO. 67/125 - 1997 £40.00 - £60.00
2154 YES AND NO AND FOR WHOM THE BELL CHIMES BY GRAHAM GREENE, LIMITED EDITION NO.365/750, SIGNED - 1983 £70.00 - £90.00
2155 THE ADVENTURES OF JOHNNY NEWCOME IN THE NAVY, BY JOHN MITFORD, FULLY LEATHER BOUND BY RIVIERE - 1819 £150.00 - £200.00
2156 ALICE'S ADVENTURES IN WONDERLAND AND THROUGH THE LOOKING-GLASS AND WHAT ALICE FOUND THERE BY LEWIS CARROLL, ILLUSTRATED BY JOHN TENNIEL - 1916, ALICE'S ADVENTURES IN WONDERLAND BY LEWIS CARROLL, ILLUSTRATED BY ARTHUR RACKHAM - 1947, ALICE'S ADVENTURES IN WONDERLAND BY LEWIS CARROLL: ILLUSTRATED IN COLOUR BY A.E. JACKSON - 1932, HODDER AND STOUGHTON PUBLISHED OF THE SAME TITLE, ILLUSTRATED BY GWYNEDD M. HUDSON - 1938, AND 2 OTHERS -6- £30.00 - £50.00
2157 CATALOGUE OF THE LIBRARY OF THOMAS WESTWOOD, HALF LEATHER BOUND, INTERLEAVED -1873, NEIL'S NEW AND COMPLETE ANGLER; OR, THE WHOLE ART OF CATCHING FISH BY A. NEIL, BOUND WITH THE ANGLER: A DRAMATIC POEM BY CHARLES 
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CLIFFORD (1804), LACKS FRONT BOARD, THE BORDERLAND, BERWICK, LINDISFARNE, CARLISLE, AND ANGLERS' HANDBOOK, THE RIVER DOVE WITH SOME QUIET THOUGHTS ON THE HAPPY PRACTICE OF ANGLING BY JOHN ANDERDON - 1847, AND 2 OTHERS  -6- £80.00 - £120.00
2158 AN ACCOUNT OF TROPICAL APPLICATION OF THE SPUNGE, IN THE STOPPAGE OF HEMORRHAGES BY CHARLES WHITE, QUARTER LEATHER BOUND - 1762 & A TREATISE ON THE MANAGEMENT OF PREGNANT & LYING-IN WOMEN BY CHARLES WHITE, FULLY LEATHER BOUND - 1773 -2- £100.00 - £150.00
2159 MINSTRELSY OF THE SCOTTISH BORDER CONSISTING OF HISTORICAL AND ROMANTIC BALLADS BY SIR WALTER SCOTT, IN 3 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1802  -3- £80.00 - £120.00
2160 THE ANGLER'S ASSISTANT: COMPRISING PRACTICAL DIRECTIONS FOR BOTTOM-FISHING, TROLLING, ETC BY WILLIAM CARPENTER - 1848, AND THE JOLLY ANGLER; OR WATER SIDE COMPANION BY J. MARCH - 1831 £50.00 - £70.00
2161 THE BOY IN THE STRIPPED PYJAMAS BY JOHN BOYNE - 2006, WE NEED TO TALK ABOUT KEVIN BY LIONEL SHRIVER - 2003, AKENFIELD, PORTRAIT OF AN ENGLISH VILLAGE BY RONALD BLYTHE - 1969, THE CURIOUS INCIDENT OF THE DOG IN THE NIGHT-TIME BY MARK HADDON - 2003 AND 5 OTHERS, ALL SIGNED COPIES  -9- £40.00 - £60.00
2162 REMAINS OF ELMET BY TED HUGHES, FULLY LEATHER BOUND, LIMITED EDITION NO.59/180, PRINTED ON BARCHAM GREEN CHARING HAND-MADE PAPER, SIGNED BY AUTHOR & PHOTOGRAPHER, PUBLISHED BY THE RAINBOW PRESS, IN SLIPCASE - 1979 £480.00 - £550.00
2163 THE SCOTS WORTHIES: THEIR LIVES AND TESTIMONIES EDITED BY REV. J.A. WYLIE AND REV. JAMES ANDERSON, HALF LEATHER BOUND, THE HISTORY, ANCIENT AND MODERN, OF THE KINGDOMS OF FIFE AND KINROSS, BY ROBERT SIBBALD, QUARTER LEATHER BOUND - 1803, THE BOOK OF PERTH BY JOHN PARKER LAWSON - 1847, HISTORY OF THE SCOTTISH NATION BY REV. J.A. WYLIE, IN 2 VOLUMES - 1886, AND 3 OTHERS -8- £30.00 - £50.00
2164 SOUTH WIND BLOWS BY CLARK PORTEOUS, WITH DUST JACKET - 1948, WITH MALICE TOWARD NONE BY HONORE WILLSIE MORROW, WITH DUST JACKET - 1928, AND FAR FROM HOME BY R.H. NEWMAN, WITH DUST JACKET - 1941 £50.00 - £70.00
2165 A DIGEST OF THE EVIDENCE TAKEN BEFORE 

THE SELECT COMMITTEE OF THE HOUSE OF COMMONS ON ANDOVER UNION; WITH SOME INTRODUCTORY REMARKS, BY A BARRISTER, HALF LEATHER BOUND & A.L.S. TIPPED IN TO F.E.P. - 1846, CONSIDERATIONS ON POOR LAWS BY JOHN DAVIDSON, SECOND EDITION - 1818, A COUNTER PLEA FOR THE POOR, SHOWING THAT THE CAUSES OF THEIR DISTRESS IS NOT ATTRIBUTABLE TO THE CORN LAWS, BY THE POOR MAN'S FRIEND - 1841, A DISCOURSE ON THE POOR LAWS OF ENGLAND AND SCOTLAND, ON THE STATE OF THE POOR OF IRELAND AND ON EMIGRATION BY GEORGE STRICKLAND, HALF LEATHER BOUND - 1827 AND A PLAN FOR THE EQUALIZATION OF THE POOR RATES THROUGHOUT THE UNITED KINGDOM BY ABOLISHING THE LAW OF SETTLEMENT AND THE REMOVAL OF PAUPERS BY G.L. HUTCHISON - 1849 -5- £60.00 - £80.00
2166 THE BRITISH SPORTSMAN, OR, NOBLEMAN, GENTLEMAN AND FARMERS DICTIONARY OF RECREATION AND AMUSEMENT ETC BY WILLIAM AUGUSTUS OSBALDISTON, HALF LEATHER BOUND - 1792 £140.00 - £180.00
2167 NAUTICAL AND AVIATION RELATED FLIGHT AND SAILING CHARTS PUBLISHED BY THE HYDROGRAPHER OF THE NAVY AND ADMIRALTY CHARTS AND PUBLICATIONS, OVER 2 SHELVES £40.00 - £60.00
2168 THE WORKS OF BEAUMONT AND FLETCHER, WITH AN INTRODUCTION AND EXPLANATORY NOTES, BY HENRY WEBER, IN 14 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1812 £80.00 - £120.00
2169 LETTERS ON GREECE; BEING THE SEQUEL OF LETTERS ON EGYPT BY M. SAVARY, FULLY LEATHER BOUND - 1788 £100.00 - £150.00
2170 NORTH-COUNTRY FLIES BY T.E. PRITT - 1886  £50.00 - £70.00
2171 THE PEERAGE OF ENGLAND; OR, A HISTORICAL AND GENEALOGICAL ACCOUNT OF THE PRESENT NOBILITY BY ARTHUR COLLINS, FULLY LEATHER BOUND, 2ND EDITION, FRONT BOARD DETACHED -1710 £50.00 - £70.00
2172 THE LIFE AND EXPLOITS OF DON QUIXOTE DE LA MANCHA, TRANSLATED FROM THE SPANISH OF MIQUEL CERVANTES DE SAAVEDRA BY CHARLES JARVIS IN 2 HALF LEATHER BOUND VOLUMES, FRONT BOARD OF VOL 2 DETACHED - 1831, AND THE PILGRIM'S PROGRESS FROM THIS WORLD TO THAT WHICH IS TO COME BY JOHN BUNYAN, HALF LEATHER BOUND, FRONT BOARD DETATCHED -1775  -3- £140.00 - £180.00
2173 THE ANGLERS' GUIDE BY REV. JAMES MARTIN - 1854, THE ANGLER'S GUIDE, A HANDBOOK OF THE HAUNTS AND HABITS OF 
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THE POPULAR GAME FISHES, INLAND AND MARINE BY CHARLES BRADFORD - 1908, AND THE TROLLER'S GUIDE BY T.E.F. SALTER, FRONT COVER DETACHED - 1820 £40.00 - £60.00
2174 THE DUKES CHILDREN BY ANTHONY TROLLOPE, RECONSTRUCTED AND EDITED BY STEVEN AMARNICK, NO. 350 OF 1980 COPIES, BOUND IN INDIAN GOAT SKIN BY LACHENMAIER, REUTLINGEN, FOLIO SOCIETY EDITION - 2015, TOGETHER WITH COMMENTARY TO THE FIRST COMPLETE EDITION OF THE DUKES CHILDREN BY VARIOUS CONTRIBUTORS AND CHRISTMAS DAY AT KIRKBY COTTAGE BY ANTHONY TROLLOPE, POSTAL GREETINGS BOOK, ALL 3 HOUSED IN PRESENTATION BOX £100.00 - £150.00
2175 TRINC BY H. PHELPS PUTNAM - 1927, HALL BEDROOM BY HERBERT BRUNCKEN - 1936, DRY STONE HEAVEN BY ERIC NIXON, SIGNED COPY AND RECENT POETRY 1923-1933, EDITED WITH AN INTRODUCTION BY ALIDA MONRO - 1933, ALL WITH DUST JACKETS -4- £80.00 - £120.00
2176 THE WORKS OF THOMAS CHATTERTON, CONTAINING HIS LIFE, BY G. GREGORY AND MISCELLANEOUS POEMS, IN 3 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1803 £50.00 - £70.00
2177 THE SPIRIT OF MASONRY IN MORAL AND ELUCIDATORY LECTURES BY W.M. HUTCHINSON, HALF LEATHER BOUND - 1775, AND THE USE AND ABUSE OF FREE-MASONRY BY CAPT, GEORGE SMITH, HALF LEATHER BOUND - 1779  -2- £150.00 - £200.00
2178 BIRD FAMILIES OF THE WORLD BY DAVID WINKLER, SHAWN BILLERMAN AND IRBY LOVETTE - 2015, BIRDS OF NEW GUINEA BY PHIL GREGORY - 2017, BIRDS OF EUROPE, NORTH AMERICA AND THE MIDDLE EAST BY DOMINIC MITCHELL - 2017, BIRDS OF SOUTH ASIA THE RIPLEY GUIDE BY PAMELA C. RASMUSSEN AND JOHN C. ANDERTON , IN 2 VOLUMES - 2005, AND 4 OTHERS -9- £50.00 - £70.00
2179 PARADISE LOST, A POEM BY JOHN MILTON, FULLY LEATHER BOUND, PRINTED BY JOHN BASKERVILLE - 1758 & PARADISE REGAIN'D, A POEM. TO WHICH IS ADDED SAMSON AGONISTES BY JOHN MILTON, FULLY LEATHER, PRINTED BY JOHN BASKERVILLE - 1759 £200.00 - £300.00
2180 THE VOYAGES OF CAPTAIN JAMES COOK, ILLUSTRATED WITH MAPS & NUMEROUS ENGRAVINGS ON WOOD, IN 2 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1842 £380.00 - £450.00
2181 WILLIAM GOLDING: CLOSE QUARTERS, SIGNED PROOF COPY - 1987; THE SPIRE, IN ORIGINAL DUST JACKET - 1964; THE PYRAMID, 

IN ORIGINAL DUST JACKET - 1967, WILLIAM GOLDING THE MAN AND HIS BOOKS, A TRIBUTE ON HIS 75TH BIRTHDAY BY JOHN CAREY - 1986; AND 8 OTHERS  -12- £80.00 - £120.00
2182 THE MIDRASH RABBAH TRANSLATED INTO ENGLISH WITH NOTES, GLOSSARY AND INDICES UNDER THE EDITORSHIP OF RABBI DR H. FREEDMAN AND MAURICE SIMON, IN 5 VOLUMES IN SLIP CASE - 1977, THE PENTATEUCH AND HAFTORAHS, HEBREW TEXT ENGLISH TRANSLATION AND COMMENTARY BY DR J. H. HERTZ - 1980, AND HOREB BY SAMSON RAPHAEL HIRSCH, A PHILOSOPHY OF JEWISH LAWS AND OBSERVANCES TRANSLATED FROM GERMAN BY DAYAN DR I. GRUNFELD - 1981  -7-  £30.00 - £50.00
2183 THE GREAT AUK BY ERROL FULLER, NO. 12 OF 400 SIGNED COPIES, HALF LEATHER BOUND WITH SLIP CASE - 1999 £60.00 - £80.00
2184 THE LAND OF THE RAINBOW, POLAND AND HER PEOPLE BY VIOLET MASON - 1941, DARK ESTUARY BY B.B. ILLUSTRATED BY D.J. WATKINS - PITCHFORD - 1980, FIGHT FOR THE SKY BY DOUGLAS BADER - 1973, THE ART OF SAILING BY H.J. BANFIELD AND S.E. PALMER - 1935, ETC, OVER 2 SHELVES £30.00 - £50.00
2185 A HISTORY OF BRITISH BIRDS BY REV. F.O. MORRIS, IN 6 VOLUMES - 1895 £40.00 - £60.00
2186 REVOLT OF THE TARTARS OR FLIGHT OF THE KALMUCK KHAN AND HIS PEOPLE FROM THE RUSSIAN TERRITORIES TO THE FRONTIERS OF CHINA BY THOMAS DE QUINCEY, ILLUSTRATED BY STUART BOYLE, NO 6 OF 50 SIGNED COPIES, FULLY LEATHER BOUND - 1948 £20.00 - £30.00
2187 BABEL 1 BY R.S. THOMAS NO. 7 OF 40 COPIES AND DESTINATIONS BY R.S. THOMAS NO. 140 OF 300 COPIES, QUARTER LEATHER BOUND - 1985 £80.00 - £120.00
2188 THE ART OF ANGLING AS PRACTICAL IN SCOTLAND BY THOMAS TOD STODDART - 1835, QUIET WATERS: ESSAYS ON SOME STREAMS OF SCOTLAND BY H.W.H. - 1884, RIVER ANGLING FOR SALMON AND TROUT BY JOHN YOUNGER, HALF LEATHER BOUND - 1864, AND ANGLING SONGS AND POEMS WITH MISCELLANEOUS PIECES BY JOHN DOUGALL - 1901 £60.00 - £80.00
2189 A NEW THEORY OF PHYSICK AND DISEASES, FOUNDED ON THE PRINCIPLES OF THE NEWTONIAN PHILOSOPHY BY NICHOLAS ROBINSON, FULLY LEATHER BOUND - 1725 £100.00 - £150.00
2190 THE ARABIAN NIGHTS, ILLUSTRATED WITH ENGRAVINGS FROM DESIGNS BY R. WESTALL, IN 4 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES - 1819 £50.00 - £80.00
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2191 THE ERNE, ITS LEGENDS AND ITS FLY-FISHING BY REV. HENRY NEWLAND, HALF LEATHER BOUND -1851 £150.00 - £200.00
2192 VARIOUS EDITIONS OF LE PETIT PRINCE (THE LITTLE PRINCE), WRITTEN AND DRAWN BY ANTOINE DE SAINT - EXUPERY -19- £30.00 - £50.00
2193 THE LIFE OF ISAAC WALTON; INCLUDING NOTICES OF HIS CONTEMPORARIES BY THOMAS ZOUCH, FULLY LEATHER BOUND - 1823 £100.00 - £150.00
2194 THE FOUR-CHAMBERED HEART BY ANAIS NIN, FIRST EDITION WITH DUST JACKET, PRESENTATION COPY SIGNED TO FFEP - 1950 £100.00 - £150.00
2195 THE DRAGON KNIGHT, A POEM, IN TWELVE CANTOS BY SIR JAMES BLAND BURGES, FULLY LEATHER BOUND - 1818 £70.00 - £90.00
2196 HEALTH, AN ESSAY ON ITS NATURE, VALUE, UNCERTAINTY, PRESERVATION, & BEST IMPROVEMENT BY B. GROSVENOR, FULLY LEATHER BOUND - 1716 £100.00 - £150.00
2197 THE CHERSONESE WITH THE GILDING OFF BY EMILY INNES, IN 2 VOLUMES - 1885 £180.00 - £220.00
2198 THE HISTORY OF JOHNNY QUAE GENUS, THE LITTLE FOUNDLING OF THE LATE DOCTOR SYNTAX: A POEM BY THE AUTHOR OF THE THREE TOURS, HALF LEATHER BOUND, FRONT BOARD DETACHED - 1822 AND THE MILITARY ADVENTURES OF JOHNNY NEWCOME, WITH AN ACCOUNT OF HIS CAMPAIGNS ON THE PENINSULA AND IN PALL MALL: WITH SKETCHES BY ROWLANDSON, BY AN OFFICER, HALF LEATHER BOUND - 1815 £120.00 - £180.00
2199 THE BIRDS OF THE PALEARCTIC FAUNA PASSERIFORMES AND NON PASSERIFOMES, BY CHARLES VAURICE, IN 2 VOLUMES WITH DUST JACKETS £30.00 - £50.00
2200 THE FAERIE QUEENE BY EDMUND SPENSER, WITH AN INTRODUCTION BY JOHN HAYWARD, DECORATIONS DRAWN BY JOHN AUSTEN AND ILLUSTRATIONS ENGRAVED IN WOOD BY AGNES MILLAR PARKER, IN 2 VOLUMES - 1953 £60.00 - £80.00
2201 ILLUSTRATED CATALOGUE OF SANITARY APPLIANCES MANUFACTURED BY SHANKS AND CO LTD - TUBAL WORKS, BARRHEAD - 1899, AND LEAVES FROM MY SKETCH-BOOKS BY JOHN WILLIAM SMALL, NO 274 OF 300 COPIES, LACKS BOARDS - 1880 £20.00 - £30.00
2202 THE BIRDS OF HOPEI PROVINCE BY TSEN-HWANG SHAW, IN 2 VOLUMES - 1936 £80.00 - £120.00
2203 FLORA OF LOWLAND IRAQ BY K.H. RECHINGER - 1964, SURVEY OF IRAQ FAUNA, MAMMALS, BIRDS, REPTILES ETC BY MEMBERS OF THE MESOPOTAMIA 

EXPEDITIONARY FORCE 1915 TO 1919, THE LEPIDOPTERA OF IRAQ BY E.P. WILTSHIRE - 1957, THE BIRDS OF IRAN BY DEREK A. SCOTT - 1975, ETC.  -17 -  £50.00 - £80.00
2204 MEMORIA SULL' IDROCELE DEL CORDONE SPERMATICO DI ANTONIO SCARPA - 1823 AND LITERATURA MEDICA DIGESTA SIVE REPERTORIUM, BY DR GUILIELMUS GODOFREDUS DE PLOUCQUET, IN 4 HALF LEATHER BOUND PARTS - 1808 £50.00 - £80.00
2205 TRAVELS THROUGH PART OF THE RUSSIAN EMPIRE AND THE COUNTRY OF POLAND: DONE ALONG THE SOUTHERN SHORES OF THE BALTIC, BY ROBERT JOHNSTON, HALF LEATHER BOUND -1815 £200.00 - £300.00
2206 THE TRIAL OF GUY FAWKES AND OTHERS (THE GUN POWDER PLOT) BY DONALD CARSELL - 1934, JABOBITES OF ABERDEENSHIRE AND BANFFSHIRE IN THE FORTY-FIVE BY ALISTAIR AND HENRIETTA TAYLER - 1928, LORD GEORGE MURRAY AND THE FORTY-FIVE BY WINIFRED DUKE - 1927, LIFE HISTORIES OF PLANTS BY PROFESSOR D. MCALPINE, ETC OVER 2 SHELVES  £40.00 - £60.00
2207 PICTURESQUE ANTIQUITIES OF THE ENGLISH CITIES ILLUSTRATED BY A SERIES OF ENGRAVINGS OF ANCIENT BUILDINGS STREET SCENERY, ETC BY JOHN BRITTON HALF LEATHER BOUND - 1836 £120.00 - £180.00
2208 A PICTURESQUE GUIDE TO BATH, BRISTOL HOT-WELLS, THE RIVER AVON, AND THE ADJACENT COUNTRY; ILLUSTRATED WITH A SET OF VIEWS, TAKEN IN THE SUMMER OF 1792 BY MESS. IBBETSON, LAPORTE, AND J. HASSELL, HALF LEATHER BOUND - 1793 £200.00 - £300.00
2209 THE MANUFACTURE OF STEEL CARRIAGE SPRINGS BY JOHN S. FOGGETT - 1886, AND THE MANUFACTURE OF CARRIAGE WHEELS BY SAME AUTHOR - 1881  - 2 -  £30.00 - £50.00
2210 THE GRUFFALO'S CHILD - 2004 & STICK MAN - 2008, BOTH FIRST EDITIONS BY JULIA DONALDSON & AXEL SCHEFFLER, WITH CUT SIGNATURES LAID DOWN £100.00 - £150.00
2211 BABEL 1 BY R.S. THOMAS, 1 OF 10 FULLY LEATHER BOUND SIGNED COPIES - 1983 £180.00 - £220.00
2212 THE NAVAL HISTORY OF GREAT BRITAIN, FROM THE YEAR MDCCLXXXIII TO MDCCCXXXVI BY EDWARD PELHAM BRENTON, IN 2 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1837  £50.00 - £80.00
2213 SPAIN DELIVERED, A POEM, IN TWO CANTOS; AND OTHER POEMS BY PRESTON FITZGERALD, NO COVERS - 1813, AN EPISTLE FROM WILLIAM LORD RUSSEL TO WILLIAM LORD CAVENDISH, SUPPOSED TO HAVE BEEN WRITTEN THE EVENING BEFORE HIS 
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EXECUTION BY THE RIGHT HON G. CANNING, NO COVERS, AND THE SECOND ADVENT, A POEM BY JAMES ARBOVIN, NO COVERS - 1814  -3- £180.00 - £220.00
2214 THE CARMINA OF CAIUS VALERIUS CATULLUS BY RICHARD F. BURTON, NO. 182 OF 1000 COPIES, QUARTER VELLUM BOUND - 1894, EDWARD THE SECOND BY CHRISTOPHER MARLOWE, NO. 188 OF 500 COPIES, FULLY VELLUM BOUND - 1929, RUBAIYAT OF OMAR KHAYYAN THE ASTRONOMER - POET OF PERSIA, FULLY VELLUM BOUND - 1899, OPERA BY Q. HORATI FLACCI, FULLY VELLUM BOUND - 1883, AND ONE OTHER  -5- £100.00 - £150.00
2215 [DEFOE (DANIEL)] THE LIFE AND ADVENTURES OF ROBINSON CRUSOE, WRITTEN BY HIMSELF, IN 2 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1804 £100.00 - £150.00
2216 THE EXCURSION, BEING A PORTION OF THE RECLUSE, A POEM BY WILLIAM WORDSWORTH, HALF LEATHER BOUND - 1814 £300.00 - £500.00
2217 HOUSE ARCHITECTURE BY J.J. STEVENSON, IN 2 VOLUMES - 1880 £30.00 - £50.00
2218 A NEW PLAN FOR SPEEDILY INCREASING THE NUMBER OF BEEHIVES IN SCOTLAND, BY JAMES BONNER, FULLY LEATHER BOUND - 1795 £50.00 - £80.00
2219 PARADISE LOST, A POEM BY JOHN MILTON, IN 2 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES - 1822, THE POETICAL WORKS OF JOHN DRYDEN, EDITED BY W.D. CHRISTIE, FULLY LEATHER BOUND - 1870, POEMS, CRITICAL AND DRAMATIC BY HENRY WADSWORTH LONGFELLOW, FULLY LEATHER BOUND - 1850  -4- £30.00 - £50.00
2220 MODES ET COSTUMES HISTORIQUES BY PAUGUET FUERES £30.00 - £50.00
2221 PHOTOGRAPHS OF ENGLISH AND SCOTTISH SCENERY; GLASGOW IN 13 VIEWS BY G.W. WILSON - 1868 £40.00 - £60.00
2222 NORTH - COUNTRY FLIES BY T.E. PRITT, SECOND EDITION - 1886 £100.00 - £150.00
2223 THE HISTORY, CIVIL AND COMMERCIAL OF THE BRITISH COLONIES IN THE WEST INDIES, BY BRYAN EDWARDS, VOLUME III ONLY, HALF LEATHER BOUND - 1801 £80.00 - £120.00
2224 THE PASSING OF THE ESSENCES BY GEORGE MOORE, NO. 752 OF 775 SIGNED COPIES, FULLY VELLUM BOUND - 1930, THE GOOD HUMOURED LADIES BY CARLO GOLDONI, NO. 254 OF 400 COPIES - 1922, SURREALIST MASTERS SALE CATALOGUE - 1974, APHRODITE IN AULIS BY GEORGE MOORE, NO. 517 OF 1800 SIGNED COPIES, FULLY VELLUM BOUND, ETC  -10- £60.00 - £80.00
2225 THE PRIMROSE PATH BY OGDEN NASH, 

ILLUSTRATED BY O. SOGLOW - 1935, ROUGH JUSTICE BY C.E. MONTAGUE - 1926, A WORLD OF LOVE BY ELIZABETH BOWEN - 1955, AND BANSHEE HARVEST BY JIM PHELAN - 1945, ALL WITH DUST JACKETS  -4- £50.00 - £80.00
2226 AN EXCURSION IN THE LEVANT, 1903 BY COLONEL THOMAS INNES - 1904, AND SINAI AND PALESTINE IN CONNECTION WITH THEIR HISTORY BY ARTHUR PENRHYN STANLEY, FULLY LEATHER BOUND, LACKS SPINE - 1856  £30.00 - £50.00
2227 THE TRUE CHURCH OF ENGLAND MAN'S COMPANION IN THE CLOSET: OR, A COMPLETE MANUAL OF PRIVATE DEVOTIONS, WITH A PREFACE BY REV. SPINCKES, FULLY LEATHER BOUND - 1721, AND A COLLECTION OF DISCOURSES LATELY WRITTEN BY SOME DIVINES OF THE CHURCH OF ENGLAND, AGAINST THE ERRORS AND CORRUPTIONS OF THE CHURCH OF ROME, FULLY LEATHER BOUND - 1687  -2-  £30.00 - £50.00
2228 2 COPIES OF THE ADVENTURES OF A SALMON IN THE RIVER DEE BY A FRIEND OF THE FAMILY, TOGETHER WITH NOTES FOR THE FLY-FISHER IN NORTH WALES, HALF LEATHER BOUND - 1853 £60.00 - £80.00
2229 SPY BY BERNARD NEWMAN, WITH DUST JACKET - 1935 £250.00 - £350.00
2230 TEN YEARS IN SARAWAK BY CHARLES BROOKE, IN 2 VOLUMES - 1866  £50.00 - £80.00
2231 MEMOIRS OF MRS SIDDONS INTERSPERSED WITH ANECDOTES OF AUTHORS AND ACTORS, BY JAMES BOADEN, IN 2 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES - 1831 £30.00 - £50.00
2232 THE LIVES OF THE NOBLE GRECIANS & ROMANES COMPARED TOGETHER BY THAT GRAVE LEARNED PHILOSOPHER AND HISTORIOGRAPHER PLUTARKE OF CHAERONEA, TRANSLATED OUT OF GREEKE INTO FRENCH BY JAMES AMYOT: AND OUT OF FRENCH INTO ENGLISHE BY THOMAS NORTH, IN 5 VOLUMES, LIMITED EDITION NO. 702/1550, PUBLISHED BY THE NONESUCH PRESS - 1929 £60.00 - £80.00
2233 HANDBUCH DER VOGEL MITTELEUROPAS BY KURT M. BAUER AND URS N. GLUTZ VON BLOTZHEIM, 14 VOLUMES IN 22 ISSUES AND INDEX - 1987  -23-  £50.00 - £80.00
2234 3 BOOKS BY JOHN COLLIER TO INCLUDE: HIS MONKEY WIFE OR, MARRIED TO A CHIMP, SIGNED PRESENTATION COPY - 1930, DEFY THE FOUL FIEND, SIGNED PRESENTATION COPY - 1934, AND THE DEVIL AND ALL, 6 SHORT STORIES, LIMITED EDITION NO.205 OF 1000, SIGNED BY AUTHOR, PRINTED AT NONESUCH PRESS - 1934 £50.00 - £70.00
2235 THE LAY OF THE SCOTTISH FIDDLE, A POEM 
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IN FIVE CANTOS BY J. K. PAULDING, QUARTER LEATHER BOUND - 1814, THE CRANIAD; OR, SPURZHEIM ILLUSTRATED. A POEM IN TWO PARTS BY FRANCIS JEFFREY AND JOHN GORDON - 1817, THE BATTLE OF CRAIGNILDER, A VERY ANCIENT GALLOVIDIAN BALLAD BY CAPT. DENNISTON - 1832, SCOTTISH SONGS BY ALEXANDER HUME - 1835, HENRY ST CLAIR, OR TALE OF THE PERSECUTION IN SCOTLAND: AND THE MARTYR OF FREEDOM BY JOHN MONTGOMERIE BELL, FULLY LEATHER BOUND - 1833 AND POEMS AND LYRICS BY ROBERT NICOLL - 1835 -6- £80.00 - £120.00
2236 THE HISTORY AND MEMOIRS OF THE BATH; CONTAINING OBSERVATIONS ON WHAT CURES HAVE BEEN THERE WROUGHT, BOTH BY BATHING AND DRINKING THOSE WATERS, BY ROBERT PEIRCE, FULLY LEATHER BOUND - 1713 £220.00 - £280.00
2237 THE DESSERT, A POEM TO WHICH IS ADDED THE TEA BY HANS BUSK, HALF LEATHER BOUND - 1819, THE FESTIVAL OF FLORA, A POEM, WITH BOTANICAL NOTES BY REV. ARTHUR CRICHTON - 1818, AND THE NATURAL HISTORY OF REMARKABLE INSECTS, WITH THEIR HABITS AND INSTINCTS, FULLY LEATHER BOUND, BACK BOARD DETACHED  -3- £180.00 - £220.00
2238 THE INGOLDSBY LEGENDS OR MIRTH AND MARVELS BY THOMAS INGOLDSBY, IN 3 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES - 1840  -3- £100.00 - £150.00
2239 SHAKESPEARE AS PUT FORTH IN 1623, A REPRINT OF MR WILLIAM SHAKESPEARE'S COMEDIES, HISTORIES AND TRADGEDIES, FULLY LEATHER BOUND - 1864 £30.00 - £50.00
2240 THE TEXT OF THE NEW TESTAMENT OF JESUS CHRIST, TRANSLATED FROM LATIN BY THE HOLY SEMINARIE AT RHEMES, FULLY LEATHER BOUND - 1582, AND THE BIBLE THAT IS THE HOLY SCRIPTURES CONTAINED IN THE OLDE AND NEWE TESTAMENT, FULLY LEATHER BOUND - 1599  -2- £100.00 - £150.00
2241 NATURAL HISTORY OF THE SALMON, HERRINGS, COD, LING, ETC WITH A SHORT ACCOUNT OF GREENLAND BY ALEXANDER FRASER - 1833, AND THE NATURAL HISTORY AND HABITS OF THE SALMON BY ANDREW YOUNG - 1854 £100.00 - £150.00
2242 THE LIFE AND EXPLOITS OF DON QUIXOTE DE LA MANCHA, TRANSLATED FROM THE ORIGINAL SPANISH OF MIGUEL DE CERVANTES SAAVEDRA BY CHARLES JARVIS, IN 4 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES - 1821 £280.00 - £320.00
2243 THE LIFE OF JOHN MILTON, CONTAINING BESIDES HIS THE HISTORY OF HIS WORKS, SEVERAL EXTRAORDINARY CHARACTERS OF MEN AND BOOKS, SECTS, PARTIES AND 

OPINIONS BY JOHN TOLAND, FULLY LEATHER BOUND - 1699 AND ANOTHER LATER FULLY LEATHER BOUND EDITION (FRONT COVER DETACHED) - 1761  - 2 -  £350.00 - £450.00
2244 AN ESSAY ON THE STRUCTURE AND FORMATION OF THE TEETH IN MAN AND VARIOUS ANIMALS BY ROBERT BLAKE, HALF LEATHER BOUND - 1801  £100.00 - £150.00
2245 HOW FATHER QUIXOTE BECAME A MONSIGNOR BY GRAHAM GREENE, LIMITED EDITION NO.266/330, SIGNED - 1980 £50.00 - £70.00
2246 OGDEN ON FLY TYING ETC BY JAMES OGDEN - 1879, HINTS TO ANGLERS BY ADAM DRYDEN - 1862, AND FISH IN RIVERS AND STREAMS BY GOTTLIEB BOCCIUS - 1848  -3- £50.00 - £70.00
2247 NON-STOP BY BRIAN W. ALDISS, IN ORIGINAL DUST JACKET - 1958 £140.00 - £180.00
2248 LABORATORIES OF THE SPIRIT BY R.S. THOMAS, NO. 170 OF 200 COPIES PRINTED ON BARCHAM GREEN HAND-MADE PAPER, QUARTER LEATHER BOUND - 1976 £120.00 - £160.00
2249 ARCTIC EXPERIENCES: CONTAINING CAPT. GEORGE E TYSON'S WONDERFUL DRIFT ON THE ICE-FLOE, A HISTORY OF THE POLARIS EXPEDITION, THE CRUISE OF THE TIGRESS, AND RESCUE OF THE POLARIS SURVIVORS BY E. VALE BLAKE, HALF LEATHER BOUND - 1874 £45.00 - £55.00
2250 A COMPLETE TREATISE ON PRACTICAL LAND SURVEYING IN 6 PARTS: DESIGNED CHIEFLY FOR THE USE OF SCHOOLS BY A. NESBIT - 1810  £30.00 - £50.00
2251 TRINIDAD, JOURNAL D'UN MISSIONNAIRE DOMINICAIN BY R. P. M. BERTRAND COTHONAY, HALF LEATHER BOUND - 1893, AND TRINIDAD: HISTORICAL & DESCRIPTIVE BY W. H. GAMBLE - 1866 £80.00 - £120.00
2252 OBSERVATIONS ON THE CHANGES OF THE AIR AND THE CONCOMITANT EPIDEMICAL DISEASES, IN THE ISLAND OF BARBADOES BY WILLIAM HILLARY, QUARTER LEATHER BOUND - 1766 £70.00 - £90.00
2253 THE CHAPBOOK A YEARLY MISCELLANY - NO 40 EDITED BY HAROLD MONRO - 1925, WEDDING DAY AND OTHER STORIES BY KAY BOYLE - 1930, FIESTA IN NOVEMBER STORIES FROM LATIN AMERICA EDITED BY ANGEL FLORES AND DUDLEY POORE - 1942, SEEING THINGS AT NIGHT BY HEYWOOD BROWN - 1921 AND 1 OTHER  -5- £50.00 - £80.00
2254 QUIET WATERS: ESSAYS ON SOME STREAMS OF SCOTLAND BY H.W.H. - 1884, TWEED AND DON; OR, RECOLLECTIONS AND REFLECTIONS OF AN ANGLER FOR THE LAST 50 YEARS - 1760, IN PRAISE OF TWEED BY W.S. CROCKETT - 1899, RIVERSIDE RAMBLES OF AN EDINBURGH ANGLER BY DUNCAN 
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FRASER - 1895, AND ONE OTHER  -5- £60.00 - £80.00
2255 MANDRAKES BY THOM GUNN, ILLUSTRATED BY LEONARD BASKIN NO. 44 OF 150 SIGNED COPIES, QUARTER VELLUM BOUND BY SANGORSKI AND SUTCLIFFE - LONDON, PUBLISHED BY THE RAINBOW PRESS, WITH SLIP CASE - 1973 £120.00 - £160.00
2256 DESERT AND WATER GARDENS OF THE RED SEA BY CYRIL CROSSLAND - 1913, EGYPTIAN SEPULCHERS AND SYRIAN SHRINES BY EMILY A. BEAUFORT, IN 2 VOLUMES - 1861, ORIENTAL ASSEMBLY BY T.E. LAWRENCE - 1939, AND OUR RIDE THROUGH ASIA MINOR BY MRS SCOTT - STEVENSON - 1881  -5- £100.00 - £150.00
2257 A TRIP TO THE BASS ROCK BY EMILY BOWLES - 1870, INNERLEITHEN AND TRAQUAIR PAST AND PRESENT; WITH AN ANGLERS GUIDE TO THE TWEED AND ITS TRIBUTARIES, 4TH EDITION, AND 2 COPIES OF SCOTCH LOCH-FISHING BY "BLACK PALMER" - 1872 - 4 - £60.00 - £80.00
2258 HYPERION: A ROMANCE BY HENRY WADSWORTH LONGFELLOW - 1853, AND THE GOLDEN LEGEND BY HENRY WADSWORTH LONGFELLOW - 1854 £20.00 - £30.00
2259 DRACULA'S GUEST & OTHER WEIRD STORIES BY BRAM STOKER, THE PERFUMED ROBE BY J BARFIELD ADAMS - 1923, THE WAY OF ECBEN BY JAMES BRANCH CABELL - 1929, THE ROMANCE OF LONDON BY JOHN TIMBS, & 2 OTHER WERID AND MYSTERY FICTION NOVELS -6- £100.00 - £150.00
2260 WILD DRUMALBIAN BY ALASDAIR ALPIN MACGREGOR, LET'S SEE THE LOWLANDS BY A.A. THOMSON - 1930, PARISH PATCHES BY A. NICOL SIMPSON, ILLUSTRATED BY JOHN S. FRASER - 1888, SCOTCH WHISKY; A GUIDE BY J. MARSHALL ROBB, AND VARIOUS OTHER SCOTTISH/GALLOWAY RELATED BOOKS OVER 2 SHELVES £30.00 - £50.00
2261 MR PICKWICK ILLUSTRATED IN COLOUR BY FRANK REYNOLDS, SIGNED LIMITED COPY 250 OF 350, HALF LEATHER BOUND - CIRCA 1910 £100.00 - £150.00
2262 A WINTER IN THE WEST INDIES, DESCRIBED IN FAMILIAR LETTERS TO HENRY CLAY, OF KENTUCKY BY JOSEPH JOHN GURNEY - 1841 £40.00 - £60.00
2263 OBSERVATIONS UPON THE COMPOSITION & USES OF THE WATER, AT THE NEW SULPHUR BATHS, AT DINSDALE NEAR DARLINGTON, IN THE COUNTY OF DURHAM BY JOHN PEACOCK, FULLY LEATHER BOUND, PRESENTATION COPY - 1805 £50.00 - £70.00
2264 SELECTION OF VARIOUS BOUND BOOKS/PAMPHLETS ON VARIOUS PRE JACOBITE/JACOBITE ERA SCOTTISH HISTORY 

TO INCLUDE: THE REMONSTRANCE OF THE NOBILITY, BARRONES, BURGESSES, MINISTERS AND COMMONS WITHIN THE KINGDOME OF SCOTLAND - 1639; LAWFUL PREJUDICES AGAINST AN INCORPORATING UNION WITH ENGLAND; OR, SOME MODEST CONSIDERATIONS ON THE SINFULNESS OF THIS UNION, AND THE DANGER FLOWING FROM IT TO THE CHURCH OF SCOTLAND - 1707; THE LATE PROCEEDINGS AND NOTES OF THE PARLIAMENT OF SCOTLAND, CONTAINED IN AN ADDRESS DELIVERED TO THE KING, SIGNED BY THE PLURALITY OF THE MEMBERS THEREOF - STATED AND VINDICATED - 1689, ETC, FULLY LEATHER BOUND £80.00 - £120.00
2265 UPLANDS BY MARY ELLEN CHASE, WITH DUST JACKET - 1927, AND SHOWMAN, MY LIFE STORY BY WILLIAM A. BRADY, WITH DUST JACKET - 1937 £60.00 - £80.00
2266 THE SHEPHERDS CALENDAR BY EDMUND SPENSER, ILLUSTRATED BY WALTER CRANE, HALF LEATHER BOUND - 1897 £70.00 - £90.00
2267 NONESUCH PRESS: JOHN DONNE, DEAN OF ST PAUL'S, COMPLETE POETRY AND SELECTED PROSE, EDITED BY  JOHN HAYWARD - 1932, MISCELLANEOUS POEMS BY ANDREW MARVELL, LIMITED EDITION NO. 206/850 - 1923, THE PILGRIM'S PROGRESS AND THE LIFE & DEATH OF MR BADMAN BY JOHN BUNYAN, LIMITED EDITION NO. 794/1600 - 1928, IN MEMORIAM BY ALFRED LORD TENNYSON, LIMITED EDITION NO. 1873/2000 - 1933; AND 4 OTHERS -8-  £30.00 - £50.00
2268 LHASA, AN ACCOUNT OF THE COUNTRY AND PEOPLE OF CENTRAL TIBET AND OF THE PROGRESS OF THE MISSION SENT THERE BY THE ENGLISH GOVERNMENT IN THE YEAR 1903-4 BY PERCEVAL LANDON, IN 2 VOLUMES (HARLEQUIN SET) - 1905, AND HUC AND GABET, TRAVELS IN TARTARY THIBET AND CHINA 1844-1846 BY PAUL PELLIOT, IN 2 VOLUMES - 1928, AND THE AFGHAN KNIFE BY ROBERT ARMITAGE STERNDALE, IN 3 VOLUMES - 1879 -7- £30.00 - £50.00
2269 FRIEZE BY R.S. THOMAS, NO. 13 OF 100 SIGNED COPIES FULLY LEATHER BOUND - 1992 £100.00 - £150.00
2270 ACCOUNT OF AN EXPEDITION FROM PITTSBURGH TO THE ROCKY MOUNTAINS PERFORMED IN THE YEARS 1819 - 1980, BY EDWIN JAMES, IN 3 VOLUMES, LACKS MAP - 1823 £40.00 - £60.00
2271 A TREATISE ON CARRIAGES COMPREHENDING COACHES, CHARIOTS, PHAETONS, CURRICLES, WHISKEYS ETC TOGETHER WITH THEIR PROPER HARNESS, BY WILLIAM FELTON, IN 2 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1794  £250.00 - £350.00
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2272 THE LAST GALLEY, IMPRESSION AND TALES BY ARTHUR CONAN DOYLE - 1911, THE 10 FACES OF CORNELL WOOLRICH, WITH DUST JACKET - 1966, TEN TALES BY AMBROSE BIERCE, WITH AN INTRODUCTION BY A.J.A. SYMONS - 1925, THE COLLECTED ARTHUR MACHEN BY CHRISTOPHER PALMER, WITH DUST JACKET - 1988, AND ONE OTHER  -5- £30.00 - £50.00
2273 OUR NATIONAL CATHEDRALS THEIR HISTORY AND ARCHITECTURE FROM THEIR FOUNDATION TO MODERN TIMES WITH SPECIAL ACCOUNTS OF MODERN RESTORATIONS, IN 3 HALF LEATHER BOUND VOLUMES  £20.00 - £30.00
2274 SUB-TROPICAL RAMBLES IN THE LAND OF THE APHANATERYX BY NICHOLAS PIKE, FIRST UK EDITION - 1873, A NARRATIVE OF THE PERSECUTION OF THE CHRISTMAS IN MADAGASCAR BY J.J. FREEMAN AND D. JOHNS - 1840, AND THROUGH WESTERN MADAGASCAR IN QUEST OF THE GOLDEN BEAN BY WALTER D MARCUSE - 1914  -3-  £100.00 - £150.00
2275 THE AMAZONS, A NOVEL BY IVOR BANNET, HALF LEATHER BOUND, LIMITED EDITION NO. 295/500, PUBLISHED BY THE GOLDEN COCKEREL PRESS - 1948 £60.00 - £80.00
2276 MISCELLANIES BY HENRY FIELDING, IN 3 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES - 1743, AND TRAVELS THROUGH FRANCE AND ITALY BY T. SMOLLETT, IN 2 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES - 1766 £45.00 - £55.00
2277 THE KARLA TRILOGY BY JOHN LE CARRE, SMILEY'S PEOPLE - 1980, THE HONOURABLE SCHOOLBOY - 1977 AND TINKER TAILOR SOLDIER SPY - 1974, A MOST WANTED MAN BY JOHN LE CARRE, SIGNED - 2008, AND THE RUSSIA HOUSE BY SAME AUTHOR, SIGNED - 1989, ALL WITH DUST JACKETS  -5- £120.00 - £180.00
2278 A TREATISE ON VETERINARY MEDICINE BY JAMES WHITE, IN 4 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1820, OUR DOMESTIC ANIMALS IN HEATH AND DISEASE BY JOHN GANGEE, IN 4 VOLUMES - 1869, FLEMINGS VETERINARY OBSTETRICS BY J.F. CRAIG - 1930, VETERINARY NOTES FOR HORSE OWNERS BY M. HORACE HAYES - 1903, ETC OVER 2 SHELVES £30.00 - £50.00
2279 SELECTION OF PAPERBACKS TO INCLUDE; MILES DAVIS A CRITICAL BIOGRAPHY BY IAN CARR - 1988, BREATH BY MICHAEL SYMMONS ROBERTS - 2008, GRAND HOTEL ABYSS BY STUART JEFFRIES - 2017 ETC OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
2280 SELECTION OF HARDBACKS TO INCLUDE; I SPEND, THEREFORE I AM BY PHILIP ROSCOE, SIGNED COPY - 2014, DEATH AND THE MIGRANT BY YASMIN GUANARATMNAM, 

SIGNED COPY - 2013, IN THE BLUE HOUSE BY MEAGHAN DELAHUNT, SIGNED PRESENTATION COPY - 2001, ETC OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
2281 SELECTION OF POETRY BOOKS TO INCLUDE; BLOOD, TIN, STRAW BY SHARON OLDS, SIGNED COPY - 2000, HOUSE OF LORDS AND COMMONS BY ISHION HUTCHINSON - 2016, THROUGH SILENCE; THE LING WEI TEXTS BY CHRISTOPHER HOWELL, SIGNED COPY - 1999, ETC OVER 4 1/2 SHELVES £30.00 - £50.00
2282 SELECTION OF UNCORRECTED PROOFS TO INCLUDE; CHOKE CHAIN BY JASON DONALD - 2009, NORTHLINE BY WILLY VLAUTIN - 2008, PRIVATE LIFE BY JANE SMILEY - 2010, ETC OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
2282 SELECTION OF PAPERBACKS TO INCLUDE; THE FORGOTTEN WALTZ BY ANNE ENRIGHT, SIGNED COPY - 2011, HIGH AS THE WATERS RISE BY ANJA KAMPMANN, SIGNED COPY - 2018, WHITE CAT BY HOLLY BLACK - 2010, ETC OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00

A

2283 SELECTION OF VARIOUS BOOKS TO INCLUDE; THE YELLOW RAIDERS BY JAMES M. DOWNIE, THE BOY HUNTER BY COLIN DAY, TRAVELS IN WEST AFRICA BY MARY H. KINGSLEY - 1904, ETC OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
2284 SELECTION OF PAPERBACKS TO INCLUDE; WILSON, A CONSIDERATION OF THE SOURCES BY DAVID MOMENT - 2000, PUPPETMASTERS BY PHILLIP WALLAN - 2002, THE AGE OF SEXCRIME BY JANE CAPUTI - 1988, ETC OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
2285 SELECTION OF HARDBACKS TO INCLUDE; NINETEEN TWENTY-ONE BY ADAM THORPE - 2001, EYES WIDE OPEN BY FREDERIC RAPHAEL - 1999, THE ENEMY'S COUNTRY BY GEOFFREY HILL, ETC OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
2286 SELECTION OF POETRY BOOKS TO INCLUDE; STILL TO MOW BY MAXINE KUMIN - 2007, WHERE I LIVE BY MAXINE KUMIN - 2010, SUN UNDER WOOD BY ROBERT HASS - 1996, ETC OVER 4 SHELVES  £30.00 - £50.00
2287 SELECTION OF HARDBACKS TO INCLUDE; LET ME BE FRANK WITH YOU BY RICAHRD FORD - 2014, LAURIE ANDERSON BY ROSELEE GOLDBERG - 2000, THE LIVING SEA OF WAKING DREAMS BY RICHARD FLANAGAN - 2010, ETC OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
2288 SELECTION OF PAPERBACKS TO INCLUDE; A LIVING SPIRIT OF REVOLT BY ZIGA VODOVNIK - 2013, BLACK LEOPARD, RED WOLF BY MARLON JAMES - 2019, DIGGING TO AMERICA BY ANNE TYLER - 2006, ETC OVER 5 SHELVES £30.00 - £50.00
2289 SELECTION OF PAPERBACKS TO INCLUDE; HELL AND HIGH WATER BY ALASTAIR 
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MCINTOSH - 2008, COLUMNS BY NIKOLAI SABOLOTSKY - 2023, SOUL DUST BY NICHOLAS HUMPHREY - 2012, ETC OVER 7 SHELVES  £30.00 - £50.00
2290 SELECTION OF PAPERBACKS TO INCLUDE; THE ELECTRIC MICHELANGELO BY SARAH HALL - 2004, GIVEN THE CHOICE BY SUSAN SELLERS, SIGNED  COPY - 2013, THE "S" WORD BY JOHN NICHOLS - 2011, ETC OVER 7 SHELVES  £30.00 - £50.00
2291 SELECTION OF VARIOUS BOOKS TO INCLUDE; DEVIL'S DAY BY ANDREW MICHAEL HURLEY - 2017, GRAND INQUISITOR, MEMOIRS BY SIR ROBIN DAY - 1989, THE FACEMAKER BY LINDSEY FITZHARRIS, SIGNED COPY - 2022, ETC OVER 6 SHELVES  £30.00 - £50.00
2292 SELECTION OF POETRY AND PAPERBACKS TO INCLUDE, GLASS AND GOD BY ANNE CARSON - 1998, ON THIS DAY IN HISTORY BY DAN SNOW - 2018, THE LOST WITNESS BY ROBERT ELLIS - 2009, ETC OVER 6 SHELVES £30.00 - £50.00
2293 SELECTION OF BOOKS TO INCLUDE; DANDY AND BROONS ANNUALS, THE CHRISTMAS PIG BY J.K. ROWLING - 2021, THE ART OF THE FILM FANTASTIC BEASTS AND WHERE TO FIND THEM BY DERMOT POWER - 2016, STAR WARS, STAR TREK, ETC, OVER 6 SHELVES  £30.00 - £50.00
2294 HORACE PAULINAE OR THE TRUTH OF THE SCRIPTURE HISTORY OF ST PAUL ERINCAL BY WILLIAM PALEY - 1794, THE SECOND WORLD WAR BY WINSTON S. CHURCHILL, IN 6 VOLUMES - 1948, SOUL OF THE SAMURAI BY THOMAS CLEARY, ETC OVER 6 SHELVES  £30.00 - £50.00
2295 SELECTION OF HARDBACKS TO INCLUDE, THE FAHRENHEIT TWINS BY MICHEL FABER, SIGNED COPY - 2005, ZEN CULTURE BY THOMAS HOOVER - 1977, RISING TIDES BY RORY SPOWERS - 2002, ETC, OVER 6 SHELVES £30.00 - £50.00
2296 VARIOUS TITLES PRINTED BY THE REPRINT SOCIETY TO INCLUDE THE CAINE MUTINY BY HERMAN WOUK - 1953, DINNER AT ANTOINES BY FRANCES PARKINSON KEYES - 1951, SUNDRY CREDITORS BY NIGEL BALCHIN - 1954, AND VARIOUS OTHERS, ETC OVER 6 SHELVES  £30.00 - £50.00
2297 SELECTION OF HARDBACK BOOKS TO INCLUDE; THE RESTLESS WAVE BY HELEN BELLANY, WITH A SIGNED CARD RELATED TO BOOK - 2018, SPRINGTIME IN BRITAIN BY EDWIN WAY TEALE, SIGNED PRESENTATION COPY - 1970, THE UNGRATEFUL REFUGEE BY DINA NAYER'S, SIGNED COPY - 2019, ETC OVER 6 SHELVES £30.00 - £50.00
2298 SELECTION OF HARDBACK BOOKS TO INCLUDE; MELMOTH BY SARAH PERRY, SIGNED COPY - 2018, IN EXTREME'S BY TIM 

PARKES, SIGNED  COPY - 2017, THIS SIDE OF BRIGHTNESS BY CALUM MCCANN, SIGNED COPY - 1998, ETC OVER 5 SHELVES £30.00 - £50.00
2299 A GENEALOGICAL HISTORY OF THE EARLDOM OF SUTHERLAND, FROM ITS ORIGIN TO THE YEAR 1630 BY SIR ROBERT GORDON, HALF LEATHER BOUND - 1813, CELTIC SCOTLAND; A HISTORY OF ANCIENT ALBAN BY WLLIAM F. SKENE, IN 3 VOLUMES - 1876, CAITHNESS FAMILY HISTORY BY JOHN HENDERSON, QUARTER LEATHER BOUND - 1884, AND THE CHETWYNDS OF INGESTRE BEING A HISTORY OF THAT FAMILY FROM A VERY EARLY DATE, BY H.E. CHETWYND - STAPYLTON - 1892  -6- £80.00 - £120.00
2300 R.S. THOMAS: SIX POEMS, LIMITED EDITION NO 66/125 - 1997; (MIR POETS FIFTEEN) THREE POEMS, LIMITED EDITION NO. 31/75, SIGNED - 1988; AN ACRE OF LAND, SECOND IMPRESSION - 1952, AND ROOT AND BRANCH: NUMBER TWO VOLUME TWO EDITED BY JAMES GUTHRIE - 1917  -4-  £40.00 - £60.00
2301 WATCHING BY HARLAN ELLISON, LIMITED EDITION NO. 230/600 SIGNED - 1989, THE BEAST THAT SHOUTED LOVE AT THE HEART OF THE WORLD BY HARLAN ELLISON, LIMITED EDITION NO. 401/500, SIGNED - 1994, WHAT IT WAS BY GEORGE P. PELECANOS, SIGNED - 2012, HARD REVOLUTION BY GEORGE P. PELECANOS, IN ORIGINAL CELLOPHANE, AND TWO OTHERS BY PELECANOS, ALL IN SLIPCASES  -6- £50.00 - £70.00
2302 FORESTERHILL BY GEORGE MACKAY BROWN, LIMITED EDITION NO. 26/50, SIGNED BY THE AUTHOR - 1992 £50.00 - £70.00
2303 AN ANGLER'S AUTOBIOGRAPHY BY FREDERIC M. HALFORD - 1903   £100.00 - £150.00
2304 A HALF LEATHER BOUND BOOK OF COMEDIES TO INCLUDE: THE SPANISH FRYAR: OR, THE DOUBLE DISCOVERY BY MR DRYDEN - 1753; THE INCONSTANT: OR THE WAY TO WIN HIM BY MR GEORGE FARQHUAR - 1763; THE DOUBLE GALLANT: OR, THE SICK LADY'S CURE BY COLLEY CIBBER - 1761, ETC, TOGETHER WITH A HALF LEATHER BOUND BOOK OF TRAGEDY'S TO INCLUDE: CATO BY MR ADDISON - 1763; THE INDIAN EMPEROUR: OR, THE CONQUEST OF MEXICO BY THE SPANIARDS BY MR DRYDEN - 1750; THE TRAGEDY OF THE LADY JANE GRAY BY N. ROWE - 1761, ETC  £40.00 - £60.00
2305 AN OCTAVE BY SIEGFRIED SASSOON, LIMITED EDITION NO. 179/350, IN SLIPCASE - 1966, AND POEMS FROM ITALY, VERSUS WRITTEN BY MEMBERS OF THE EIGHT ARMY IN SICILY AND ITALY WITH A FOREWORD BY LIEUT-GEN. SIR OLIVER LEESE AND AN INTRODUCTION BY SIEGFRIED SASSOON, 
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FULLY LEATHER BOUND, 1 OF 110 COPIES  - 1945  £60.00 - £80.00
2306 ZAMBESIA, ENGLAND'S EL DORADO IN AFRICA, BEING A DESCRIPTION OF MATABELELAND AND MASHONALAND, AND THE LESS-KNOWN ADJACENT TERRITORIES, AND AN ACCOUNT OF THE GOLD FIELDS BY BRITISH SOUTH AFRICA BY E.P. MATHERS - 1891 £80.00 - £120.00
2307 MUNCHAUSEN AT WALCHEREN BY RUDOLPH ERICH RASPE, LACKS FRONTIS - 1811  £30.00 - £50.00
2308 BALLADS IN THE CUMBERLAND DIALECT CHIEFLY BY R. ANDERSON, FULLY LEATHER BOUND - 1808 £100.00 - £150.00
2309 THE FIRST PART OF THE INSTITUTES OF THE LAWS OF ENGLAND BY EDWARD COKE, HALF LEATHER BOUND - 1703 £80.00 - £120.00
2310 POETS MEETING BY R.S. THOMAS, LIMITED EDITION NO. 15/85, SIGNED - 1983, AND BABEL 1 BY R.S. THOMAS, LIMITED EDITION NO. 9/40, SIGNED - 1983  £80.00 - £120.00
2311 OPERA INTERPRETATIONE ET NOTIS ILLUSTRAVIT CAROLUS RUAEUS, SOC. JESU, JUSSU CHRISTIANISSIMI REGIS, AD USUM SERENISSIMI DELPHINI BY VIRGIL, FULLY LEATHER BOUND - 1712, POETARUM SCOTORUM MUSAE SACRAE EDITED BY WILLIAM LAUDER BOUND WITH DECUPLA: SIVE PSALMI CIV FULLY LEATHER BOUND - 1739, GRAMMATICAE INSTITUTIONIS LIBRI VII BY JOANNES DESPAUTERIUS, FULLY LEATHER BOUND -1634, AND BELLARMINUS ENERVATUS BY WILLIAM ANES, 4 VOLUMES FULLY LEATHER BOUND AS 1  - 1629  -4- £60.00 - £80.00
2312 AMERICAN FICTION: DEATH OF A MAN BY KAY BOYLE - 1936; ACE OF THE AIRWAYS BY A. VAN BUREN POWELL - 1940; THE OUTWARD ROOM BY MILLEN BRAND - 1937; THE FOUNTAIN BY CHARLES MORGAN - 1932 AND ONE OTHER, EACH IN DUST JACKETS  £50.00 - £70.00
2313 VARIOUS LIMITED EDITION OR SIGNED BOOKS TO INCLUDE THE DIGNITY OF LITERATURE BY ROBERTSON DAVIES, LIMITED EDITION NO. 9/50, SIGNED - 1994, TWO COPIES OF POEMS FROM BANGLADESH BY PRITISH NANDY, LIMITED EDITIONS NO. 14 AND 25 OF 50, SIGNED BY ARTIST & PUBLISHER IN SLIPCASE - 1972, ROPE BOY TO THE RESCUE, POEMS BY LEE HARWOOD, DRAWINGS BY PETER BAILEY, SIGNED BY AUTHOR & ARTIST - 1988, MURDERERS' COTTAGES BY GLYNN BOYD HARTE, LIMITED EDITION NO. 429/500, SIGNED -1976, AND NUMEROUS OTHERS -QTY-  £100.00 - £150.00
2314 HUDIBRAS, IN THREE PARTS, WRITTEN IN THE TIME OF THE LATE WARS BY SAMUEL BUTLER, FULLY LEATHER BOUND - 1694, AND 

A LATER EDITION IN 2 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES - 1819 £180.00 - £220.00
2315 AN ESSAY ON THE CONSTRUCTION OF WHEEL CARRIAGES, AS THEY AFFECT BOTH THE ROADS AND THE HOUSES, WITH SUGGESTIONS RELATING TO THE PRINCIPLES ON WHICH TOLLS OUGHT TO BE IMPOSED, AND A FEW REMARKS ON THE FORMATION OF ROADS, BY JOSEPH STORRS FRY - 1820 £200.00 - £300.00
2316 FAMILIAR LETTERS TO HENRY CLAY OF KENTUCKY DESCRIBING A WINTER IN THE WEST INDIES BY JOSEPH JOHN GURNEY - 1840, AND A HISTORY OF THE WEST INDIES BY THOMAS COKE, IN 3 VOLUMES, WITH MAP - 1808 -4- £100.00 - £150.00
2317 POEMS OF NIGHT BY PAUL W. NASH WITH DECORATIONS BY SHARON JULIE PIPE, LIMITED EDITION NO. 11/65, PUBLISHED BY THE STRAWBERRY PRESS - 1992 £20.00 - £30.00
2318 A NARRATIVE OF THE EXPEDITION TO THE RIVERS ORINOCO AND APURE IN SOUTH AMERICA: WHICH SAILED FROM ENGLAND IN NOVEMBER 1817 AND JOINED THE PATRIOTIC FORCES IN VENEZUELA AND CARACCAS, BY G. HIPPISLEY, FULLY LEATHER BOUND - 1819 £600.00 - £800.00
2319 DAIRY FARMING BY RENWICK HUTSON LEITCH -1923, CASTRATION AND OVARIOTOMY BY FREDERICK T.G. HOBDAY - 1914, JOHN CLAY A SCOTTISH FARMER WRITTEN BY HIS ELDEST SON, HALF LEATHER BOUND - 1906, TEXT-BOOK OF EMBRYOLOGY BY E.W. MACBRIDE, IN 2 VOLUMES - 1914, AND VARIOUS OTHER AGRICULTURAL, VETINARY ETC RELATED BOOKS OVER 2 SHELVES  £30.00 - £50.00
2320 THE IBIS, JOURNAL OF THE BRITISH ORNITHOLOGISTS UNION, VOLS 117-142 - 1975 - 2000  £40.00 - £60.00
2321 TRIALS AND OTHER PROCEEDINGS IN MATTERS CRIMINAL, BEFORE THE HIGH COURT OF JUSTICIARY IN SCOTLAND BY ROBERT PITCAIRN, IN 9 VOLUMES - 1829 £30.00 - £50.00
2322 NONESUCH PRESS: COLLECTED WORKS OF JOHN WILMOT EARL OF ROCHESTER, LIMITED EDITION NO.336/1050 - 1926; A PLURALITY OF WORLDS BY BERNARD DE FONTENELLE, FULLY VELLUM BOUND, LIMITED EDITION NO.771/1200, IN SLIPCASE - 1929; THE POEMS OF BISHOP HENRY KING, EDITED BY JOHN SPARROW, LIMITED EDITION NO.876/900 - 1925; THE MISTRESS WITH OTHER SELECT POEMS OF ABRAHAM COWLEY 1618-1667, LIMITED EDITION NO.429/1050 - 1926; & 5 OTHERS -9- £30.00 - £50.00
2323 THE LIFE AND STRANGE SURPRIZING ADVENTURES OF ROINSON CRUSOE OF 
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YORIK MARINER BY DANIEL DEFORE, LIMITED EDITION NO. 247/535, ILLUSTRATED BY E. MCKNIGHT KAUFFER - 1929  £80.00 - £120.00
2324 GOETHE'S FAUST, IN TWO PARTS, TRANSLATED BY ANNA SWANWICK, QUARTER LEATHER BOUND - 1879  £30.00 - £50.00
2325 A SONG OF THE ENGLISH BY RUDYARD KIPLING, ILLUSTRATED BY W. HEATH ROBINSON, FULLY VELLUM BOUND, LIMITED EDITION NO. 252/500, SIGNED BY THE ARTIST - 1909 £100.00 - £200.00
2326 STOCKDALE'S PEERAGE OF ENGLAND, SCOTLAND AND IRELAND, CONTAINING AN ACCOUNT OF ALL THE PEERS OF THE UNITED KINGDOM BY BARAK LONGMATE, IN 2 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES - 1811 £50.00 - £70.00
2327 PEAKS, PASSES AND GLACIERS, A SERIES OF EXCURSIONS BY MEMBERS OF THE ALPINE CLUB BY JOHN BALL, 3RD EDITION, FRONT BOARD DETACHED - 1859, AND SECOND SERIES BY EDWARD SHIRLEY KENNEDY - 1862, IN UNIFORM HALF LEATHER BINDINGS, THAT FROZEN LAND, THE STORY OF A YEAR IN ANTARCTIC BY DAVID JAMES - 1949, MOUNTAINEERING BY CLAUDE WILSON - 1893 AND 1 OTHER  -5-  £30.00 - £50.00
2328 ILLUSTRATED CATALOGUE OF MACFARLANE'S CASTINGS, IN 2 VOLUMES, 6TH EDITION - 1890 £25.00 - £35.00
2329 THE MUNICIPAL HISTORY OF THE ROYAL BURGH OF DUNDEE - 1873, AND ROLL OF EMINENT BURGESSES OF DUNDEE, 1513-1886 BY A.H. MILLAR - 1887 £30.00 - £50.00
2330 A SKETCH OF A TOUR ON THE CONTINENT BY JAMES EDWARD SMITH, IN 3 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES - 1807 £40.00 - £60.00
2331 MY LIFE AS AN ANGLER BY WILLIAM HENDERSON - 1879, NOTES AND RECOLLECTIONS OF AN ANGLER BY JOHN HENRY CLIFFE - 1860, ANGLING REMINISCENCES BY FRANCIS FRANCIS - 1887, ANGLING REMINISCENCES BY THOMAS TOD STODDART - 1837, AND 2 OTHER ANGLING RELATED BOOKS - 6 -  £30.00 - £50.00
2332 EVERY MAN HIS OWN GARDENER, BEING A NEW AND MUCH MORE COMPLETE GARDENER'S KALENDAR BY THOMAS MAWE, JOHN ABERCROMBIE AND OTHER GARDENERS, FULLY LEATHER BOUND - 1779  £50.00 - £70.00
2333 THE FAMILY HERBAL, OR AN ACCOUNT OF ALL THOSE ENGLISH PLANTS, WHICH ARE REMARKABLE FOR THEIR VIRTUES, AND OF THE DRUGS WHICH ARE PRODUCED BY VEGETABLES OF OTHER COUNTRIES BY SIR JOHN HILL, HALF LEATHER BOUND - 1812 £50.00 - £70.00

2334 THE DOGS OF WAR BY EDWARD SHANKS, WITH ILLUSTRATIONS BY S.J. MAIDEN, LIMITED EDITION NO. 27/50, SPECIALLY BOUND AND SIGNED BY THE AUTHOR - 1948, TOWN AND COUNTRY LOVERS BY NADINE GARDINER, LIMITED EDITION NO. 235/330, SIGNED - 1980, AND THE BALLAD OF THE OUTER DARK AND OTHER POEMS BY VERNON WATKINS, LIMITED EDITION NO. 39/45 SPECIALLY BOUND - 1979  £70.00 - £90.00
2335 THE BAIGA BY VERRIER ELWIN - 1939, AND TWENTY YEARS IN BORNEO BY CHARLES BRUCE, IN SLIPCASE - 1924 £60.00 - £80.00
2336 THE BIRDS OF SHETLAND WITH OBSERVATIONS ON THEIR HABITS, MIGRATION AND OCCASIONAL APPEARANCE BY HENRY L. SAXBY - 1874 £20.00 - £40.00
2337 ENGLISH FURNITURE OF THE EIGHTEENTH CENTURY BY HERBERT CESCINSKY, IN 3 HALF LEATHER BOUND VOLUMES AND TYTLER'S HISTORY OF SCOTLAND, NEW & GREATLY ENLARGED EDITION, IN 9 VOLUMES -12-  £20.00 - £40.00
2338 SELECTION OF MODERN LITERATURE TO INCLUDE: A .N. WILSON TITLES TO INCLUDE; THE SWEETS OF PIMLICO, SIGNED COPY - 1977, KINDLY LIGHT - 1979, RESOLUTION - 2016, A JEALOUS GHOST - 2005, ETC, ALL WITH DUST JACKETS; 9 WILLIAM GERHARDIE TITLES TO INCLUDE; PRETTY CREATURES - 1974, OF MORTAL LOVE - 1970, FUTILITY - 1971, MY SINFUL EARTH - 1947, ETC. ALL WITH DUST JACKETS; PIERS PAUL READ TO INCLUDE; THE MISOGYNIST - 2010, ALIVE - 1974., KNIGHTS OF THE CROSS - 1997, A SEASON IN THE WEST - 1988, ETC; AND SELECTION OF IAN SINCLAIR AND JIM CRACE TITLES TO INCLUDE; LANDOR'S TOWER - 2001, DOWNRIVER - 1991, DINING ON STONES - 2004, BEING DEAD - 1999, ETC. ALL WITH DUST JACKETS, ETC OVER 2 SHELVES £40.00 - £60.00
2339 FELICIA HENANS: TALES, AND HISTORIC SCENES, IN VERSE, HALF LEATHER BOUND - 1819; THE VERSPERS OF PALERMO; A TRAGEDY, RECORDS OF WOMAN, MISCELLANEOUS, FULLY LEATHER BOUND - 1840, THE SIEGE OF VALENCIA; A DRAMATIC POEM, THE LAST CONSTANTINE: WITH OTHER POEMS, FULLY LEATHER BOUND - 1823; AND POETICAL REMAINS OF THE LATE MRS HERMANS, HALF LEATHER BOUND - 1836  -4- £120.00 - £180.00
2340 A JOURNEY TO DAMASCUS THROUGH EGYPT, NUBIA, ARABIA, PETRAEA, PALESTINE AND SYRIA BY VISCOUNT CASTLEREAGH, IN 2 VOLUMES, 3 OF 4 BOARDS DETACHED AND SPINE OF VOL. 2 LOOSE - 1847 £150.00 - £200.00
2341 THE OLD ROAD BY H. BELLOC, WITH 
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ILLUSTRATIONS BY WILLIAM HYDE, HALF VELLUM BOUND - 1904, CHRISTMAS BOOKS BY CHARLES DICKENS, HALF LEATHER BOUND, POETS' COUNTRY EDITED BY ANDREW LANG - 1907, GARGANTUA & PANTAGRUEL BY FRANCOIS RABELAIS, 1 OF 1500 COPIES - 1927, AND ONE OTHER  -5-  £50.00 - £70.00
2342 THE MIGRATION ECOLOGY OF BIRDS BY IAN NEWTON - 2008, BIRD MIGRATION IN AFRICA, MOVEMENTS BETWEEN SIX CONTINENTS BY KAI CURRY-LINDAHL, IN 2 VOLUMES - 1981, THE BIRD COLLECTORS BY BARBARA AND RICHARD MEARNS - 1998, STORKS, IBISES AND SPOONBILLS OF THE WORLD BY JAMES A. HANCOCK, JAMES A. KUSHLAN & M. PHILIP KAHL - 1992, AND 9 OTHER ORNITHOLOGICAL RELATED BOOKS, MOSTLY PUBLISHED BY ACADEMIC PRESS -14-  £40.00 - £60.00
2343 HOW LATE IT WAS, HOW LATE BY JAMES KELMAN, SIGNED - 1994, THE DRIVER UPSTAIRS BY NICHOLAS SHAKESPEARE, SIGNED - 1995, WHITE CITY BLUE BY TIM LOTT, SIGNED - 1999, INTIMACY BY HANIF KUREISHI, SIGNED - 1998, AND 7 OTHERS ALL SIGNED  -11-  £60.00 - £80.00
2344 THE WORKS OF MR WILLIAM CONGREVE: CONSISTING OF HIS PLAYS AND POEMS, IN 3 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES - 1753 £40.00 - £60.00
2345 THE LAY OF THE LAST ANGLER: IN FOUR CANTOS BY REV. ROBERT LIDDELL, QUARTER LEATHER BOUND -1884, NOTES AND REMINISCENCES OF MY LIFE AS AN ANGLER BY WILLIAM HENDERSON - 1876, STRAY NOTES ON FISHING AND NATURAL HISTORY BY CORNWALL SIMEON - 1860, AN ANGLER'S RAMBLES AND ANGLING SONGS BY THOMAS TOD STODDART - 1866, AND 3 OTHER ANGLING RELATED BOOKS -7-  £50.00 - £70.00
2346 A HISTORY OF THE EARTH AND ANIMATED NATURE BY OLIVER GOLDSMITH, IN 2 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1847 £90.00 - £120.00
2347 BUTTERFLIES OF THE INDIAN REGION BY M.A. WYNTER-BLYTH - 1957, THE BUTTERFLIES OF SIKKIM HIMALAYA AND THEIR NATURAL HISTORY BY MEENA HARIBAL - 1992, THE BUTTERFLIES OF SCOTLAND A NATURAL HISTORY BY GEORGE THOMSON - 1980, BUTTERFLIES OF OMAN BY TORBEN AND KIKI LARSEN - 1980, AND ONE OTHER  -5- £30.00 - £50.00
2348 ETCHING & ETCHERS BY PHILIP GILBERT HAMERTON, FULLY LEATHER BOUND - 1880 £30.00 - £50.00
2349 JOHN NASH: THE PAINTER AS ILLUSTRATOR BY JOHN LEWIS, QUARTER LEATHER BOUND, LIMITED EDITION NO. 28/150, SIGNED, WITH FOLDER OF SIX WOOD ENGRAVINGS BY 

JOHN NASH, IN SLIPCASE - 1978 £200.00 - £300.00
2350 THE LETTERS OF PLINY THE YOUNGER BY JOHN EARL OF ORRERY, IN 2 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES - 1752, GERTRUDE OF WYOMING, AND OTHER POEMS BY THOMAS CAMPBELL, FULLY LEATHER BOUND - 1810, A SHORT CRITICAL REVIEW OF THE POLITICAL LIFE OF OLIVER CROMWELL, FULLY LEATHER BOUND - 1747, THE GAMING TABLE: ITS VOTARIES AND VICTIMS BY ANDREW STEINMETZ, IN 2 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1870, AND VARIOUS OTHER LEATHER BOUND BOOKS OVER 2 SHELVES  £80.00 - £120.00
2351 RURAL SPORTS BY REV. WILLIAM B DANIEL, IN 2 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES - 1801 £90.00 - £120.00
2352 FOURTEEN PAPERS BY MOHAMED KASSAS TO INCLUDE: PLANT LIFE ON THE COASTAL MOUNTAINS OF THE RED SEA, EGYPT; THE MIST OASIS OF ERKWIT, SUDAN; LANDFORMS AND PLANT COVER IN THE OMDURMAN DESERT, SUDAN; CLIMATE AND MICROCLIMATE IN THE CAIRO DESERT, ETC £30.00 - £50.00
2353 NEL DARIEN E NELL' ECUADOR BY DR E. FESTA - 1909, CHILI AND THE RIVER PLATE IN 1891 BY GEORGE L. MORANT - 1891, CONTRIBUTIONS TOWARDS A GRAMMAR AND DICTIONARY OF QUICHA, THE LANGUAGE OF THE INCAS OF PERU BY CLEMENTS R MARKHAM - 1864 AND TRAVELS IN THE WILDS OF ECUADOR AND THE EXPLORATION OF THE PUTUMAYO RIVER BY ALFRED SIMSON - 1886  -4- £150.00 - £200.00
2354 ENITHARMON POETRY PAMPHLETS : C.H. SISSON, DAVID GASCOYNE, MARTYN CRUCEFIX, NORM SIBUM, MARCUS ILOCIEJOWZKI, CHRISTOPHER MIDDLETON, LIMITED EDITION NO 17/50, SIGNED BY EACH AUTHOR , IN SLIPCASE - 1993  £30.00 - £50.00
2355 A HISTORY OF BRITISH BIRDS BY THOMAS BEWICK, IN 2 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES - 1847 £80.00 - £120.00
2356 SONNETS, TOUR TO MATLOCK, RECOLLECTIONS OF SCOTLAND, AND OTHER POEMS BY A RESIDENT OF SHERWOOD FOREST (SARAH HAMILTON), FULLY LEATHER BOUND - 1825, AND THE MISSIONARY; A POEM BY W.L. BOWLES, FULLY LEATHER BOUND - 1815 £70.00 - £90.00
2357 THE RIVER DOVE WITH SOME QUIET THOUGHTS ON THE HAPPY PRACTICE OF ANGLING BY J.L. ANDERDON, QUARTER LEATHER BOUND - 1847, THE SALMON BY ALEX RUSSEL, HALF LEATHER BOUND - 1864, ANGLING IN ALL ITS BRANCHES BY SAMUEL TAYLOR, FULLY LEATHER BOUND - 1800, AND A BOOK ON ANGLING BY FRANCIS FRANCIS, 
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HALF LEATHER BOUND - 1885  -4- £30.00 - £50.00
2358 BREAKFAST ON PLUTO BY PATRICK MACCABE, SIGNED -1998, EUCALYPTUS BY MURRAY BAIL, SIGNED - 1998, EUCALYPTUS BY MURRAY BAIL, SIGNED - 1998, ASYLUM BY PATRICK MCGRATH - 1996, THE FAREWELL SYMPHONY BY EDMUND WHITE, SIGNED -1997, AND 6 OTHERS, ALL SIGNED  -10- £60.00 - £80.00
2359 POEMS OF WILLIAM WORDSWORTH SELECTED AND EDITED BY ROBERT ARIS WILLMOTT, FULLY LEATHER BOUND - 1866, VATHEK: AN ARABIAN TALE BY WILLIAM BECKFORD, HALF LEATHER BOUND, LIMITED EDITION NO. 266/450 - 1893, A HANDY BOOK ON DINNERS: DINNERS AND DINES AT HOME AND ABROAD BY E.L. BLANCHARD, FULLY LEATHER BOUND - 1860, THE GOLDEN ASS OF LUCUIS APULEIUS BY WILLIAM ADLINGTON, HALF LEATHER BOUND AND 6 OTHER LEATHER BOUND BOOKS  -10-  £100.00 - £150.00
2360 THE BIRDS OF NORTH-EAST SCOTLAND BY S.T. BUCKLAND, M.V. BELL AND N. PICOZZI, SIGNED BY AUTHORS - 1990, THE BREEDING BIRDS OF SOUTH-EAST SCOTLAND, A TETRAD ATLAS 1988-1994 BY R.D. MURRAY ET AL - 1998, AND THE FIFE BIRD ATLAS BY N. ELKINS ET AL - 2003  -3- £20.00 - £40.00
2361 SELECTION OF VARIOUS MOSTLY CHILDREN'S BOOKS TO INCLUDE SIX FAIRY TALES FROM THE BROTHERS GRIMM WITH ILLUSTRATIONS BY DAVID HOCKNEY - 2012, THE VICAR OF NIBBLESWICKE BY ROALD DAHL ILLUSTRATED BY QUENTIN BLAKE - 1991, ALICE'S ADVENTURES IN WONDERLAND AND OTHER CLASSIC WORKS BY LEWIS CARROLL - 2014, THE WIZARD OF OZ, THE FIRST FIVE NOVELS BY L. FRANK BAUM - 2015, AND 20 OTHERS  -24-  £30.00 - £50.00
2362 NOVELS OF GEORGE ELIOT, 8 VOLUMES HALF LEATHER BOUND IN 7, TWO COPIES OF THE PSALMS OF DAVID IN METRE: ACCORDING TO THE VERSION APPROVED BY THE CHURCH OF SCOTLAND, BOTH FULLY LEATHER BOUND, WITH METHVEN CASTLE EMBOSSED TO BOTH FRONT COVERS - 1807, THE SECOND WORLD WR BY WINSTON S. CHURCHILL, IN 6 VOLUMES - 1948, AND VARIOUS OTHERS OVER SHELF  £30.00 - £50.00
2363 SELECTION OF VARIOUS ARCHITECTURAL AND ART RELATED BOOKS TO INCLUDE TROPICAL ARCHITECTURE IN THE DRY AND HUMID ZONES BY MAXWELL FRY AND JANE DREW - 1964, PENCIL PICTURES BY THEODORE KAUTZKY - 1947, TOWN DESIGN BY FREDERICK GIBBERD - 1962 ETC, OVER SHELF  £30.00 - £50.00

2364 HANDBOOK OF THE BIRDS OF EUROPE THE MIDDLE EAST AND NORTH AFRICA: THE BIRDS OF THE WESTER PALEARCTIC BY STANLEY CRAMP ET AL IN 9 VOLUMES - 1977  £50.00 - £80.00
2364 SYRIA THE HOLY LAND & ASIA MINOR ILLUSTRATED BY JOHN CARNE, THREE VOLUMES HALF LEATHER BOUND AS ONE - 1842 £140.00 - £180.00

A

2365 THE BEGGAR'S OPERA, CARICATURES BY POWYS EVANS - 1922, AND A TOWER OF POLISHED BLACK STONES BY WILLIAM BUTLER YEATS - 1971 £40.00 - £60.00
2366 THE FISHING ROD; AND HOW TO USE IT BY GLENFIN - 1860 £60.00 - £80.00
2367 ON COMBINED EXTERNAL AND INTERNAL VERSION, BY J. BRAXTON HICKS - 1864, MEMOIRS ON THE GANGLIA AND NERVES OF THE UTERUS BY ROBERT LEE - 1849, 2 FULLY LEATHER BOUND COPIES OF BURN'S OBSTETRICAL WORKS BY JOHN BURNS - 1809, SILVER SUTURES IN SURGERY; THE ANNIVERSARY DISCOURSE, BEFORE THE NEW YORK ACADEMY OF MEDICINE BY J. MARION SIMS - 1858, THE COMPLETE HAND BOOK OF OBSTETRIC SURGERY BY CHARLES CLAY - 1856, THE PRINCIPLES AND PRACTICE OF OBSTETRIC BY JAMES BLUNDELL, FULLY LEATHER BOUND - 1834, A NEW AND GENERAL SYSTEM OF MIDWIFERY IN FOUR PARTS, BY BRUDENWELL EXTON, FULLY LEATHER BOUND, FRONTIS AND BOTH BOARDS DETACHED - 1753, AND A GENERAL TREATISE OF MIDWIFERY BY MONSIEUR DIONIS, FRONTIS AND BOTH BOUNDS DETACHED - 1719, AND 4 OTHERS -13- £50.00 - £80.00
2368 CONSTANTINOPLE AND THE SCENERY OF THE SEVEN CHURCHES OF ASIA MINOR ILLUSTRATED BY REV. ROBERT WALSH, IN 2 VOLUMES  £180.00 - £220.00
2369 SHAKESPEARE AS AN ANGLER BY REV. H.N. ELLACOMBE, FULLY LEATHER BOUND - 1883, NOTES AND RECOLLECTIONS OF AN ANGLER: RAMBLES AMONG THE MOUNTAINS, VALLEYS AND SOLITUDES OF WALES BY JOHN HENRY CLIFFE - 1860, FISHING EXPERIENCES OF HALF A CENTURY BY MAJOR F. POWELL HOPKINS - 1893, FISHERMAN'S LUCK BY HENRY VAN DYKE - 1899, AND ONE OTHER ANGLING RELATED BOOK - 5 -  £50.00 - £70.00
2370 TO THE MYSTERIOUS LORIAN SWAMP, AN ADVENTUROUS & ARDUOUS JOURNEY OF EXPLORATION THROUGH THE VAST WATERLESS TRACTS OF UNKNOWN JUBALAND BY CAPTAIN C. WIGHTWICK HAYWOOD - 1927 £70.00 - £90.00
2371 OF THE WESTERN ISLE BY GERTRUDE BONE, ILLUSTRATED BY STEPHEN BONE, QUARTER VELLUM BOUND, LIMITED EDITION NO. 37/150, 
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SIGNED COPIES ON HAND-MADE PAPER - 1925, CHARACTERISTICS OF OLD CHURCH ARCHITECTURE ETC IN THE MAINLAND & WESTERN ISLANDS OF SCOTLAND BY THOMAS S. MUIR - 1861, THE CATHEDRAL, OR ABBEY CHURCH OF IONA, A SERIES OF DRAWINGS AND DESCRIPTIVE LETTERPRESS OF THE RUINS BY THE MESSRS BUCKLERS - 1866, PROGRAMME OF EXCURSION AND ILLUSTRATED DESCRIPTIVE GUIDE TO THE PLACES TO BE VISITED IN THE WESTERN AND NORTHERN ISLANDS AND COAST OF SCOTLAND BY ROBERT COCHRANE - 1899, AND ONE OTHER -5- £100.00 - £150.00
2372 SELECTION OF VARIOUS ORNITHOLOGICAL PERIODICALS TO INCLUDE: COTINGA VOLS 1-15 - 1994-2001; RINGING & MIGRATION VOLS 1-14 - 1975-93; ORIENTAL BIRD CLUB BULLETIN NOS. 1 -32 - 1985-2000, ETC OVER 3 SHELVES  £60.00 - £80.00
2373 NONESUCH PRESS: THE PHANSEYS OF WILLIAM CAVENDISH EDITED BY DOUGLAS GRANT, LIMITED EDITION NO. 380/785 - 1956; IRENE IDDESLEIGH A NOVEL BY MRS AMANDA MCKITTRICK ROS, HALF LEATHER BOUND, LIMITED EDITION NO 39/1250 - 1926; BROKENBROW A TRAGEDY BY ERNEST TOLLER; A STITCH IN TIME; OR PRIDE PREVENTS A FALL BY JAMES LAVER, LIMITED EDITION NO. 1367/1525 - 1927; AND 8 OTHERS  -12-  £30.00 - £50.00
2374 THE SEASONS BY JAMES THOMSON, FULLY LEATHER BOUND - 1802, AN ESSAY ON MAN BY ALEXANDER POPE, HALF LEATHER BOUND - 1774, THE LIFE OF SAMUEL JOHNSON BY JAMES BOSWELL, IN 4 HALF LEATHER BOUND VOLUMES -1826, OBSERVATIONS ON THE FAIRY QUEEN OF SPENSER BY THOMAS WARTON, IN 2 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES, BOARDS DETACHED - 1807 AND ANOTHER HALF LEATHER BOUND SET - 10 - £60.00 - £80.00
2375 ANIMAL BIOGRAPHY, OR POPULAR ZOOLOGY: COMPRISING AUTHENTIC ANECDOTES OF THE ECONOMY, HABITS OF LIFE, INSTINCTS, & SAGACITY, OF THE ANIMAL CREATION BY REV. W BINGLEY, IN 3 HALF VELLUM BOUND VOLUMES - 1813 £40.00 - £60.00
2376 MEMOIRS OF AN INFANTRY OFFICER BY SIEGFRIED SASSOON, LIMITED EDITION NO. 590/750, SIGNED - 1930  £90.00 - £120.00
2377 JULIUS CAESAR'S COMMENTARIES, A MODERN RENDERING BY SOMERSET DE CHAIR, FULLY LEATHER BOUND, LIMITED EDITION NO. 180/320 - 1951 £80.00 - £120.00
2378 CULPEPER'S COMPLETE HERBAL, TO WHICH IS NOW ADDED, UPWARDS OF ONE HUNDRED ADDITIONAL HERBS, WITH A DISPLAY OF THEIR MEDICINAL AND OCCULT 

QUALITIES, HALF LEATHER BOUND - 1818 £140.00 - £180.00
2379 THE GAME BIRDS AND WILD FOWL OF THE BRITISH ISLANDS BY CHARLES DIXON, HALF LEATHER BOUND - 1900 £90.00 - £120.00
2380 SCOTLAND ILLUSTRATED BY WILLIAM BEATTIE, IN 2 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1838, THE EDINBURGH AND DISTRICT WATER SUPPLY, A HISTORICAL SKETCH BY JAMES COLSTON, LEATHER BOUND, 1 OF 400 COPIES - 1890, MEMORIALS OF EDINBURGH IN THE OLDEN TIME BY DANIEL WILSON, QUARTER LEATHER BOUND - 1873, EDINBURGH AND THE LOTHIANS AT THE OPENING OF THE TWENTIETH CENTURY BY A. EDDINGTON, FULLY LEATHER BOUND WITH CONTEMPORARY BIOGRAPHIES BY W.T. PIKE - 1904, AND 5 OTHERS  -10 -  £50.00 - £70.00
2381 REPORTS ON THE NATURAL HISTORY AND HABITS OF SALMONOIDS IN THE TWEED AND ITS TRIBUTARIES - 1867, SONGS AND SELECTIONS FROM THE ALBUM OF THE EDINBURGH ANGLING CLUB FOUNDED 1847 EDITED BY J. SMITH - 1900, RIVERSIDE RAMBLES OF AN EDINBURGH ANGLER BY DUNCAN FRASER - 1895, QUIET WATERS: ESSAYS ON SOME STREAMS OF SCOTLAND BY H.W.H. - 1884, AND ONE OTHER ANGLING RELATED BOOK -5- £60.00 - £80.00
2382 THE POEMS OF MR GRAY TO WHICH ARE ADDED MEMOIRS OF HIS LIFE AND WRITINGS BY W. MASON, IN 4 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES - 1778 £50.00 - £70.00
2383 A PHILOSOPHICAL AND POLITICAL HISTORY OF THE SETTLEMENTS AND TRADE OF THE EUROPEANS IN THE EAST AND WEST INDIES BY THE ABBE RAYNAL, IN 6 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES - 1782 £45.00 - £65.00
2384 SELECTION OF VARIOUS ORNITHOLOGY RELATED BOOKS WITH MANY PUBLISHED BY HELM TO INCLUDE BIRDS FOR ALL SEASONS CHRONICLES FROM THE THAMES VALLEY BY JAMES MONK, SIGNED - 1997, BEGUILED BY BIRDS BY IAN WALLACE, SIGNED - 2004, ROBINS OF AFRICA BY TERRY OATLEY - 1998, ETC OVER 2 SHELVES  £40.00 - £60.00
2385 THE WORKS OF JOHN DRYDEN, ILLUSTRATED WITH NOTES, HISTORICAL, CRITICAL AND EXPLANATORY AND A LIFE OF THE AUTHOR BY WALTER SCOTT, IN 18 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES - 1808  £200.00 - £300.00
2386 TENERIFE AND ITS SIX SATELLITES OR THE CANARY ISLANDS PAST AND PRESENT BY OLIVIA M. STONE - 1889, TUNISIA AND THE MODERN BARBARY PIRATES BY HERBERT VIVIAN - 1899, AN HISTORICAL AND DESCRIPTIVE ACCOUNT OF ICELAND, GREENLAND, AND THE FAROE ISLANDS, HALF LEATHER BOUND - 1840, A HISTORY OF SARAWAK UNDER ITS TWO WHITE RAJAHS 
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1839-1908 BY S. BARING-GOULD AND C.A. BAMPFYLDE - 1909, AND 3 OTHER TRAVEL RELATED BOOKS -7- £90.00 - £120.00
2387 A STATISTICAL ACCOUNT OF THE PARISH AND TOWN OF DUNDEE, IN THE YEAR MDCCXCII BY ROBERT SMALL, FULLY LEATHER BOUND - 1792 £20.00 - £40.00
2388 HISTORY OF THE CONQUEST OF PERU; WITH A PRELIMINARY VIEW OF THE CIVILIZATION OF THE INCAS BY WILLIAM H. PRESCOTT, IN 2 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1875 £30.00 - £50.00
2389 A SENTIMENTAL JOURNEY THROUGH FRANCE AND ITALY BY MR YORICK, FULLY LEATHER BOUND - 1801 AND THE SERMONS OF MR YORICK, BY LAWRENCE STERNE, 2 VOLUMES FULLY LEATHER BOUND AS 1  £40.00 - £60.00
2390 THE NATURAL HISTORY AND HABITS OF THE SALMON BY ANDREW YOUNG, HALF LEATHER BOUND - 1854, BIBLIOTHECA CURIOSA: A TREATYSE OF FYSSHYNGE WYTH AN ANGLE BY DAME JULIANA BERNERS, 1 OF 275 COPIES, FOYLE BOOKPLATE - 1885, I GO A-FISHING BY W.C. PRIME - 1873, AN ANGLER'S PARADISE AND HOW TO OBTAIN IT BY J.J. ARMISTEAD - 1895, AND TWO OTHER ANGLING RELATED BOOKS  -6- £50.00 - £70.00
2391 THE JOURNAL OF A TOUR TO THE HEBRIDES, WITH SAMUEL JOHNSON BY JAMES BOSWELL, FULLY LEATHER BOUND - 1785 £40.00 - £60.00
2392 A LIFE-JOURNEY FROM MANNHEIM TO INKERMAN, FROM THE REMINISCENCES OF AN ARMY SURGEON, EDITED BY EDWARD BARRINGTON DE FONBLANQUE, FULLY LEATHER BOUND BY ZAEHNSDORF, PRESENTATION COPY FROM AUTHOR INSCRIBED TO HALF TITLE - 1890 £180.00 - £220.00
2393 THE HISTORY OF THE ARABIANS, UNDER THE GOVERNMENT OF THE CALIPHS BY THE ABBE DE MARIGNY, IN 4 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES - 1758  £180.00 - £220.00
2394 MORNING AT BOW STREET: A SELECTION OF MOST HUMOROUS AND ENTERTAINING REPORTS WHICH HAVE APPEARED IN THE MORNING HERALD BY JOHN WIGHT, WITH TWENTY-ONE ILLUSTRATIVE DRAWINGS BY GEORGE CRUICKSHANK- 1824, AND MORE MORNINGS AT BOW STREET: A NEW COLLECTION OF HUMOROUS AND ENTERTAINING REPORTS BY JOHN WIGHT, WITH TWENTY-FIVE ILLUSTRATIONS BY GEORGE CRUICKSHANK - 1827, BOTH IN UNIFORM FULL LEATHER BINDINGS £100.00 - £150.00
2395 NONESUCH PRESS: THE COMPLETE WORKS OF SIR JOHN VANBRUGH IN 4 VOLUMES, LIMITED EDITION NO. 1377/1410 - 1927; THE 

COMPLETE WORKS OF THOMAS OTWAY, EDITED BY MONTAGUE SUMMERS, IN 3 VOLUMES, LIMITED EDITION NO. 357/1250 - 1926; AND THE COMPLETE WORKS OF WILLIAM WYCHERLEY, EDITED BY MONTAGUE SUMMERS, IN 4 VOLUMES, LIMITED EDITION NO. 726/900  -1924  -11- £60.00 - £80.00
2396 THE FLORIST'S DIRECTORY, A TREATISE ON THE CULTURE OF FLOWERS BY JAMES MADDOCK, FULLY LEATHER BOUND - 1822 £250.00 - £300.00
2397 EPITOME RERUM ROMANARUM BY LUCIUS ANNAEUS FLORUS, HALF LEATHER BOUND - 1692 £100.00 - £150.00
2398 THE PRACTICAL FLY-FISHER MORE PARTICULARY FOR GRAYLING OR UMBER BY JOHN JACKSON - 1899, OLD FLIES IN NEW DRESSES BY CHARLES EDWARD WALKER - 1898, TWO COPIES OF FLY FISHING BY SIR EDWARD GREY - 1899, AND A SCOTTISH FLY-FISHER BY A. LEITCH - 1911  -5- £50.00 - £70.00
2399 THE TALES OF BEEDLE THE BARD BY J.K. ROWLING, FIRST COLLECTOR'S EDITION, FIRST IMPRESSION IN FAUX LEATHER COVERS WITH METAL CORNERS AND CLASPS IN VELVET BAG, AND ORIGINAL CLAMSHELL BOX WITH SUITE OF PRINTS IN ENVELOPE - 2008 £50.00 - £70.00
2400 THE GREAT AUK, OR GAREFOWL, ITS HISTORY, ARCHAEOLOGY AND REMAINS BY SYMINGTON GRIEVE - 1885 £50.00 - £70.00
2401 ILLUSTRATIONS FOR THE BIBLE BY MARC CHAGALL, LACKING COLOUR LITHOGRAPHS - 1956, TOGETHER WITH THE FRENCH EDITION (VERVE NO. 33 & 34) WHICH ALSO LACKS THE COLOUR PLATES AND 4 COPIES OF DESSINS POUR LA BIBLE (VERVE NOS 78 & 38) BY MARC CHAGALL, AGAIN LACKS COLOUR PLATES - 1960  -6- £60.00 - £80.00
2402 SELECTION OF VARIOUS ORNITHOLOGY RELATED BOOKS MANY PUBLISHED BY POYSER TO INCLUDE SACRED IBIS: THE ORNITHOLOGY OF CANON HENRY BAKER TRISTRAM BY W.G. HALE - 2016, BIRDS OF FIJI, TONGA AND SAMOA BY DICK WATLING - 1982, EXTINCT BIRDS BY JULIAN P. HUME & MICHAEL WALTERS - 2012, ETC OVER 2 SHELVES  £40.00 - £60.00
2403 7 MARTIN AMIS TITLES TO INCLUDE, SUCCESS - SIGNED COPY - 1978, YELLOW DOG - 2003, OTHER PEOPLE: A MYSTERY STORY - 1981, TIMES ARROW, SIGNED COPY - 1991, AND 3 OTHERS, ALL WITH DUST JACKETS - 7 - £90.00 - £120.00
2404 TALES OF OTHER DAYS BY JOHN YONGE AKERMAN WITH ILLUSTRATIONS BY GEORGE CRUIKSHANK, FULLY LEATHER BOUND - 1830, AND OLD FACES IN NEW MASKS BY ROBERT BLAKEY, ILLUSTRATED BY GEORGE 
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CRUIKSHANK, FULLY LEATHER BOUND - 1859  £60.00 - £80.00
2405 BEYOND CARING BY PAUL GRAHAM, SIGNED - 1986 £90.00 - £120.00
2406 THE ANGLER'S GUIDE TO THE RIVERS AND LAKES IN THE NORTH OF SCOTLAND BY ANDREW YOUNG - 1865, THE LOCH LEVEN ANGLER BY AN EX-PRESIDENT OF THE KINROSS-SHIRE FISHING CLUB - 1874, AND ANGLING DAYS ON SCOTCH LOCHS BY "YELLOW BODY"  £60.00 - £80.00
2407 THE DRAMATIC WORKS OF MR DE VOLTAIRE, TRANSLATED BY THE REV. MR FRANCKLIN, IN 7 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES - 1761 £40.00 - £60.00
2408 THE INVISIBLE PRINCE & OTHER STORIES BY ANDREW LANG - 1909, EMIL UND DIE DREI ZWILLINGE BY ERICH KASTNER -1935, FAIRY TALES FROM SOUTH AFRICA BY E. J. BOURHILL & J. B. DRAKE - 1908, THE TALE OF LITTLE PIG ROBINSON BY BEATRIX POTTER - 1930, ETC -8- £60.00 - £80.00
2409 THE WORKS OF THE RIGHT HONOURABLE EDMUND BURKE, IN 8 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES - 1803  £25.00 - £35.00
2410 SELECTION OF D.M. THOMAS BOOKS TO INCLUDE; ARARAT, SIGNED COPY - 1983, LYING TOGETHER - 1990, FLYING INTO LOVE - 1992, THE WHITE HOTEL - 1981, ETC, ALL WITH DUST JACKETS  - 11 -  £20.00 - £30.00
2411 JACK SHEPPARD, A ROMANCE BY W. HARRISON AINSWORTH WITH ILLUSTRATIONS BY GEORGE CRUICKSHANK, IN 3 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES - 1839 £250.00 - £300.00
2412 FISHING WITH THE FLY, SKETCHES BY LOVERS OF THE ART, WITH ILLUSTRATIONS OF STANDARD FLIES, COLLECTED BY CHARLES F. ORVIS AND A. NELSON CHENEY - 1889, AND PRACTICAL FLY FISHING BY JOHN BEEVER, NO. 54 OF 56 COPIES - 1893 £100.00 - £150.00
2413 THE LORD OF THE RINGS TRILOGY BY J.R.R. TOLKEIN, COLLECTOR'S EDITION PRINTED BY HOUGHTON MIFFLIN, COMPANY, FULLY LEATHER BOUND WITH SLIPCASE, FARMER GILES OF HAM BY J.R.R. TOLKEIN, EMBELLISHED BY PAULINE BAYNES - 1976, AND THE INDIVIDUATED HOBBIT; JUNG, TOLKEIN AND THE ARCHETYPES OF MIDDLE-EARTH BY TIMOTHY R O'NEILL - 1979 £70.00 - £90.00
2414 A STUDY OF MACBETH BY CUMBERLAND CLARK, SIGNAL PRESENTATION COPY, PRINTED AT THE SHAKESPEARE HEAD PRESS, FULLY LEATHER BOUND - 1926 £100.00 - £150.00
2415 A HISTORY OF BIRDS BY REV. F.O. MORRIS IN 6 VOLUMES - 1895 £100.00 - £200.00

2416 BRITISH BIRDS ON ILLUSTRATED MAGAZINE DEVOTED CHIEFLY TO THE BIRDS ON THE BRITISH LIST BY BERNARD W. TUCKER; IN MULTIPLE VOLUMES, ANIMAL BIOLOGY BY A.J. GROVE AND G.E. NEWELL - 1965; BIRD LIFE THROUGHOUT THE YEAR BY JOHN H. SLATER - 1924, CHECKLIST OF THE BIRDS OF ASSAM BY ANWARUDDIN CHOUDHURY - 1990, ETC OVER 2 SHELVES  £40.00 - £60.00
2417 THE DANUBE; ITS HISTORY, SCENERY AND TOPOGRAPHY BY WILLIAM BEATTIE, FULLY LEATHER BOUND - 1842 £120.00 - £180.00
2418 THE PRIVATE JOURNAL OF CAPTAIN G.F. LYON OF H.M.S. HEDA, DURING THE RECENT VOYAGE OF DISCOVERY UNDER CAPTAIN PARRY, HALF LEATHER BOUND - 1824 £40.00 - £60.00
2419 THE RADCLIFFE CATALOGUE OF 6317 STARS, CHIEFLY CIRCUMPOLAR, REDUCED TO THE EPOCH 1845.0; FORMED FROM THE OBSERVATIONS MADE AT THE RADCLIFFE OBSERVATORY, UNDER THE SUPERINTENDENCE OF MANUEL JOHN JOHNSON - 1860, SPHERICAL ASTRONOMY BY F. BRUNNOW - 1865, MIKROPHOTOGRAPHISCHER ATLAS DER BAKTERIENKUNDE BY DR. CARL FRAENKEL & DR RICHARD PFEIFFER, QUARTER LEATHER BOUND - 1889, THE METEOROLOGY OF NOTTINGHAM FOR THE PAST 12 YEARS BY M. OGLE TARBOTTON - 1879, HALF HOURS IN AIR & SKY, HALF LEATHER BOUND - 1886, ASTRONOMY & GENERAL PHYSICS BY WILLIAM WHEWELL, FULLY LEATHER BOUND - 1837, A BRIEF EXPLANATION OF THE PRINCIPLE TERMS MADE USE OF IN ASTRONOMY BY ROBERT GOODACRE - 1821, AND 1 OTHER  -8- £60.00 - £80.00
2420 JOURNAL OF RESEARCHES INTO THE NATURAL HISTORY AND GEOLOGY OF THE COUNTRIES VISITED DURING THE VOYAGE OF H.M.S. BEAGLE ROUND THE WORLD BY CHARLES DARWIN - 1886, THE DESCENT OF MAN AND SELECTION IN RELATION TO SEX BY CHARLES DARWIN, IN 2 VOLUMES - 1871, THE ORIGIN OF SPECIES BY MEANS OF NATURAL SELECTION BY CHARLES DARWIN - 1890, THE LOWELL LECTURES ON THE ASCENT OF MANY BY HENRY DRUMMOND - 1894, AND 3 OTHERS  -7-  £60.00 - £80.00
2421 FOR DAWS TO PECK AT BY MONK GIBBON, ONE OF 55 SIGNED COPIES, QUARTER VELLUM BOUND - 1929, AND ON A CALM SHORE BY FRANCES CORNFORD, DESIGNS BY CHRISTOPHER CORNFORD, NO. 14 OF 150 COPIES, QUARTER VELLUM BOUND - 1960 £80.00 - £120.00
2422 THE AUTOBIOGRAPHY OF THE LATE SALMO SALAR, WRITTEN BY HIMSELF, LACKS FRONT BOARD - 1867, ANGLING EXPERIENCES AND REMINISCENCES BY RICHARD MASON, AN 
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ANGLER'S RAMBLES BY EDWARD JESSE, HALF LEATHER BOUND - 1836, AND OCEAN TO OCEAN ON HORSEBACK BY CPT. WILLARD GLAZIER - 1895  -4-  £50.00 - £70.00
2423 THE WORKS OF MR A COWLEY; IN PROSE AND VERSE, A NEW EDITION POINTING OUT THE PIECES SELECTED BY RICHARD HURD AND INCLUDING HIS LORDSHIP'S NOTES AND DR JOHNSON'S LIFE OF THE AUTHOR, IN 3 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1809 £40.00 - £60.00
2424 ROBIN REDBREAST BY DAVID LACK, FULLY LEATHER BOUND BY JEFF COLOMBE IN BROWN GOATSKIN AND FISH SKIN ONLAY, WITH CLOTH BOX - 1950, AND BRITISH HILLS AND MOUNTAINS BY J.H.B. BELL, E.F. BOZMEN AND J. FAIRFAX - BLAKEBOROUGH, FULLY LEATHER BOUND WITH TREE DESIGN BY S.A. HOWE, GUILDFORD - 1950  £150.00 - £200.00
2425 LEIGH HUNT'S LETTER ON HOGG'S LIFE OF SHELLEY, ONE OF 100 COPIES, QUARTER VELLUM BOUND - 1927, THE JOURNAL OF A VOYAGE TO LISBON BY HENRY FIELDING WITH AN INTRODUCTION AND NOTES BY AUSTIN DOBSON, QUARTER VELLUM BOUND - 1892, 2 COPIES OF ESSAYS OF LEIGH HUNT SELECTED AND EDITED BY REGINALD BRIMLEY JOHNSON, ONE OF 150 COPIES, QUARTER VELLUM BOUND - 1891, THE POEMS OF JOHN KEATS ARRANGED IN CHRONOLOGICAL ORDER, WITH A PREFACE BY SIDENY COLVIN, IN 2 VOLUMES, FULLY VELLUM BOUND - 1924, ETC  -11-  £150.00 - £250.00
2426 2 COPIES OF SCENES AND RECOLLECTIONS OF FLY-FISHING IN NORTHUMBERLAND, CUMBERLAND AND WESTMORLAND BY STEPHEN OLIVER, ONE HALF LEATHER BOUND - 1834, WET-FLY FISHING TREATED METHODICALLY BY E. M. TODD - 1903, BRITISH ANGLING FLIES BY MICHAEL THEAKSTON AND 3 OTHERS  -7- £50.00 - £70.00
2427 JAPANESE FAIRY TALE: THE WOODEN BOWL, TOLD IN ENGLISH BY KATE JAMES, PUBLISHED BY T. HASEGRAWA, FIRST EDITION ON CREPE PAPER - 1934 £30.00 - £50.00
2428 GAZETTEER OF AFGHANISTAN PART IV, KABUL, COMPILED IN THE DIVISION OF THE CHIEF OF THE GENERAL STAFF, PROPERTY OF THE GOVERNMENT OF INDIA - 1910 £20.00 - £30.00
2429 SONGS OF THE EDINBURGH ANGLING CLUB WITH ILLUSTRATIONS DRAWN AND ENGRAVED BY MEMBERS OF THE CLUB - 1867, AND THE RIVER FINDHORN FROM SOURCE TO SEA BY GEORGE BAIN - 1911  -2- £60.00 - £80.00
2430 BIRDS OF THE SOVIET UNION BY G.P. 

DEMENT'EV, IN 6 VOLUMES - 1951, THE BIRDS OF LENINGRAD REGION AND ADJOINING AREAS BY A.S. MALCHEVESKIY AND Y.B. PUKINSKIY, VOLUMES ONE ONLY - 1983, AND 2 OTHERS  -9- £50.00 - £70.00
2431 GUIDE TO THE BIRDS OF EUROPE AND NORTH AFRICA BY COL R.G. WARDLAW RAMSAY - 1923, AVIAN SPECIATION ON TROPICAL SOUTH AMERICA BY JURGEN HAFFER - 1974, THE BIRDS OF TRINIDAD AND TOBAGO BY G.A.C. HERKLOTS - 1961, THE BIRDS OF SUFFOLK BY WILLIAM H. PAYN - 1962, ETC, OVER 2 SHELVES £40.00 - £60.00
2432 ENGLISH BOTANY; OR, COLOURED FIGURES OF BRITISH PLANTS, EDITED BY JOHN T. BOSWELL SYME, FIGURES BY J. SOWERBY, J. DE C. SOWERBY, J.W. SALTER AND JOHN EDWARD SOWERBY, THIRD EDITION IN 11 HALF LEATHER BOUND VOLUMES -1872 £200.00 - £300.00
2433 NEIGHBOURHOOD WATCH BY COLIN DEXTER AND ILLUSTRATED BY SUZANNE HAMMOND, DELUXE EDITION OF 26 COPIES, SIGNED BY AUTHOR AND ILLUSTRATOR, COPY T OF A -Z WITH ADDITIONAL ILLUSTRATIONS AND A PAGE OF THE ORIGINAL HOLOGRAPH MANUSCRIPT REPRODUCED FACSIMILE - 1992 £280.00 - £320.00
2434 SELECTION OF WHALING RELATED BOOKS TO INCLUDE: NIMROD OF THE SEA BY WILLIAM M. DAVIS - 1874, THE NATURAL HISTORY OF THE SPERM WHALE BY THOMAS BEALE, WITH DUST JACKET - 1973, WHALING IN THE ANTARCTIC BY A. G. BENNETT, WITH DUST JACKET - 1931, MEMOIR OF THE ANATOMY OF THE HUMPBACK WHALE BY JOHN STRUTHER - 1889 AND 2 OTHERS  -6- £80.00 - £120.00
2435 2 COPIES OF AUTUMNS ON THE SPEY BY A.E. KNOX - 1872, AN EXACT AND AUTHENTIC ACCOUNT OF THE GREATEST WHITE-HERRING FISHERY IN SCOTLAND, CARRIED ON YEARLY IN THE ISLAND OF ZETLAND, BY THE DUTCH ONLY, BY JOHN CAMPBELL - 1885, 2 COPIES OF ROCKS AND RIVERS; OR, HIGHLAND WANDERINGS OVER CRAG AND CORREI, FLOOD AND FELL BY JOHN COLQUHOUN - 1849, AND ONE OTHER  -6- £60.00 - £80.00
2436 LAUS VENERIS BY ALGERNON CHARLES SWINBURNE, ENGRAVINGS BY JOHN BUCKLAND-WRIGHT NO. 199 OF 750 COPIES, PRINTED AT THE GOLDEN COCKREL PRESS - 1934, AND THE ATHENIANS BEING CORRESPONDENCE BETWEEN THOMAS JEFFERSON HOGG AND HIS FRIENDS,  EDITED BY WALTER SIDNEY SCOTT, QUARTER LEATHER BOUND, LIMITED EDITION NO. 134/350, PUBLISHED BY THE GOLDEN COCKEREL PRESS - 1943 £80.00 - £120.00
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2437 USUS OPII SALUBRIS ET NOXIUS, IN MORBORUM MEDELA, SOLIDIS ET CERTIS PRINCIPIIS SUPERSTRMETUS BY D BATHASAV LUDOVICO TRALLES, 4 PARTS HALF LEATHER BOUND AS 1 - 1757 - 762 £40.00 - £60.00
2438 THE WILL OF FUNCTION BY CHARLES MEEK, NO. 187 OF 300 COPIES, SIGNED BY AUTHOR TO FRONTIS - PUBLISHED BY GOLDEN COCKEREL PRESS - 1929, AND ANA THE RUNNER, A TREATISE FOR PRINCESS AND GENERALS, ATTRIBUTED TO PRINCE MAHMOUD ABDUL BY PATRICK MILLER, NO. 73 OF 150 SIGNED COPIES PRINTED AT THE GOLDEN COCKEREL PRESS, QUARTER LEATHER BOUND - 1937 £100.00 - £200.00
2439 ENGLISH TRANSLATIONS FROM MODERN AND ANCIENT POEMS BY VARIOUS AUTHORS, IN 3 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES - 1810 £90.00 - £120.00
2440 THE LIVES OF THE NOBLE GRECIANS & ROMANES, COMPARED TOGETHER BY THAT GRAVE LEARNED PHILOSOPHER AND HISTORIOGRAPHER PLUTARKE OF CHAERONEA, TRANSLATED OUT OF GREEKE INTO FRENCH BY JAMES AMYOT: AND OUT OF FRENCH INTO ENGLISHE BY THOMAS NORTH, IN 5 VOLUMES, LIMITED EDITION NO. 1461/1550, PUBLISHED BY THE NONESUCH PRESS - 1929  £60.00 - £80.00
2441 KUWAIT PROSPECT AND REALITY BY ZAHIA FEETH AND VICTOR WINSTONE - 1972, THE KUWAIT URBANIZATION BY SABE GEORGE SHIBER - 1964, BIRDS OF KUWAIT: A COMPREHENSIVE VISUAL GUIDE EDITED BY MIKE POPE & STAMATIS ZOGARIS -2012, FISHES OF KUWAIT BY KATSUZO KURONUMA AND YOSHITAKA ABE - 1972, ETC  -18 -  £40.00 - £60.00
2442 BIRDS OF THE CHUKCHI PENINSULA AND WRANGEL ISLAND BY L.A. PORTENKO, IN 2 VOLUMES, BOTH WITH DUST JACKETS - 1972 £30.00 - £50.00
2443 THE LIFE OF WILLIAM LORD RUSSELL; WITH SAME ACCOUNT OF THE TIMES IN WHICH HE LIVED BY LORD JOHN RUSSELL, FULLY LEATHER BOUND WITH SOME ACCOUNT OF THE LIFE OF RACHAEL WRIOTHESLEY LADY RUSSELL - 1819 £60.00 - £80.00
2444 VARIOUS ANTHONY TROLLOPE RELATED TITLES TO INCLUDE; BELGIUM AND WESTERN GERMANY IN 1833 MRS TROLLOPE, IN 2 VOLUMES - 1839, THE LAST CHRONICLE OF BARSET, IN 2 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1867, THE WEST INDIES AND THE SPANISH MAIN - 1860, ORLEY FARM, IN 2 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1862, ETC.  -12- £50.00 - £80.00
2445 SELECTION OF VARIOUS BOOKS TO INCLUDE; CHRONICLES OF SAINT MUNGO: OR, 

ANTIQUITIES AND TRADITIONS OF GLASGOW, HALF LATHER BOUND - 1843, THE HISTORY OF THE CHURCH AND STATE OF SCOTLAND BY ANDREW STEVENSON, LACKS VOLUME 1, FULLY LEATHER BOUND IN 2 VOLUMES - 1754, THE ENGLISH PARNASSUS BY W MACNEILE DIXON AND J.J.L GRIERSON - 1921, MODERN SCOTTISH POETRY EDITED BY MAURICE LINDSAY - 1946, ETC OVR 2 SHELVES  £30.00 - £50.00
2446 BIRDS OF THE ATLANTIC ISLANDS BY DAVID A. BANNERMAN AND W. MARY BANNERMAN, IN 4 VOLUMES - 1963, THE BIRDS OF WEST AND EQUATORIAL AFRICA BY DAVID ARMITAGE BANNERMAN, IN 2 VOLUMES - 1953, AND THE BIRDS OF THE BRITISH ISLES BY DAVID A. BANNERMAN, ILLUSTRATED BY GEORGE E. LODGE, IN 12 VOLUMES - 1953, ALL WITH DUST JACKETS  -18-  £60.00 - £80.00
2447 CHENWAN, QINGHAI, A PRIMITIVE SOCIETY CEMETERY IN LIUWAN, LEDU, BY THE ARCHAEOLOGICAL TEAM OF QINGHAI, PUBLISHED BY THE CULTURAL RELICS PRESS, DISTRIBUTION LIST OF BIRDS IN CHINA BY ZHENG ZUOXIN, SECOND EDITION - 1976, SICHUAN RESOURCES AND ANIMALS, VOLUME 3 BIRDS, BY THE SICHUAN SCIENCE AND TECHNOLOGY PRESS - 1985, ETC  -8-  £30.00 - £50.00
2448 CHARACTERISTICS OF VOLCANOES, WITH CONTRIBUTIONS OF FACTS AND PRINCIPLES FROM HAWAIIAN ISLANDS BY JAMES D. DANA, FIRST EDITION -1890 £40.00 - £60.00
2449 TRACTS OF MATHEMATICAL AND PHILOSOPHICAL SUBJECTS BY CHARLES HUTTON, IN 3 VOLUMES - 1812 £30.00 - £50.00
2450 PSYCHOPATHOLOGY OF EVERYDAY LIFE BY SIGMUND FREUD, ENGLISH EDITION, WITH AN INTRODUCTION BY A.A. BRILL - 1914, AND DELUSION AND DREAM BY SIGMUND FREUD, TRANSLATED BY HELEN M. DOWNEY, INTRODUCTION BY DR G. STANELY HALL - 1921 £40.00 - £60.00
2451 HANDBOOK OF THE BIRDS OF INDIA AND PAKISTAN BY SALIM ALI AND S. DILLON RIPLEY, IN 10 VOLUMES WITH DUST JACKETS (VOLUME 1 PARTIAL JACKET) - 1968, A SYNOPSIS OF THE BIRDS OF INDIA AND PAKISTAN BY SIDNEY DILLON RIPLEY  - 1982, FIELD GUIDE TO THE BIRDS OF THE EASTERN HIMALAYAS BY SALIM ALI - 1992, ABOUT INDIAN BIRDS BY SALIM ALI AND LAEEQ FUTEHALLY - 2008, ETC  -18 -  £40.00 - £60.00
2452 MR BARNACLES AND HIS BOAT BY AUTHOR OF ADVENTURES OF A SALMON, ANGLING SKETCHES FROM A WAYSIDE INN BY DUNCAN FRASER - 1911, HENRY DRUIDALE FISHERMAN FROM MANXLAND TO ENGLAND BY HENRY CADMAN - 1898, FISHING GOSSIP, EDITED BY H CHOLMONDELEY PENNELL - 
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1866, AND 2 OTHERS  -6- £50.00 - £80.00
2453 THE BIRDS OF MESOPTOMIA BY CLAUD B. TICKEHURST, HALF LEATHER BOUND - 1921, AND A CATALOGUE OF THE COLLECTION OF BIRDS FORMED BY THE LATE HUGH EDWIN STRICKLAND, BY OSBERT SALVIN - 1882 £20.00 - £30.00
2454 TWENTY-ONE POEMS BY CHARLES CAUSLEY, ILLUSTRATED BY ROBERT TILLING, NO. 10 OF 75 SIGNED COPIES PRINTED FOR THE CELADINE PRESS, QUARTER LEATHER BOUND IN SLIP CASE - 1986 £50.00 - £80.00
2455 A STICK IN TIME; OR PRIDE PREVENTS A FALL BY JAMES LAVER, NO. 175 OF 1525 COPIES - 1927, WINTER WEDDING, A DECORATION BY JAMES LAVER, SIGNED TO FRONTIS - 1935, AND 2 COPIES OF MACROCOSMOS, A POEM BY JAMES LAVER, NO 301. OF 775 SIGNED COPIES AND NO 21. OF 775 - 1929 £50.00 - £80.00
2456 FAUNA OF ARABIA VOL 25 - ATLAS OF THE BREEDING BIRDS OF ARABIA BY MICHAEL C. JENNINGS - 2010, AN INTERIOR ATLAS OF THE BREEDING BIRDS OF ARABIA BY MICHAEL C. JENNINGS - 1995, BIRDS OF ARABIA BY COLONEL .R. MEINERTZHAGEN - 1954, FLORA OF SAUDI ARABIA BY A.M. MIGAHID, IN 2 VOLUMES - 1978, AND 3 OTHERS  -7- £30.00 - £50.00
2457 OBSERVATIONS FAITES DANS UN VOYAGE ENTREPRIS DANS LES GOUVERNEMENTS MERIDIONAUX DE L'EMPIRE DE RUSSIE BY P.S. PALLAS, IN 2 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1806 £200.00 - £300.00
2458 A HANDBOOK TO THE BIRDS OF EGYPT BY G.E. SHELLEY, 1 OF 14 PLATES - 1872, HANDLIST OF THE BIRDS OF EGYPT BY M. J. NICOLL - 1919, EGYPTIAN BIRDS FOR THE MOST PART SEEN IN THE NILE VALLEY BY CHARLES WHYMPER - 1909, THE BIRDS OF THE EGYPTIAN DESERT BY STEVEN M. GOODMAN - 1986, AND ONE OTHER  -5- £40.00 - £60.00
2459 THE AUK, A QUARTERLY JOURNAL OF OARNITHLOGY PUBLISHED BY THE AMERICAN ORNITHOLOGISTS UNION, MULTIPLE VOLUMES, THE BIRDS OF NORTH AND MIDDLE AMERICA BY ROBERT RIDGWAY, PART IX, A BIBLIOGRAPHY OF BIRDS BY REUBEN MYRON STRONG - 1939, LIFE HISTORIES OF NORTH AMERICAN THRISTES, KINGLETS AND THEIR ALLIES BY ARTHUR CLEVELAND BENT, ETC  -25- £30.00 - £50.00
2460 BIRD NOTES FROM THE NILE BY LADY WILLIAM CECIL - 1904, A HAND-BOOK TO THE BIRDS OF GREAT BRITAIN BY R. BOWDLER SHARPE, IN 2 VOLUMES (LACKS VOLUME 1 ) - 1896, BIRDS OF THE SUDAN BY COL. FRANCIS O CAVE - 1955, THE BIRDS OF NORTH AFRICA FROM THE CANARY ISLANDS TO THE RED 

SEA BY R.D. ETCHECOPAR AND FRANCOIS HUE - 1967, ETC OVER 2 SHELVES  £30.00 - £50.00
2461 SELECTION OF AVIATION BOOKS TO INCLUDE; IN STRUM BY TOM CLANCY - 2013, TARTAN AIR FORCE BY DEBORAH LAKE - 2009. A CENTURY OF FLIGHT BY PETER ALMOND - 2002, SCRAMBLE! BY TOM NEIL - 2015, ETC OVER 6 SHELVES  £10.00 - £20.00
2462 SELECTION OF VARIOUS BOOKS TO INCLUDE; MODERN CHESS OPENINGS BY WALTER KORN - 1955, MASTERS OF THE CHESS BOARD BY RICHARD RETI - 1958, STUDENT'S FLORA OF EGYPT BY VIVI TACKHOLM - 1974, THE NEW NATURALIST WILD FLOWERS BOTANISING IN BRITAIN BY JOHN GILMOUR AND MAX WALTERS - 1959, ETC OVER 10 SHELVES  £20.00 - £30.00
2463 SELECTION OF VARIOUS BOOKS TO INCLUDE; THE POETICAL WORKS OF LORD BYRON, WITH ENGRAVINGS BY THE FIRST ARTISTS, FULLY LEATHER BOUND, CLOSE TO NATURES HEART BY WILLIAM MCCONACHIE - 1907, NATURAL SELECTION AND TROPICAL NATURE ESSAYS ON DESCRIPTIVE AND THEORETICAL BIOLOGY BY ALFRED RUSSELL WALLACE - 1895, WESTWARD HO! RENDERED INTO MODERN ENGLISH BY CHARLES KINGSLEY, IN 3 QUARTER LEATHER BOUND VOLUMES - 1889, ETC OVER 10 SHELVES  £20.00 - £30.00
2464 A HAND-BOOK TO THE BIRDS OF GREAT BRITAIN BY R. BOWLDER SHARPE, IN 3 QUARTER LEATHER BOUND VOLUMES - 1896, ON THE HABITATS AND DISTRIBUTION OF BIRDS ON THE NORTH ATLANTIC BY V.C. WYNNE-EDWARDS, SIGNED COPY - 1935, A HAND-LIST OF BRITISH BIRDS BY ERNST HARTERT - 1912, CORO-CORO, THE WORLD OF THE SCARLET IBIS BY PAUL A ZAHL - 1956, ETC, OVER 4 SHELVES  £30.00 - £50.00
2465 MEDIEVAL ART BY CHARLES RUFUS MOREY - 1942, L.S. LOWRY EDITED BY MICHAEL LEBER AND JUDITH SANDLING - 1987, THE GENIUS OF VENICE 1500-1600 BY JANE MARTINEAU AND CHARLES HOPE - 1983, A BIGGER PICTURE BY DAVID HOCKNEY - 2012, ETC, OVER 2 SHELVES £30.00 - £50.00
2466 LIES! BY REV. G.A. STUDDERT KENNEDY QUARTER LEATHER BOUND, THE HEADSWOMAN BY KENNETH GRAHAME, ILLUSTRATED BY MARCIA LANE FOSTER, FULLY VELLUM BOUND, NO. 30 OF 75 COPIES - 1921, OVER THE RIVER BY JOHN GALSWORTHY, NO. 221 OF 375, QUARTER VELLUM BOUND - 1933, THE COLOUR OF ROME BY OLAVE MURIEL POTTER, ILLUSTRATIONS BY YOSHIO MARKINO, NO. 91 OF 110 COPIES - 1909, ETC  -9- £30.00 - £50.00
2467 GEOGRAPHY OF THE WEST INDIES AND ADJACENT LANDS BY J.O. CUTTERIDGE - 
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1953, IN THE DESERTS OF THIS EARTH BY UWE GEORGE -1978, A DESCRIPTION OF THE WESTERN ISLANDS OF SCOTLAND BY M. MARTIN, FACSIMILE COPY, SINAI TREASURES OF THE MONASTERY OF SAINT CATHERINE BY KONSTANTINOS MANAFIRS, WITH DUST JACKET AND SLIP CASE - 1990, ETC OVER 5 SHELVES  £30.00 - £50.00
2468 VARIOUS BOOKS TO INCLUDE; WATCHING THE TREE BY ADELINE YEN MAH - 2000, SINAI, THE GREAT AND TERRIBLE WILDERNESS BY BURTON BERNSTEIN - 1979, RIVER DOG, A JOURNEY DOWN THE BRAHMAPUTRA BY MARK SHAND - 2002, SCOTLAND, A SHORT HISTORY BY P. HUME BROWN, NEW EDITION BY HENRY W. MEIKLE - 1955, ETC OVER 5 SHELVES £30.00 - £50.00
2469 VARIOUS ORNITHOLOGY RELATED BOOKS TO INCLUDE; TIBET AND ITS BIRDS BY CHARLES VAURIE - 1972 , BIRDS OF WESTERN CANADA BY P.A. TAVERNER - 1928, LES OISEAUX BE CHINE DE MONGOLIE ET DE COREE NON PASSEREAUX BY R.D. ETCHECOPAR AND FRACOIS HUE - 1978, BIRDS BY A.H. EVANS - 1900, ETC OVER 4 SHELVES  £30.00 - £50.00
2470 VARIOUS ORNITHOLOGY RELATED BOOKS TO INCLUDE; THE COTINGAS BY DAVID SNOW, COLOUR PLATES BY MARTIN WOODCOCK, SIGNED COPY - 1982, CHECKLIST OF THE BIRDS OF THE WORLD BY EDWARD GRAYSON - 1976, BIRDS OF THE OCEAN, A HANDBOOK FOR VOYAGERS BY W.B. ALEXANDER - 1955, BRITISH BIRDS BY F.B. KIRKMAN AND F.L.R. JOURDAIN, ETC OVER 4 SHELVES  £30.00 - £50.00
2471 PILGRIMAGES TO OLD HOMES MOSTLY ON THE WELSH BORDER BY FLETCHER MOSS, SIGNED - 1903, PEACOCK PIE, A BOOK OF RHYMES BY WALTER DE LA MARE, WITH ILLUSTRATIONS BY W. HEATH ROBINSON - 1916, SUMMER ISLANDS BY NORMAN DOUGLAS, LIMITED EDITION NO.472/500 - 1931, FOLIO SOCIETY PUBLISHED BOOKS, & VARIOUS OTHERS OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
2472 VARIOUS BOOKS TO INCLUDE; HANDBOOK FOR TRAVELLERS IN YORKSHIRE AND FOR RESIDENTS IN THE COUNTY - 1882, THE VASILIKO AFFAIR BY MAURICE CULPAN, WITH DUST JACKET - 1968, ISLAND YEARS BY F. FRASER DARLING - 1948, THE POETICAL WORKS OF ROBERT BURNS; INCLUDING SEVERAL VALUABLE PIECES NOT PUBLISHED IN THE ORIGINAL EDITIONS OF HIS POEM, HALF LEATHER BOUND - 1821, ETC OVER 5 SHELVES   £30.00 - £50.00
2473 VARIOUS BOOKS TO INCLUDE, THE OXFORD HISTORY OF ENGLAND FROM ROMAN BRITAIN ONWARDS, IN 16 VOLUMES, PRINTED AT THE CLARENDON PRESS, THE EXODUS ENIGMA BY IAN WILSON - 1986, THE BOOK OF 

NATURALISTS BY WILLIAM BEEBE - 1944, ISLANDER, A JOURNEY AROUND OUR ARCHIPELAGO BY PATRICK BARLEHAM - 2014, ETC, OVER 5 SHELVES  £30.00 - £50.00
2474 DUNDEE; ITS QUAINT AND HISTORIC BUILDINGS BY A.C. LAMB, ILLUSTRATIONS FROM DRAWINGS BY WILLIAM GIBB, HALF LEATHER BOUND WITH DUST JACKET, NO. 296/357 SMALL PAPER EDITIONS - 1895 £50.00 - £70.00
2475 METAL-WORK AND ITS ARTISTIC DESIGNS BY M. DIGBY WYATT - 1852 £40.00 - £60.00
2476 DESCRIPTION OF THE COLLECTION OF ANCIENT MARBLES IN THE BRITISH MUSEUM: WITH ENGRAVINGS, PARTS VIII & X ONLY - 1839, LA COLLECTION WALLACE MEUBLES ET OBJETS D'ART FRANCAIS DES XVII ET XVIII SIECLES, SPINE DETACHED, ORNAMENTAL DETAILS OF THE ITALIAN RENAISSANCE, MEASURED & DRAWN BY G. A. T. MIDDLETON & R. W. CARDEN - 1900, AND LA DECORATION ET LE MOBILIER A L'EPOQUE ROMANTIQUE ET SOUS LE SECOND EMPIRE BY ALBERT KEIM, UNFLEUR - BLATRR FUR HALFARBRITEN, HALF LEATHER BOUND -4- £30.00 - £50.00
2477 3 X BRADSHAW'S RAILWAY COMPANIONS FOR THE YEARS 1839, 1841, & 1846 £30.00 - £50.00
2478 4 X BRADSHAW'S RAILWAY COMPANION TO INCLUDE 1841, 1843, 1844 & 1845  £40.00 - £60.00
2479 3 X BRADSHAW'S RAILWAY COMPANIONS TO INCLUDE 1840, 1842 & 1843 £30.00 - £50.00
2480 3 X BRADSHAW'S RAILWAY COMPANION TO INCLUDE 1840, 1841 & 1844  £30.00 - £50.00
2481 4 X BRADSHAW'S RAILWAY COMPANION TO INCLUDE 1841, 1842 & 2 X 1844 £40.00 - £60.00
2482 4 X BRADSHAW'S RAILWAY COMPANION TO INCLUDE 1840, 1842, 1843 & 1844 £40.00 - £60.00
2483 3 X BRADSHAW'S RAILWAY COMPANION TO INCLUDE 1840, 1842 & 1843 £30.00 - £50.00
2484 3 X BRADSHAW'S RAILWAY COMPANION TO INCLUDE 1839, 1841 & 1843 £30.00 - £50.00
2485 3 X BRADSHAW'S RAILWAY COMPANION TO INCLUDE 1840, 1841 & 1842 £30.00 - £50.00
2486 3 X BRADSHAW'S RAILWAY COMPANION TO INCLUDE 1840, 1842 & 1844 £30.00 - £50.00
2487 3 X BRADSHAW'S RAILWAY COMPANION TO INCLUDE 1840, 1843 & 1845 £30.00 - £50.00
2488 3 X BRADSHAW'S RAILWAY COMPANION TO INCLUDE 1840, 1844 & 1845 £30.00 - £50.00
2489 3 X BRADSHAW'S RAILWAY COMPANION TO INCLUDE 1840, 1841 & 1844 £30.00 - £50.00
2490 4 X BRADSHAW'S RAILWAY COMPANION TO INCLUDE 4 X 1840 £40.00 - £60.00
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2491 3 X BRADSHAW'S RAILWAY COMPANION TO INCLUDE 1841, 1842 & 1843 £30.00 - £50.00
2492 FIGHTING SHIPS FROM THE ANCIENT WORLD TO 1750; 1750-1850; AND 1850-1950 BY SAM WILLIS IN 3 VOLUMES - 2010 £20.00 - £30.00
2493 THE LINEN TRADE, ANCIENT AND MODERN BY ALEX. J. WARDEN - 1864, JUTE AND JUTE SPINNING BY THOMAS WOODHOUSE AND PETER KILGOUR - 1920, AN INTRODUCTION TO JUTE WEAVING BY THOMAS WOODHOUSE AND JAMES IRELAND - 1922, THE NEW PRACTICAL FLAX SPINNER BY H.R. CARTER - 1920, ETC IN A BOX  £20.00 - £40.00
2494 VARIOUS BOOKS TO INCLUDE; SOUTH-WEST ASIA BY WILLIAM C. BRICE -  1966, THE HOUSE ON THE SHORE BY ERIC ENNION - 1959, LETTERS OF AN INDIAN JUDGE TO AN ENGLISH GENTLEWOMAN - 1934, ETC, OVER 5 SHELVES  £30.00 - £50.00
2495 VARIOUS BOOKS TO INCLUDE; A HISTORY OF GREECE TO THE DEATH OF ALEXANDER BY J.B. BURY - 1900, ADVENTURES IN OIL BY HENRY LONGHURST - 1959, RETURN TO THE ISLANDS BY ARTHUR GRIMBLE - 1957, ETC, OVER 5 SHELVES  £30.00 - £50.00
2496 VARIOUS BOOKS TO INCLUDE; JOHNNY GIBB OF GUSHETNEUK BY WILLIAM ALEXANDER - 1979, HANDBOOK TO THE NATURAL HISTORY OF CAMBRIDGESHIRE EDITED BY J.E. MARR AND A.E. SHIPLEY - 1904, THE SPANISH PYRENEES BY HENRY MYHILL - 1966, ETC, OVER 5 SHELVES  £30.00 - £50.00
2497 VARIOUS BOOKS TO INCLUDE; OF MICE AND MEN BY JOHN STEINBECK, FACSIMILIE FIRST EDITION WITH DUST JACKET AND SLIP CASE - 1965, PROPHECIES, MIRACLES AND VISIONS OF ST COLUMBA BY ST ADAMNAN - 1895, GO SET A WATCHMAN BY HARPER LEE, WITH DUST JACKET - 2015, ETC, OVER 2 SHELVES  £30.00 - £50.00
2498 NIMROD ABROAD BY C.J. APPERLEY, IN 2 VOLUMES - 1842, SECRET TIBET BY FOSCO  MARAINI - 1952, THE MOOR AND THE LOCH BY JOHN COLQUHOUN, HALF LEATHER BOUND - 1840, ETC OVER 2 SHELVES  £40.00 - £60.00
2499 THE WORKS OF DIETRICH BONHOEFFER, ALL WITH DUST JACKETS, IN 17 VOLUMES, AND BONHOEFFER: PASTOR, MARTYR, PROPHET, SPY BY ERIC METAXAS - 2010 £40.00 - £60.00
2500 VARIOUS ORNITHOLOGICAL RELATED BOOKS TO INCLUDE; WILD BIRDS IN BRITAIN BY SETON GORDON  - 1938, WILD AMERICA BY ROGER TORY PETERSON AND JAMES FISHER -1956, LIFE HISTORIES OF CENTRAL AMERICAN HIGHLAND BIRDS BY ALEXANDER F. SKUTCH - 1967, ETC OVER 2 SHELVES  £30.00 - £50.00
2501 EXCELLENT SELECTION OF TINTIN RELATED BOOKS TO INCLUDE CHRONOLOGIE D'UNE 

OEUVRE BY HERGE, IN 7 VOLUMES, ETC, OVER 2 SHELVES £80.00 - £120.00
2502 FRENCH LANGUAGE BOOKS TO INCLUDE; MEMOIRES DU REGNE DE PIERRE LE GRAND BY B. IWAN NESTESURANOI, IN 4 LEATHER BOUND VOLUMES - 1725, LES VOYAGES DE CYRUS BY M. RAMSAY, IN 2 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES - 1727, LE MAITRE ITALIEN BY SIR VENERONI, FULLY LEATHER BOUND - 1709, OEUVRES D'HORACE, EN LATIN TRADUITES EN FRANCOIS BY M. DACIER AND P. SANDON, IN 8 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES - 1735, ETC OVER 4 SHELVES  £60.00 - £80.00
2503 SELECTION OF PAPERBACKS TO INCLUDE; MIND WIDE OPEN BY STEVEN JOHNSON - 2005, NICKEL AND DIMED BY BARBARA EHRENREICH - 2010, EVERYTHING BAD IS GOOD FOR YOU BY STEVEN JOHNSON - 2006, ETC, INCLUDING SOME SIGNED COPIES, OVER 2 SHELVES  £20.00 - £30.00
2504 SCOTT'S NOVELS IN 48 QUARTER LEATHER BOUND VOLUMES - 1848, ANNUALS, AND THE POETICAL WORKS OF SIR WALTER SCOTT, IN 12 QUARTER LEATHER BOUND VOLUMES - 1848, OVER 2 SHELVES  £60.00 - £80.00
2505 THE ART OF ENGLISH POETRY BY EDW. BYSSHE, FULLY LEATHER BOUND - 1710, BISHOP PARKER'S HISTORY OF HIS OWN TIME BY THOMAS NEWLIN, FULLY LEATHER BOUND - 1727, EVER MAN HIS OWN GARDENER BEING A COMPLETE GARDENER'S CALENDAR AND GENERAL DIRECTORY, BY THOMAS MAWE, FULLY LEATHER BOUND - 1829, A HISTORICAL AND CRITICAL ENQUIRY INTO THE EVIDENCE PRODUCED BY THE EARL OF MURRAY AND MORTON AGAINST MARY QUEEN OF SCOTS, BY W. M. TYLER, FULLY LEATHER BOUND - 1760, ETC  -9-  £50.00 - £80.00
2506 FOREIGN LANGUAGE BOOKS TO INCLUDE; LE RIME DI FRANCESCO PETRARCA, VOL 2 ONLY - FULLY LEATHER BOUND - 1784, I PROMESSI SPOSI BY ALESSANDRO MANZONI, IN 2 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1843, EGMONT EIN TRAUERSPIEL VON GOETHE, IN 2 HALF LEATHER BOUND VOLUMES, SCHILLERS WERKE BY HEINRICH KURZ, IN 7 HALF LEATHER BOUND VOLUMES (LACKS VOL 3) ETC  -21- £30.00 - £50.00
2507 MISSIONS TO THE NIGER, EDITED BY E.W. BOVILL, IN 4 VOLUMES WITH DUST JACKETS - 1964 £20.00 - £30.00
2508 ICHTHYOLOGY VOL IV BRITISH FISHES BY ROBERT HAMILTON, PART OF THE NATURALISTS LIBRARY CONDUCTED BY SIR WILLIAM JARDINE, HALF LEATHER BOUND - 1843, AND THE BIRDS OF GREAT BRITAIN AND IRELAND BY SIR WILLIAM JARDINE, IN 4 VOLUMES £140.00 - £180.00
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2509 PRECIOUS STONES AND GEMS BY EDWIN W. STREETER, HALF LEATHER BOUND - 1898 £40.00 - £60.00
2510 THE ANGLER'S AND SKETCHES GUIDE TO SUTHERLAND BY ARCHIBALD YOUNG - 1880, FISHING ADVENTURES BY MALCOLM FERGUSON - 1893, THAMES AND TWEED BY GEORGE ROOPER AND FISH AND FISHING IN THE LOVE GLENS OF SCOTLAND BY DR R KNOX, QUARTER LEATHER BOUND - 1854 £40.00 - £60.00
2511 THE EXPOSITER'S BIBLE EDITED BY REV. SIR W. ROBERTSON NICOLL, IN 49 VOLUMES  £80.00 - £120.00
2512 THE WISDEN CRICKETERS ALMANACK FROM 1949 - 2013; LACKS 1989 VOLUME, TOGETHER WITH VARIOUS OTHER CRICKET BOOKS OVER 4 SHELVES  £30.00 - £50.00
2513 SCOTTISH AND MOUNTAINEERING BOOKS TO INCLUDE; ON FOOT IN THE HIGHLANDS BY ERNEST A. BAKER - 1933, THE SONGS OF SKYE BY B.H. HUMBLE - 1955, THE PEAKS, LOCHS AND COASTS OF THE WESTERN HIGHLANDS BY ARTHUR GARDNER - 1928, ETC OVER 3 SHELVES  £40.00 - £60.00
2514 VARIOUS BOOKS TO INCLUDE; AN ELEMENTARY TREATISE ON THE DYNAMICS OF A PARTICLE AND OF RIGID BODIES BY S.L. LONEY - 1930, THE ROYAL BURGH OF FORFAR BY ALAN REID - 1902, A SHORT HISTORY OF SCOTLAND BY P. HUME BROWN - 1932, ETC OVER SHELF  £30.00 - £50.00
2515 AUSTRALIAN AND NEW ZEALAND ORNITHOLOGY BOOKS TO INCLUDE; WHAT BIRD IS THAT? A GUIDE TO THE BIRDS OF AUSTRALIA BY NEVILLE W. GAYLEY - 1963, THE ATLAS OF AUSTRALIAN BIRDS BY M. BLAKERS, S.J.J.F. DAVIES AND P.N. REILLY - 1984, ETC OVER SHELF  £30.00 - £50.00
2516 HANDBOOK OF AUSTRALIAN, NEW ZEALAND AND ANTARCTIC BIRDS, COORDINATORS S. MARCHANT AND P.J. HIGGINS, IN 9 VOLUMES - 1990 £50.00 - £80.00
2517 A CURIOUS COLLECTION OF VOYAGES, SELECTED FROM THE WRITERS OF ALL NATIONS, IN 10 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES - 1761  £450.00 - £500.00
2518 A CURIOUS COLLECTION OF TRAVELS, SELECTED FROM THE WRITERS OF ALL NATIONS, IN 10 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES - 1761 £450.00 - £500.00
2519 A VERTEBRATE FAUNA OF SCOTLAND EDITED BY J.A. HARVIE-BROWN, COMPLETE SET, SEVERAL INSCRIBED OR WITH LETTERS -12- £200.00 - £300.00
2520 COMMEMORATIVE CATALOGUE OF THE EXHIBITION OF FRENCH ART, 1200-1900 ROYAL ACADEMY OF ARTS, LONDON JAN-MARCH - 1932, ANDRE BRASILIER SES 

TRANSFIGURATIONS BY YANN LE PICHON - 1989, CONVERSATION WITH GOD, ICONS FROM THE BYZANTINE MUSEUM OF ATHENS 9TH - 15TH CENTURY - 1998, ETC OVER ONE SHELF  £40.00 - £60.00
2521 VARIOUS BOOKS TO INCLUDE; TIMOLEON: A DRAMATIC POEM BY JAMES RHOADES - 1875, THE CHILDREN OF ALSACE BY RENE BAZIN - 1915, POEMS BY MATTHEW ARNOLD - 1853, THE WORKS OF ANTHONY TROLLOPE PUBLISHED BY DODD MEAD AND CO IN 39 VOLUMES - 1912, ETC, OVER 6 SHELVES  £50.00 - £70.00
2522 VARIOUS BOOKS TO INCLUDE; THE PLAYS OF J.M. BARRIE, PUBLISHED BY HODDER AND STOUGHTON, IN 22 VOLUMES - 1929, THE SECOND WORLD WAR BY WINSTON CHURCHILL, IN 6 VOLUMES - 1948, THE POETICAL WORKS BY WILLIAM COWPER, EDITED BY WILLIAM BENHAM - 1889, ETC OVER 5 SHELVES  £30.00 - £50.00
2523 FOLIO SOCIETY: THE WORKS OF JOSEPH CONRAD, IN 15 VOLUMES - 2000, HERODOTUS THE STRUGGLE FOR GREECE, TRANSLATED BY KENNETH CAVANDER - 1959, WILLIAM DAMPIER BUCCANEER EXPLORER BY GERALD MORRIS - 1994, ETC ALL WITH SLIP CASE OVER 1 1/2 SHELVES £30.00 - £50.00
2524 VARIOUS BOOKS TO INCLUDE; ROMANCES OF THE WILD BY H. MORTIMER BATTEN - 1959, THE ANGELS WEEP BY WILBUR SMITH - 1982, QUEST FOR A MAID BY FRANCES MARY HENDRY, SIGNED COPY - 1988, ETC OVER ONE SHELF  £10.00 - £20.00
2525 VARIOUS BOOKS TO INCLUDE; THE SECOND WORD WAR BY WINSTON CHURCHILL, IN 5 VOLUMES (VOL 6 MISSING ) - 1948, MR WILLIAM SHAKESPEARE'S COMEDIES, HISTORIES, TRAGEDIES AND POEMS, PUBLISHED BY GEROGE NEWNES, IN 12 VOLUMES, POEMS OF ALFRED LORD TENNYSON, WITH AN INTRODUCTION BY STEPHEN GWYNN - 1952, ETC OVER 2 SHELVES  £10.00 - £20.00
2526 MR FACEY ROMFORDS HOUNDS BY THE AUTHOR OF HANDLEY CROSS (ROBERT SURTEES), ILLUSTRATED BY JOHN LEECH AND HABLOT K. BROWNE, HALF LEATHER BOUND - 1865, THE LIFE OF JOHN MYTTON BY NIMROD - 1877, THE NOBLE SCIENCE: A FEW GENERAL IDEAS ON FOX-HUNTING BY F.P. DELME RADCLIFFE - 1839, AND 4 OTHERS  -7- £30.00 - £50.00
2527 VARIOUS BOOKS TO INCLUDE; SEVEN YEARS AT ETON - 1857-1864 BY JAMES BRIMSLEY - RICHARDS - 1883, THE HISTORY OF SIGNBOARDS BY JACOB LARWOOD AND JOHN CAMDEN HOTTEN - 1866, NEW WE ARE SIXTY (AND A BIT) BY CHRISTOPHER MATTHEW - 2003, ETC OVER 3 SHELVES  
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£20.00 - £40.00
2528 CHILDREN'S BOOKS TO INCLUDE; GEORGE'S MARVELLOUS MEDICINE BY ROALD DAHL ILLUSTRATIONS BY QUENTIN BLAKE - 1981, ROVERANDOM BY J.R.R. TOLKIEN - 1998, THE LION, THE WITCH AND THE WARDROBE BY C.S. LEWIS, ILLUSTRATED BY CHRISTIAN BIRMINGHAM - 1998, ETC OVER 4 SHELVES  £60.00 - £80.00
2529 CHILDRENS BOOKS TO INCLUDE; THE AMIR'S RUBY BY PERCY F. WESTERMAN, HANS ANDERSON'S FAIRY TALES - 1965, A SONG OF STONE BY IAIN BANKS, SIGNED COPY - 1997, BEATRIX POTTER, ETC OVER 5 SHELVES £30.00 - £50.00
2530 VARIOUS BOOKS TO INCLUDE; DESERT AND DELTA BY MAJOR C.S. JARVIS -1947, TIBETAN MARCHES BY ANDRE MIGOT - 1955, ULYSSES BY JAMES JOYCE - 1949, ETC OVER 5 SHELVES   £30.00 - £50.00
2531 VARIOUS BOOKS TO INCLUDE; LIFE OF PI BY YANN MARTEL, ILLUSTRATED BY TOMISLAV TORJANAC - 2007, RITES OF PASSAGE BY WILLIAM GOLDING - 1970, THE PALADIN BY BRIAN GARFIELD - 1980, ETC OVER 5 SHELVES £30.00 - £50.00
2532 VARIOUS BOOKS TO INCLUDE; SEVEN PILLARS OF WISDOM BY T.E. LAWRENCE - 1935, PICTORIAL GARDENING BY WALTER BRETT, NO PASSPORT TO TIBET BY LT COL F.M. BAILEY - 1957, ETC OVER 5 SHELVES £30.00 - £50.00
2533 VARIOUS BOOKS TO INCLUDE; REMINISCENCES OF ARBROATH AND ST ANDREWS BY D.S. SALMOND - 1905, WINGS OF THE MORNING BY JOAN SUTHERLAND, FISHES OF THE SEA BY JOHN AND GILLIAN LYTHGOE - 1971, ETC, OVER 5 SHELVES  £30.00 - £50.00
2534 LARGE QUANTITY OF VARIOUS GENRE BOOKS TO INCLUDE; ALL THIS AND HEAVEN TOO BY RACHEL FIELD - 1940, I WISH I COULD PAINT BY PERCY BRADSHAW AND ERNEST W. HASLEHUST - 1946, TESTING TIME FOR ENGLAND BY DENIS COMPTON, ETC, OVER 15 SHELVES £30.00 - £50.00
2535 VARIOUS BOOKS TO INCLUDE; HITLER A STUDY IN TYRANNY BY ALAN BULLOCK - 1954, A DIVERSITY OF CREATURES BY RUDYARD KIPLING - 1917, IN MY END IS MY BEGINNING BY MAURICE BARING - 1931, ETC, OVER 5 SHELVES  £30.00 - £50.00
2536 VARIOUS BOOKS TO INCLUDE; THE MAKING OF ENGLISH LANDSCAPE BY W.G. HOSKINS - 1965, HENRY MOORE, A STUDY OF HIS LIFE AND WORK BY HERBERT READ - 1965, MODERN HISTORIES AND THE STUDY OF HISTORY BY F.M. POWICKE - 1955, ETC, OVER 5 SHELVES  £30.00 - £50.00

2537 MOSTLY SCOTTISH HISTORY BOOKS TO INCLUDE; PREHISTORIC SCOTLAND BY RICHARD FEACHEM - 1963, A MINSTREL IN FRANCE BY HARRY LAUDER - 1918, THE GLORY OF SCOTLAND BY J.J. BELL - 1932, ETC OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
2537 VARIOUS BOOKS TO INCLUDE; PHOTOGRAPHIC GEMS OF ART BY GENERAL LEW WALLACE - 1895, STRATHALDER A HIGHLAND ESTATE BY RODERICK GRANT -1978, DUNKELD: ITS STRATHS AND GLENS, HISTORICAL AND DESCRIPTIVE - 1857, EDMUND DULAC'S PICTURE-BOOK FOR THE FRENCH RED CROSS, FULLY LEATHER BOUND PHOTO ALBUM, ETC OVER ONE SHELF  £20.00 - £30.00

A

2538 VARIOUS SCIENTIFIC RELATED BOOKS TO INCLUDE; THE SENSE OF TOUCH IN MAMMALS AND BIRDS BY WALTER KIDD - 1907, THE ART OF THE CAVE DWELLER BY G. BALDWIN BROWN - 1932, MIND AND DEITY BY JOHN LAIRD - 1941, ETC OVER 5 SHELVES  £30.00 - £50.00
2539 SCIENCE AND MEDICAL: THE PHILOSOPHY OF NATURE BY HENRY S. BOASE - 1860, THE PHYSICIAN AS NATURALIST BY W.T. GARDINER - 1889, THE PLURALITY OF THE HUMAN RACE BY GEORGES POUCHET - 1864, ETC OVER 5 SHELVES £30.00 - £50.00
2540 SCIENCE AND MEDICAL: THE PRECEPTOR: CONTAINING A GENERAL COURSE OF EDUCATION, IN 2 VOLUMES - 1793, GEOLOGICAL SKETCHES BY L. AGASSIZ - 1866, THE TREATMENT OF FRACTURES BY CHARLES LOCKE SCUDDER - 1906, ETC OVER 5 SHELVES  £30.00 - £50.00
2541 PSYCHOLOGY RELATED BOOKS: ASPECTS OF THE SOCIAL PROBLEM EDITED BY BERNARD BOSANQUET -1895, THE LOOM OF LANGUAGE BY FREDERICK BODMER - 1944, EXPERIMENTAL CHILD STUDY BY FLORENCE L. GOODENOUGH AND JOHN E. ANDERSON - 1931, ETC OVER 5 SHELVES £30.00 - £50.00
2542 SCIENCE AND MEDICAL: THE WONDERS OF SCIENCE OR YOUNG HUMPHRY DAVY BY HENRY MAYHEW - 1855, THE METALLURGY OF COPPER BY ROBERT H. LAMBURN - 1869, STELLAR EVOLUTION AND ITS RELATIONS TO GEOLOGICAL TIME BY JAMES CROLL - 1889, ETC OVER  SHELVES  £30.00 - £50.00
2543 VARIOUS BOOKS TO INCLUDE; THREE MEN ON THE BUMMEL BY JEROME K. JEROME - 1946, SCOTS POEMS AND BALLADS BY JANE PAXTON SMIETON - 1895, SIKES' TABLE OF THE CONCENTRATED STRENGTH OF SPIRITS: WITH DIRECTIONS FOR THE  USE OF HIS HYDROMETER, ETC OVER 4 SHELVES.  £30.00 - £50.00
2544 VARIOUS SCOTTISH RELATED BOOKS TO INCLUDE: MEMORIALS OF ANGUS AND 
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MEARNS, IN 2 VOLUMES - 1885, HISTORIC SCENES IN FORFARSHIRE BY WILLIAM MARSHALL - 1875, REMINISCENCES OF ARBROATH AND ST ANDREWS BY D.S. SALMOND - 1905, ETC OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
2545 VARIOUS BOOKS TO INCLUDE; GAME AND GAME COVERTS BY JOHN SIMPSON - 1907, TRAFFICS AND DISCOVERIES BY RUDYARD KIPLING - 1904, ADVENTURES OF A DESPATCH RIDER BY MAJOR W.H.L. WATSON - 1917, ETC OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
2546 VARIOUS BOOKS TO INCLUDE; THE TRUCE IN THE EAST AND ITS AFTERMATH BY B.L. PUTNAM WEALE - 1907, THE NORTHERN WHALE-FISHING BY CAPTAIN SCORESBY, DAIRY FARMING BY RENWICK HUTSON LEITCH - 1923, ETC OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
2547 VARIOUS BOOKS TO INCLUDE; ROCK - CLIMBING IN SKYE BY ASHLEY P. ABRAHAM - 1908, THE STRANGER PRINCE BY MARGARET IRWIN - 1947, THE GARDEN'S OF TAPROBANE BY THE COUNT DE MAUNY - 1937, ETC OVER 4 SHELVES  £30.00 - £50.00
2548 VARIOUS BOOKS TO INCLUDE; ZINDARI A DAUGHTER OF THE INDIAN FRONTIER BY CAPT. V D'AUVERGNE, TROPICAL AFRICA BY HENRY DRUMMOND - 1894, FARTHEST WEST LIFE AND TRAVEL IN THE UNITED STATES BY C. REGINALD ENOCK - 1910, ETC OVER 4 SHELVES                           £30.00 - £50.00
2549 VARIOUS BOOKS TO INCLUDE; THE SALMON ITS LIFE STORY BY W.J.M. MENZIES - 1925, AVOID BORING PEOPLE BY JAMES D. WATSON, WITH DUST JACKET - 2007, ORDE WINGATE BY CHRISTOPHER SYKES - 1959, ETC OVER 4 SHELVES  £30.00 - £50.00
2550 VARIOUS BOOKS TO INCLUDE; NEXT MAN IN BY GERALD BRODRIBB - 1952, ENGLISH NIGHT - LIFE BY THOMAS BURKE - 1943, EMPIRE OF CLOUDS BY JAMES HAMILTON -PATERSON - 2010, ETC OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
2551 VARIOUS BOOKS TO INCLUDE; THE CRUEL SEA BY NICHOLAS MONSARRAT - 1952, ONE OF OUR SUBMARINES BY EDWARD YOUNG - 1953, AN ANCIENT MANUSCRIPT OF THE 8TH OR 9TH CENTURY EDITED BY WALTER DE GRAY BIRCH - 1889, ETC OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
2552 VARIOUS SCOTTISH RELATED BOOKS TO INCLUDE: THE MAGIC OF SKYE BY W. A. POUCHER, WITH DUST JACKET - 1949, PORTRAIT OF THE EAST NEUK BY LORN MACINTYRE & PETER ADAMSON, WITH DUST JACKET, SIGNED COPY - 2008, WYLINS FAE MY WALLET BY GEORGE ABEL - 1916, ETC OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
2553 VARIOUS SCOTTISH RELATED BOOKS TO INCLUDE: HISTORICAL ACCOUNT OF THE 

LIVES, CHARACTERS & MEMORABLE TRANSACTIONS OF SCOTS WORTHIES BY JOHN HOWIE, FULLY LEATHER BOUND - 1735, THE SAXON & THE CELT BY JOHN MACKINNON ROBERTSON - 1897, THE BOOK OF PERTH BY JOHN PARKER LAWSON - 1847, ETC OVER 4 1/2 SHELVES £40.00 - £60.00
2554 FOLIO SOCIETY: THE POSTHUMOUS PAPERS OF PICKWICK CLUB BY CHARLES DICKENS - 1981, THE DIARY OF A COUNTRY PARSON BY REV. JAMES WOODFORDE - 1992, TRAVELS WITH A DONKEY IN THE CEVENNES BY R. L. STEVENSON - 1967, ETC OVER 3 1/2 SHELVES £30.00 - £50.00
2555 VARIOUS BOOKS TO INCLUDE; THE CHRISTIAN YEAR BY REV. JOHN KEBLE, HALF LEATHER BOUND - 1827, ROAD MAKING & MAINTENANCE BY THOMAS AITKEN - 1900, MEMOIRS OF THOMAS CHALMERS BY REV. WILLIAM HANNA, VOL I ONLY, HALF LEATHER BOUND - 1854, ETC OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
2556 VARIOUS BOOKS TO INCLUDE; MANUAL OF BRITISH BIRDS BY WILLIAM MACGILLIVRAY, HALF LEATHER BOUND - 1846, DR CHARLES BURNEY'S CONTINENTAL TRAVELS BY CEDRIC HOWARD GLOVER - 1927, MYTHS & LEGENDS OF THE MIDDLE AGES BY H. A. GUERBER - 1931, ETC OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
2557 VARIOUS SCOTTISH RELATED BOOKS TO INCLUDE; BLACK'S PICTURESQUE TOURIST OF SCOTLAND - 1852, CHURCH & PARISH BY REV. G W WALKER - 1925, THE PARISH OF FORDOUN BY CHARLES A. MOLLYSON - 1893, ETC OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
2558 VARIOUS SCOTTISH RELATED BOOKS TO INCLUDE; WHY ARE THERE EIGHTEEN HOLES? ST ANDREWS & THE EVOLUTION OF GOLF COURSES 1764-1890 BY PETER N. LEWIS - 2016, EARLY MEDIEVAL SCULPTURE IN THE WEST HIGHLANDS & ISLANDS BY IAN FISHER - 2001, THE NEW ROAD BY NEIL MUNRO - 1935, ETC OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
2559 VARIOUS BOOKS TO INCLUDE; ELIZABETH GLEN, EXPERIENCES OF A FEMALE DOCTOR BY ANNIE S. SWAN, THE DESCENT OF MEN BY STEVE JONES - 2002, THE MAGICAL MAZE BY IAN STEWART - 1997, ETC OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
2560 VARIOUS BOOKS TO INCLUDE; THE WORLD UNVISITED ESSAYS AND SKETCHES BY WILLIAM POWER - 1922, EMPIRE OF WORDS BY JOHN WILLINSKY - 1994, BATTLE OF THE BIRDS AND OTHER CELTIC TALES BY MARION LOCHHEAD - 1981, ETC OVER 4 SHELVES  £30.00 - £50.00
2561 VARIOUS POETRY RELATED BOOKS TO INCLUDE; THE POETICAL WORKS OF GEORGE 
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HERBERT BY A.B. GROSART, FULLY LEATHER BOUND - 1876, POEMS BY DOROTHEA MARIA OGILVY - 1873, THE FIVE NATIONS BY RUDYARD KIPLING - 1903, ETC OVER 4 SHELVES  £30.00 - £50.00
2562 VARIOUS PSYCHOLOGY & PHILOSOPHY RELATED BOOKS TO INCLUDE: ELEMENTS OF MORAL PHILOSOPHY AND OF CHRISTIAN ETHICS BY DANIEL DEWAR, IN 2 VOLUMES - 1826, OUR TEMPERAMENTS; THEIR STUDY AND THEIR TEACHING BY ALEXANDER STEWART - 1887, LIFE AND MATTER BY SIR OLIVER LODGE - 1906, ETC, OVER 5 SHELVES £30.00 - £50.00
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